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Liebe Pure Natur-Freunde,

in bewegten Zeiten besinnt man sich auf bleibende Werte. 
Einen Ort zu haben, an dem man sich zu Hause fühlt, 
ist ein unverzichtbarer Bestandteil von Sicherheit und 
Lebensqualität. Daheim geht es um Geborgenheit  
und Liebe. Es ist die heimische Umgebung,  
die das Leben so schön macht.
Wir möchten Sie mit unserem neuen Pure Natur Magazin  
dazu inspirieren und sind engagiert und  
auch ein wenig stolz darauf, dass fast alle unserer  
massiven Holzmöbel dem Nachhaltigkeitskriterium  
entsprechen. Holz stillt die Sehnsucht nach Ruhe und  
wahren Werten, es hat eine anziehende und  
entspannende Wirkung.
Leider wird es für uns in diesen bewegten Zeiten  
aber auch immer schwieriger Preisstabilität über  
einen bestimmten Zeitraum zu gewährleisten.  
Seien Sie uns deshalb nicht böse, wenn es vorkommt 
dass der ein oder andere Preis bei uns im Hause von  
der Auszeichnung im Magazin abweicht.
Wir wünschen Ihnen viel Vergnügen bei der  
Durchsicht des Magazins und freuen uns,  
Sie bald in unserem Hause begrüßen zu dürfen.

Ihr Pure Natur Team

PURE NATUR  I  EDITORIAL

Entdecken Sie unsere Trends
und finden Sie Ihren Stil.

 LOGENPLÄTZE

1.298.-
1. System-
Esstisch 
180 x 95 cm:

1. System-Esstisch
Platte: Wildeiche massiv, bianco
in Bootsform mit Schweizer Kante,
Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet,
180 x 95 cm: | 1.298.- |
Auch erhältlich in 200 x 100 cm,  
220 x 105 cm und 240 x 110 cm.
2. Design-Armlehnstuhl
Bezug: Mikrofaser anthrazitfarben,
veloursartig, Gestell: Metall schwarz
drehbar mit Rückholfunktion: | 318.- | 
Auch in anderen Farben erhältlich.

Mich kann  
man drehen!

318.-2. Design- 
Armlehnstuhl, je:

Seite 4-93

Wildeiche 
bianco

Wildeiche  
oil finish

In diesen Holzarten 
erhältlich:

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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1. System-Esstisch Platte: Wildeiche massiv bianco, 2,6 cm stark  
mit Schweizer Kante, Gestell: Stahl schwarz, 180 x 100 cm: | 1.098.- | 
Passende Ansteckplatten in 50 x 100 cm erhältlich: je | 258.- |  
Auch in den Maßen: 200 x 100 cm, 220 x 100 cm und  
240 x 100 cm erhältlich. 
2. Design-Stuhl drehbar, Bezug: Mikrofaser alpine natur,  
boucleartig, Gestell: Stahl schwarz: | 228.- | 
In vielen anderen Farben erhältlich.
3. Vitrine Wildeiche massiv bianco, mit 1 Glastür und 1 Holztür
sowie 2 Glasböden und 1 Holzboden, inkl. Glaskantenbeleuchtung,
B/H/T: 62 x 185 x 40 cm: | 1.378.- |
ohne Glaskantenbeleuchtung: | 1.298.- |
4. Sideboard Wildeiche massiv bianco, mit 1 Glastür und 2 Holztüren
sowie 1 Glasboden und 3 Holzböden, inkl. Glaskantenbeleuchtung,
B/H/T: 180 x 80 x 45 cm: | 1.658.- | 
ohne Glaskantenbeleuchtung: | 1.598.- | 

Highboard
Wildeiche massiv bianco, mit 2 Holztüren und 1 Glastür
sowie 3 Holzböden und 3 Glasböden, inkl. Glaskantenbeleuchtung,
B/H/T: 116 x 160 x 40 cm: | 2.048.- |
ohne Glaskantenbeleuchtung: | 1.948.- |

Sideboard
Wildeiche massiv bianco, mit 1 Glastür und 1 Holztür
sowie 1 Glasboden und 2 Holzböden, inkl. Glaskantenbeleuchtung,
B/H/T: 160 x 80 x 45 cm: | 1.508.- |
ohne Glaskantenbeleuchtung: | 1.448.- |

TV-Lowboard
Wildeiche massiv bianco, mit 1 Klappe und 2 Schubladen,
B/H/T: 180 x 42 x 45 cm: | 898.- |

Wegweisend!
Wildeiche massiv bianco

Wildeiche 
oil finish

Wildeiche 
bianco

Wählen Sie aus zwei Ausführungen:

1.098.-
1. System-
Esstisch 
180 x 100 cm:

Mich kann  
man drehen! 228.-2. Design- 

Stuhl, je:

3.

1.658.-
4. Sideboard 
inklusive  
Beleuchtung:

MODERN

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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7. 

2.

8. 

TV-Board klein
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: 154 x 50 x 45 cm: | 1.269.- |

Kommode
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: 105 x 84 x 42 cm: | 1.399.- |

Kommode
mit 3 Schubladen, inkl. LED-Beleuchtung,
B/H/T: 105 x 84 x 42 cm: | 1.399.- |

Das beste Design kommt aus der Natur!
Massive Eiche geölt in der perfekten Symbiose mit geschroppten Akzenten  
und edlen mattschwarzen Glasfronten. 

1. 2. 

3. Front Wildeiche, Korpus Eiche massiv, geölt. 
Holzfüße in schwarz.

4. 

Inklusive  
LED-Beleuchtung  

5. 

MODERN

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

1. Doppel-Vitrine 
1 Schublade, offenes Regal, 
3 Türen, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: 88 x 202 x 42 cm: | 2.269.- |
2. Wandregal 
B/H/T: 140 x 18 x 23 cm: | 429.- |
3. Hängevitrine 
2 Holztüren, offenes Fach, 
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: 40 x 122 x 33 cm: | 829.- |
4. TV-Board groß 
4 Schubladen, inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: 200 x 50 x 45 cm: | 1.739.- |
5. Couchtisch 
B/H/T: 110 x 40 x 70 cm: | 989.- |
6. Sideboard
3 Schubladen und 1 Türenpaar, 
inkl. LED-Beleuchtung,
B/H/T: 155 x 84 x 42 cm: | 1.739.- |
7. Highboard 
4 Fachböden, Schublade groß,  
Schublade klein, 2 x Türenpaar, 
inkl. LED-Beleuchtung, 
B/H/T: 128 x 143 x 42 cm: | 2.199.- |
8. Sideboard
1 offenes Fach, 2 Schubladen, 
2 Türen, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: 205 x 84 x 42 cm: | 2.299.- |

6.

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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Vitrine
mit asymmetrischem Türenpaar,  
Rückwand sandgestrahlt, mit schwarzen 
Holzfüßen, B/H/T: 106 x 200 x 45 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.469.- |  
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 2.339.- | 

Sideboard
3 Holztüren, rechte Tür  
mit Rillenfront,  
Deckplatte mit  
Anthrazitglas-Inlay,  
mit schwarzen  
Holzfüßen, B/H/T:  
200 x 89 x 45 cm:  
| 1.869.- | 

1. Highboard mit 2 Holztüren,  
1 Tür mit Rillenfront, Gestell: Metall schwarz, 
B/H/T: 140 x 140 x 45 cm: | 2.299.- | 
2. Vitrine mit asymmetrischem Türenpaar,
Rückwand sandgestrahlt, Gestell: Metall schwarz, 
B/H/T: 106 x 200 x 45 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.559.- |  
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 2.399.- |
3. Funktions-Esstisch Tischplatte in Steinoptik, 
12 mm stark mit gerader Kante, beidseitig  
ausziehbar (je 40 cm), Gestell: Metall matt schwarz,  
160/200/240 x 90 cm, 76 cm hoch: | 939.- | 
4. Design-Armlehnstuhl  
Bezug: Stoff Bouclette (100 % PES), Kopfteil:  
Velours Vintage, Gestell: Metall matt schwarz,  
180° drehbar mit Rückstellfunktion: | 229.- | 
5. Highboard-Vitrine Holztüren mit  
Glasausschnitt, 1 Tür mit Rillenfront,  
Rückwand sandgestrahlt, Gestell: Metall schwarz, 
B/H/T: 140 x 160 x 45 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.579.- |  
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 2.439.- | 
6. Wandregal B/H/T: 140 x 27 x 25 cm: | 519.- | 
7. TV-/Lowboard 2 Holztüren,  
rechte Tür mit Rillenfront, Deckplatte mit  
Anthrazitglas-Inlay, Gestell: Metall schwarz, 
B/H/T: 200 x 51 x 45 cm: | 1.499.- | 
8. Couchtisch mit 1 Fachboden und  
1 Tür mit Rillenfront, Deckplatte mit  
Anthrazitglas-Inlay, Gestell: Metall  
schwarz, B/H/T: 110 x 50 x 70 cm: | 1.229.- |

Couchtisch
mit 1 Fachboden und 1 Tür mit Rillenfront,
mit schwarzen Holzfüßen,  
B/H/T: 110 x 50 x 70 cm: | 999.- | 

 Alle Modelle wahlweise mit oder  
ohne Anthrazitglas-Inlay erhältlich!

Highboard
2 Holztüren, rechte Tür mit Rillenfront,  
Rückwand sandgestrahlt, 
Regal mit 3 Glasböden, mit schwarzen Holzfüßen, 
B/H/T: 170 x 140 x 45 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.559.- |  
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 2.459.- | 

Klare Linien aus der Natur!

Wildeiche massiv, natur geölt, mit Rillenfront

5.

6.

7.

8.

Wildeiche massiv, natur geölt, mit Rillenfront

1.

2.

Funktions-Esstisch
beidseitig ausziehbar

Inklusive  
ausgefeilter Beleuchtung 

mit Sensor-Touch-Lichtschalter

Couchtisch
mit 1 Fachboden und 1 Tür mit Rillenfront,  
Deckplatte mit Anthrazitglas-Inlay, mit schwarzen  
Holzfüßen, B/H/T: 110 x 50 x 70 cm: | 1.099.- | 

TV-Lowboard
2 Holztüren, rechte Tür mit Rillenfront,
mit schwarzen Holzfüßen, 
B/H/T: 140 x 51 x 45 cm: | 989.- | 

TV-/Lowboard
2 Holztüren, rechte Tür mit Rillenfront, Gestell: Metall 
schwarz, B/H/T: 200 x 51 x 45 cm: | 1.379.- | 

Die Qual  
der Wahl:
Schwarze  

Holzfüße oder 
Metallgestell 

schwarz!

Moderne staubdichte Rillenfront, Holzgriff mit farblichem Akzent.

Softclose-Technik in allen Türen

MODERN

229.-
4. Design- 
Armlehn- 
stuhl: je

Mich kann  
man drehen!

939.-
3. Funktions- 
Esstisch
160/200/240 x 90 cm:

Effektvolle Rückwand, 
sandgestrahlt!

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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1. Trapez-Sofa 3-sitzig 
mit Klapptisch (Eiche), mit USB-Station  
und Steckdose, Polsterung soft, Armlehnen-
Variante A, Bezug: Caballo light-gray Gr. 3,  
Mikrofaser in Lederoptik, Metallfüße 
Aluminium, B/H/T: ca. 218 x 97 x 104 cm:  
| 2.399.- | 
In vielen Bezugsmöglichkeiten und 
Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.
2. Sofa 2,5-sitzig 
Polsterung soft, Armlehnen-Variante A, 
Bezug: Caballo light-gray Gr. 3, 
Mikrofaser in Lederoptik, 
Metallfüße Aluminium, 
B/H/T: ca. 178 x 107 x 97 cm: | 1.399.- |
3. Couchtisch 
Metall schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T: ca. 100 x 40 x 60 cm: | 349.- |

Bestsitzer in Vollendung!
Gemütlichkeit und Funktionalität! 

Wählen Sie zwischen der angenehmen softweichen Polsterung oder dem festen Federkernsitz.  
Auch hat diese Polstergarnitur einiges an Komfortzubehör zu bieten – etwa das klappbare Trapez-Element mit Tisch, 

das wahlweise mit USB-Ladestation, Steckdose und Tischlampe bestellt werden kann 
sowie die Auswahl zwischen der teilmotorischen oder vollmotorischen Relax-Funktion.

Ein großes Typenprogramm, verschiedene Armlehnen-Varianten und eine Vielzahl  
von wunderschönen Bezügen aus Stoff und Leder sorgen 

für jede Menge Sitzfreude.

1.

MODERN

Inklusive  
Klapptisch mit  

USB-Ladestation und 
Steckdose

Optional mit motorischer  

Relaxfunktion durch Touch-Sensoren

1.399.-
2. Sofa- 
2,5-sitzig
Ohne Funktion:Unterschiedliche 

Polstervarianten
im Sitz erhältlich

Füße auch in 
anderen Varianten

349.-3. Couch- 
tisch

10 11
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Wildeiche massiv, natur geölt mit glatten Fronten

5.

6.
Softclose-Technik in allen Türen 

und Schubladen.

5. Lowboard 
mit 2 Schubladen und 1 Holztür, obere Schublade  
mit Anthrazitglasfront, mit Holzsockel schwarz, 
B/H/T: 200 x 55 x 45 cm: | 1.939.- | 
6. Lowboard-Aufsatz  
mit Regal, Rückwände anthrazitfarben,  
mit 2 kleinen Böden (43 cm) und 1 großen Boden (100 cm),
B/H/T: 230 x 178 x 35 cm: | 1.699.- | 

1. Sideboard mit 3 Schubladen und 1 Holztür, obere Schublade mit 
 Anthrazitglasfront, mit Holzsockel schwarz, B/H/T: 138 x 90 x 45 cm: | 1.799.- |  
2. Wandregal B/H/T: 140 x 14 x 23 cm: | 229.- | 
3. Highboard 3-türig Vitrinenbereich ohne Mittelwand, Rückwand sandgestrahlt,  
mit Holzsockel schwarz, B/H/T: 165 x 145 x 45 cm: | 2.559.- | 
Rückwand optional mit Spiegel oder schwarz lackiert.
4. Esstisch Platte 4 cm stark mit Schweizer Kante, Gestell: Metall schwarz 
lackiert, 180 x 90 cm, 76 cm hoch: | 1.599.- |  
In vielen anderen Maßen und Gestell-Varianten erhältlich.

Highboard 3-türig 
Vitrinenbereich ohne Mittelwand,
Fronten mit Hobelschlag,
Rückwand sandgestrahlt, 
mit Holzsockel schwarz,
B/H/T: 165 x 145 x 45 cm: | 2.559.- | 
Rückwand optional mit Spiegel 
oder schwarz lackiert.

Wildeiche massiv, natur geölt mit Hobelschlag

1.

3.

4.

2.

Design-Metallgriffe  
anthrazitfarben 

Fast alles ist möglich!
Geschaffen für den ganz eigenen Stil.
Massive Wildeiche natur geölt in glatter oder gehobelter Ausführung.  
Obere Schublade wahlweise in Holz, alternativ in edlem Matt-Glas in  
Anthrazit oder Weiß. Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf!

Sideboard
mit 3 Schubladen und 1 Holztür, Fronten mit  
Hobelschlag, obere Schublade mit Anthrazitglasfront, 
mit Holzsockel schwarz,
B/H/T: 138 x 90 x 45 cm: | 1.799.- | 

Lowboard  
mit 2 Schubladen und 1 Holztür, mit glatten Fronten, obere Schublade mit  
Anthrazitglasfront, mit Holzsockel schwarz, B/H/T: 200 x 55 x 45 cm: | 1.939.- | 

MODERN

Front mit Hobelschlag

Front in glatter  
Ausführung

Spektakuläre 
Beleuchtung  
mit sandgestrahlter 
Rückwand.

40 mm starke Platte  
mit Schweizer Kante

12 13
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369.-1. Couch- 
tisch

Mit organischer  
Baumkante

MODERN

449.-3. Couch- 
tisch

Beistelltische, 2-er Set
Platten: Wildeiche massiv, natur geölt, 18 mm stark, 
Gestell: Metall, 20 x 20 mm, schwarz pulverbeschichtet,
Ø/H: 50 x 43 cm und 40 x 38 cm: | 369.- |

Beistelltische, 2-er Set
Platten: Wildeiche massiv, natur geölt, 18 mm stark,  
Gestell: Metall, 20 x 20 mm, schwarz pulverbeschichtet,
B/H/T: 50 x 43 x 50 cm und 40 x 38 x 40 cm: | 319.- |

3. Couchtisch Platte: Wildeiche massiv, natur geölt, 20 mm stark, Gestell: Metall,  
20 x 20 mm, schwarz pulverbeschichtet, B/H/T: 100 x 40 x 60 cm: | 449.- |
4. Beistelltische, 2-er Set Platten: Wildeiche massiv, natur geölt, 18 mm stark,  
Gestell: Metall, 15 x 15 mm, schwarz pulverbeschichtet, Ø/H: 75 x 50 cm und 60 x 45 cm: | 579.- |
5. Beistelltische, 2-er Set Platten: Wildeiche massiv, natur geölt, 18 mm stark, Gestell: Metall, 
 4 mm stark, schwarz pulverbeschichtet, Ø/H: 50 x 40 cm und 40 x 38 cm: | 279.- | 
6. Couchtisch Wildeiche massiv, natur geölt, Gestell: Metall schwarz  
pulverbeschichtet, Ø/H: 70 x 40 cm: | 389.- |

4. 5.

Couchtisch 
mit Ablage, Platte: Wildeiche 

massiv, natur geölt, 18 mm stark, 
Ablage/Gestell: Metall schwarz 

pulverbeschichtet, 15 x 15 mm, 
B/H/T: 70 x 40 x 70 cm: 

| 349.- |

Mitten im Leben!
Wunderschöne Couch- und Beistelltische in der angesagten  
Kombination massive Wildeiche mit schwarzen Metall.

Platte: Wildeiche massiv, natur geölt, 18 mm 
stark, Gestell: Metall, 15 x 15 mm, schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T: 100 x 40 x 60 cm

279.-Couch- 
tisch

6.

1. Couchtisch Platte: Wildeiche massiv,  
natur geölt, 25 mm stark mit Baumkante,  
Gestell: schräge Metallfüße, 4 mm stark, schwarz 
pulverbeschichtet, B/H/T: 110 x 40 x 60 cm: | 369.- | 
2. Couchtisch  
Wildeiche massiv, natur geölt, Gestell: Metall schwarz 
pulverbeschichtet, Ø/H: 50 x 45 cm: | 179.- |

Beistelltisch
Platte: Wildeiche  
massiv, natur geölt,  
18 mm stark, 
Gestell: Metall,  
20 x 20 mm,
schwarz pulver- 
beschichtet,
B/H/T: 40 x 60 x 40 cm:  
| 159.- |

2.

14 15
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•	 Made in Nordrhein-Westfalen

•	 Massivholzprogramm in Wildeiche

•	 Auf Wunsch mit Massivholzfront oder 
	 hochwertige Lackfront in Carbon oder Taupe

•	 Vitrinen mit oder ohne seitlichem Glasausschnitt

•	 Stimmungsvolle Beleuchtung in Vitrinen  
	 optional erhältlich

Made in 
Germany

1. Sideboard 
mit 1 Klappe, 2 Schubladen und  
zwei Holztüren mit Lackfront  
in Carbon, B/H/T: 213 x 87 x 45 cm: | 2.629.- | 
2. Couchtisch 
mit 1 Schublade und 1 offenen Fach
rechts, B/H/T: 110 x 45 x 60 cm: | 1.349.- | 
3. Hängeschrank
mit 1 verglasten Holztür mit Lackfront in Carbon 
(links oder rechts angeschlagen), 
mit 1 Holzboden, B/H/T: 48 x 131 x 40 cm,  
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.169.- | 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.309.- | 
4. Wandregal
mit Metall-Ablageboden Carbon lackiert,  
B/H/T: 183 x 20 x 23 cm: | 409.- | 
5. TV-Lowboard mit TV-Brücke
mit 4 Schubladen, 
B/H/T: 251 x 55 x 45 cm: | 2.869.- | 
ohne TV-Brücke,  
B/H/T: 213 x 38 x 45 cm: | 1.909.- | 
TV-Brücke optional auch mit Beleuchtung erhältlich.

Wenn Sie das ganz 
Besondere suchen

11. Vitrine
mit 1 verglasten Holztür  
mit Lackfront in Carbon,  
mit 3 Holzböden, 
B/H/T: 63 x 200 x 40 cm,  
ohne Vitrinenbeleuchtung:  
| 1.649.- |  
inkl. Vitrinenbeleuchtung: 
| 1.789.- | 
12. Wandregal
mit Metall-Ablageboden 
Carbon lackiert,  
B/H/T: 153 x 20 x 23 cm:  
| 349.- | 
13. Mediaschrank
mit 4 Schubladen, 2 Schubladen  
mit Lackfront in Carbon, 
B/H/T: 183 x 55 x 45 cm: 
| 1.909.- | 
14. Hängeschrank
1 verglaste Holztür mit Lackfront  
in Carbon, 1 Holztür,  
mit 1 breiten und
1 schmalen Holzboden,  
B/H/T: 78 x 131 x 40 cm,  
ohne Vitrinenbeleuchtung:  
| 1.649.- | 
inkl. Vitrinenbeleuchtung:  
| 1.789.- | 
Auch spiegelverkehrt erhältlich.

6. Sideboard
mit 2 großen Schubladen, 1 offenen Fach und 3 Holztüren mit 
Lackfronten in Taupe, mit 3 Holzböden, B/H/T: 153 x 87 x 45 cm,  
ohne Beleuchtung: | 2.029.- | 
inkl. Beleuchtung: | 2.169.- | 
7. Hängeschrank
mit 1 verglasten Holztür (links oder rechts angeschlagen),  
mit 1 Holzboden, B/H/T: 48 x 131 x 40 cm,
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.169.- | 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.309.- | 
8. Hängeschrank
mit 1 verglasten Holztür mit Lackfront in Taupe (links oder rechts  
angeschlagen), mit 1 Holzboden, B/H/T: 48 x 131 x 40 cm, 
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.169.- | 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.309.- | 
9. Wandregal
mit Metall-Ablageboden Carbon lackiert, B/H/T: 183 x 20 x 23 cm: | 409.- | 
10. TV-Lowboard mit TV-Brücke
mit 3 Schubladen und 1 Holztür, Lackfronten in Taupe,  
B/H/T: 213 x 55 x 45 cm, ohne Beleuchtung: | 2.859.- |  
inkl. Beleuchtung: | 2.939.- | 
ohne TV-Brücke und ohne Beleuchtung, B/H/T: 213 x 39 x 45 cm: | 2.149.- | 

1.

3. 

4. 

2. 5. 

2. 

9. 

10. 

6. 

7. 8. 11. 

13. 

14. 

12. 

Wildeiche massiv in Kombination  
mit hochwertigen Lack-Fronten  
in Carbon oder Taupe

MODERN

Wildeiche
natur, geölt

In diesen Holzarten erhältlich:

Wildeiche  
Roheffekt, geölt

16 17
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1. 

Wildeiche massiv, bianco geölt

3. 

2. 

1. System-Esstisch Wildeiche massiv, bianco geölt, feste Platte mit abgerundeter Schweizer Kante, 
Gestell: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet, 220 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.529.- | 
2. Polsterstuhl* Bezug: echt Leder Toledo coffee, Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 389.- |
3. Polstersessel* Bezug: echt Leder Toledo coffee, Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 549.- |
4. System-Esstisch Wildeiche massiv, natur geölt, feste Platte mit Baumkante „upside down“,  
Gestell: Metall matt schwarz lackiert, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.649.- |
5. Polsterstuhl* Bezug: echt Leder Toledo black, Beine: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 309.- |
*	 Erhältlich mit oder ohne Armlehnen, mit diversen Untergestellen (Schwinger oder 4-Fuß mit Metall- oder  

Holzbeinen in diversen Profilen und Holzarten) sowie in zahlreichen Stoffen und Ledern.

Hier können Sie sich ganz einfach Ihren Wunschtisch zusammenstellen:  
Wählen Sie zwischen drei unterschiedlichen Holzarten, sechs unterschiedlichen  
Kanten und zahlreichen Gestellen und Größen.

Eines ist Ihnen bei jedem der Esstische sicher: Die unverwechselbare Qualität des  
Massivholzes! Jedes Holz besitzt seinen einzigartigen Charakter und bringt  
eine unverwechselbare Atmosphäre in Ihr Zuhause.

5. 

Wildeiche massiv, natur geölt

4. 

Ti
sc

hb
re

ite
, c

a.
 cm

Tischlänge, ca. cm

90100110120

220 / 240 / 260 / 280

180 / 200 / 220 / 240
220 / 240 / 260 / 280

140 / 160 / 180

MODERN

Es ist Tischwahl

System-Esstisch
Wildeiche massiv,  
natur geölt,
feste Platte mit  
Schweizer Kante,
180 x 90 cm, 76 cm hoch:  
| 1.379.- |
Optional auch in 160 x 90 cm,  
200 x 100 und 220 x 100 cm sowie  
50 cm Ansteckplatten erhältlich.

Mit Schweizer  
Kante

1.379.-
System-Esstisch
Wildeiche massiv,  
natur geölt, 180 x 90 cm:

U-Kufen 6 x 3 cm Gerade Wangen in 2 cm Stärke U-Kufen 15 x 1 cm U-Kufen 10 x 1 cm

Kufen X-Form 10 x 4 cm, schrägU-Kufen (Schräg)U-Kufen 10 x 4 cm Kufen schräg

Gerade Holzwangen 
in 4 cm Holzstärke

Gerade Holzkufen
10 x 4 cm

Holzkufen in X-Form schräg, 
10 x 4 cm

Wählen Sie aus 
3 Holz-Gestellvarianten ...

in jeweils Wildeiche, Kernbuche und Nussbaum

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white-wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt 

schwarz/braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerikanischer 
Nussbaum,  

geölt 

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt
pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

in jeweils 3 Farbtönen
 ... oder aus 9 Metall-Gestellvarianten: 

Wildeiche 
Roheffektöl

Beine (4 Stück)

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Schweizer 
Kante

Abgerundete 
Kante

Abgerundete 
Schweizer 

Kante

Wählen Sie  
Ihre Tischgröße:
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6. Highboard  
B/H/T: 63 x 145 x 44 cm: | 1.149.- |
7. Highboard  
B/H/T: 63 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.279.- |    
ohne Beleuchtung: | 1.199.- |
8. Sideboard  
B/H/T: 170 x 80 x 44 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.649.- |
ohne Beleuchtung: | 1.559.- |
9. Esstisch  
mit fester Platte, jeweils 75 cm hoch  
(nicht erhältlich in bianco geölt),  
Holzfüße schwarz lackiert,
160 x 90 cm: | 899.- | 
180 x 100 cm: | 929.- | 
200 x 100 cm: | 979.- |  
10. Highboard  
B/H/T: 165 x 145 x 44 cm:
inkl. Beleuchtung: | 2.199.- |
ohne Beleuchtung: | 2.089.- |

Highboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 103 x 145 x 44 cm:
| 1.589.- |

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

In diesen Holzarten erhältlich:

6. 7. 

Wildeiche massiv, natur geöltWildeiche massiv, bianco geölt

1. 

3. 

4. 

5.

Hängeschrank 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt, 
B/H/T:  
43 x 169 x 33 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 1.059.- |
ohne Beleuchtung, 
| 949.- |

Vitrine 
Wildeiche massiv,  
bianco geölt,
B/H/T: 103 x  
209 x 44 cm,
inklusive 
Beleuchtung, 
| 2.139.- |
ohne Beleuchtung, 
| 1.999.- | 

9. 

Wildeiche massiv, natur geölt

8. 

10. 

1. Wandregal B/H/T: 156 x 38 x 24 cm,
inkl. Beleuchtung: | 459.- |        ohne Beleuchtung: | 349.- |
2. TV-Lowboard B/H/T: 170 x 56 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.389.- |     ohne Beleuchtung: | 1.299.- |
3. Vitrine B/H/T: 63 x 209 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.389.- |     ohne Beleuchtung: | 1.269.- |
4. Highboard-Vitrine B/H/T: 103 x 145 x 44 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.699.- |     ohne Beleuchtung: | 1.599.- |
5. Couchtisch B/H/T: 110 x 45 x 70 cm: | 1.049.- |  
Auch erhältlich ohne Schubladen, B/H/T: 70 x 45 x 70 cm: | 609.- |

TV-Lowboard klein 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
B/H/T: 130 x 56 x 44 cm:
inkl. Beleuchtung: | 1.169.- |
ohne Beleuchtung: | 1.089.- |

Sideboard 
Wildeiche massiv, bianco geölt,
mit 3 Holztüren,
B/H/T: 139 x 80 x 44 cm:
| 1.259.- |

Viel Design zum fairen Preis!
Faszinierende Wildeiche mit oder ohne Stirnholz-Applikationen in natur oder bianco geölt.

9. 

MODERN

1.389.-2. TV-Lowboard 
inkl. Beleuchtung:
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1. System-Polsterecke* 
2,5-Sitzer mit Eckelement, 1-Sitzer und Abschlussteil, Stoff in Gr. 2,  
Farbton grau, mit klappbarer Armlehne und verstellbaren Kopfstützen, auf schwarzen 
Metallfüßen, Stellmaß: 271 x 229 cm, 83 cm hoch: | 2.269.- |
Optional auch mit Relaxfunktion im äußeren Sitz des 2,5-Sitzers: | 2.899.- |
Auch erhältlich mit fester Armlehne, Stauraum im Abschlussteil und Akku  
für die Relaxfunktion.
2. System-Polsterecke* 
2,5-Sitzer mit Longchair, Stoff Ispra 92 blush Gr. 4,
mit klappbaren Armlehnen und verstellbaren Kopfstützen,  
auf schwarzen Metallfüßen, Stellmaß: 274 x 165 cm, 83 cm hoch: | 2.199.- |
Optional auch mit festen Armlehnen erhältlich. 
3. Couchtisch 
Metall/Aluminium mattschwarz pulverbeschichtet, Ø/H: 70 x 41 cm: | 299.- |

*	 Auch erhältlich in vielen anderen Kombinationen, in vielen Stoff- und  
	 Lederqualitäten, mit zwei Sitzpolstern - Sandwich (Standard) oder  
	 Taschenfederkern und Metallfüßen in schwarz (Standard), Chrom und  
	 gebürstet oder Holzfüßen in diversen Holzfarben.

2.

5.

3.
4. Drehsessel*  
Stoff Ispra 92 blush Gr. 4, auf schwarzem Kreuzfuß, B/H/T: 71 x 90 x 81 cm: | 759.- |
Optional auch mit Kopfstütze, hoher Rückenlehne, verchromtem Kreuzfuß, Edelstahl-Kreuzfuß oder 
Metallkufen/Holzfüßen statt des Drehkreuzes erhältlich.
5. System-Sofa*  
2,5-Sitzer, Stoff Deluxe 44 steel Gr. 4, mit klappbaren Armlehnen und verstellbaren Kopfstützen,  
auf schwarzen Metallfüßen, B/H/T: 193 x 83 x 103 cm: | 1.389.- |   
Optional auch mit festen Armlehnen erhältlich.

Optional 

die motorische Relaxfunktion!

Ein Sofa speziell für Sie – Sie sind mehr der Einzelsofa-Typ?  
Oder darf es eine Spielecke für die ganze Familie sein? Schöne Stoffe oder edles Leder? 
Sie treffen die Entscheidung! Planen Sie einfach Ihr Sofa, damit es optimal  
zu Ihnen passt. Hier stehen Ihnen viele Möglichkeiten zur Verfügung.

Der schönste Platz
der Welt!

22  MODERN 23
Inklusive  

klappbarer Armlehnen 
Inklusive  

manueller 
Kopfteilverstellungen 

759.-4. Dreh-
Sessel

2.269.-1. System- 
Polsterecke

22 23
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Wildeiche massiv, geölt

8. 

6. 

9.

10. Highboard mit 1 Glastür und 3 Schubladen, 
B/H/T: 65 x 148 x 40 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 989.- | 
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 909.- | 
11. TV-Lowboard mit 1 Gerätefach und  
1 großen Schublade, B/H/T: 120 x 56 x 40 cm: | 629.- |
12. Highboard 1 Glastür und 3 Holztüren,  
B/H/T: 103 x 148 x 40 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.199.- | 
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.119.- | 
13. Sideboard mit 2 Schubladen 
und 2 Holztüren, B/H/T: 120 x 85 x 45 cm: | 839.- |
14. Vitrine mit 1 Glastür und  
3 Holztüren, B/H/T: 103 x 205 x 40 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.729.- | 
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.629.- | 

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten:

13. Sideboard
Kernbuche massiv, natur geölt: 
| 889.- |

14. 

1. Highboard mit 1 Glastür und  
3 Schubladen, B/H/T: 65 x 148 x 40 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.159.- |  
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.079.- | 
2. TV-Lowboard mit 2 Holztüren,  
1 Gerätefach und 1 Schublade,  
B/H/T: 170 x 56 x 40 cm: | 1.049.- |
3. Wandboard  
B/H/T: 170 x 24 x 22 cm: | 249.- |
4. Vitrine mit 1 Glastür und  
1 Holztür, B/H/T: 65 x 205 x 40 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.279.- |  
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.179.- | 
5. Couchtisch B/H/T: 70 x 45 x 70 cm: | 359.- |  
Auch erhältlich in 110 x 70 cm.

11. 

12.

10. 

1.

3. 

2.

5. 

4. 

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

Diese Wohnmöbel in Wildeiche oder  
Kernbuche massiv geölt machen aus  
Ihrem Zuhause etwas ganz Besonderes.  
Das lineare Design wird betont durch  
die schwarzen Applikationen.  
Handwerklich gearbeitete Hirnholz- 
Einsätze und die durchgehenden  
Lamellen in der Front sorgen für  
Spannung und eine edle Optik.

6. Highboard mit 2 Glastüren, 3 Holztüren und 3 Schubladen, 
B/H/T: 166 x 148 x 40 cm, inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.329.- | 
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 2.229.- | 

7. Esstisch 180 x 90 cm, 75 cm hoch: | 859.- |
auch erhältlich in 160 x 90 cm und 200 x 100 cm.

8. Sideboard mit 3 Schubladen und  
3 Holztüren, B/H/T: 175 x 85 x 45 cm: | 1.539.- |
9. Polsterstuhl in Bezug grau oder anthrazit, 
Füße in Wildeiche geölt: | 139.- |

ÜBERZEUGT 
MIT ALLEN 
FACETTEN

Handwerklich gearbeitete  
Hirnholz-Einsätze

Kernbuche massiv, geölt

Wildeiche massiv, geölt

Wildeiche massiv, geölt

859.-7. Esstisch 
180 x 90 cm:
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Würfel-Element Nr. 2
mit Rückwand, 
B/H/T: 38 x 38 x 20 cm:
Kernbuche: | 75.- |
Eiche: | 79.- |

Einlegeboden
für Würfel-Element Nr. 1, B/H/T: 34 x 1,5 x 34 cm:
Kernbuche: | 35.- |_     Eiche: | 39.- |
Einlegeboden
für Würfel-Element Nr. 2, B/H/T: 34 x 1,5 x 19 cm:
Kernbuche: | 29.- |     Eiche: | 35.- |

Würfel-Element Nr. 1
mit Rückwand, B/H/T: 38 x 38 x 35 cm:
Kernbuche: | 99.- |
Eiche: | 109.- | Schubladen-Set (2 Stück) 

für Würfel-Element Nr. 1 
mit Einlegeboden, 
B/H/T (je Schublade): 
34 x 16 x 34 cm:
Kernbuche: | 109.- |
Eiche: | 129.- |

Holztür 
für Würfel-Element Nr. 1 und 2 Metallgriff  
anthrazitfarbig, B/H/T: 34 x 2 x 34 cm:
Kernbuche: | 49.- |
Eiche: | 55.- |

Dieses Würfel-System ist in diesen Holzarten erhältlich:

Kernbuche massiv  
Natur geölt

Eiche massiv
Natur geölt

Kernbuche massiv, natur geölt

Eiche massiv, natur geölt

Eiche massiv, natur geölt

Kernbuche massiv, natur geölt

Eiche massiv, natur geölt

Der magische Würfel  
für schönes Wohnen!

Kernbuche massiv, natur geölt

Schreibtisch
mit 2 Schubladen, 
B/H/T: 120 x 76 x 55 cm:
Kernbuche: | 289.- |
Eiche: | 339.- |

MODERN

289.-Schreibtisch 
Kernbuche massiv,
natur geölt:
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1. Highboard mit 2 Holztüren und 6 Holzböden, B/H/T: 129 x 125 x 40 cm: | 1.639.- |
2. Sideboard mit 2 Holztüren und 3 Schubladen, B/H/T: 166 x 77 x 40 cm: | 1.639.- |
3. Esstisch Platte mit gesofteter Kante, Gestell: Metall schwarz,  
75 cm hoch, 160 x 90 cm: | 819.- |	 180 x 90 cm: | 859.- |	 200 x 100 cm: | 979.- |
4. Polsterstuhl Bezug: Stoff grau, Beine: Eiche massiv: | 139.- | 
5. Highboard inkl. Vitrinenbeleuchtung, B/H/T: 100 x 152 x 40 cm: | 1.619.- |
ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.549.- |  Optional auch spiegelverkehrt.
6. Vitrine 1-türig mit 1 Tür links angeschlagen, 2 Glas- und 2 Holzböden,
B/H/T: 60 x 203 x 40 cm: | 1.229.- |  ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.149.- |
Optional auch mit rechts angeschlagener Tür.
7. Wandboard B/H/T: ca. 140 x 33 x 22 cm: | 369.- |
8. Lowboard mit 2 Holztüren, 1 offenen Fach und
1 Schublade, B/H/T: 146 x 54 x 40 cm: | 999.- |
9. Couchtisch mit Ablageplatte, B/H/T: 118 x 45 x 70 cm: | 559.- | 

1. 

2. 

3. 

Natürlich strahlend
Gelungene Melange aus massiver geölter 
Wildeiche mit Hirnholzabsetzungen und schwar-
zem Sockel. Eine ausgefeilte Beleuchtungstechnik 
und hohe Funktionalität setzen Maßstäbe.

5.

9. 

7. 6.

Mit Softclose- 
Funktion in Türen  
und Schubladen!

Abholpreise ohne Dekorationsteile

Schuhschrank
mit 2 Klappen,
B/H/T: 120 x 90 x 30 cm:
| 1.239.- |

10. Garderobenpaneel mit 3 Haken,
B/H/T: 20 x 190 x 50 cm: | 209.- | 
11. Wandspiegel  
B/H/T: 120 x 75 x 5 cm: | 319.- | 
12. Schuhschrank 
mit 2 Klappen und 1 Schublade,
B/H/T: 120 x 104 x 30 cm: | 1.379.- | 

139.-4. Polster- 
Stuhl:

999.-8. Low- 
board

Lowboard
mit 2 Holztüren, 2 offenen Fächern
B/H/T: 166 x 54 x 40 cm: | 929.- |

Sideboard
mit 4 Holztüren (2 Holzböden)
und 3 Schubladen, B/H/T: 227 x 77 x 40 cm: | 1.999.- |

... mit praktischen Griffmulden 
an den Schubladen in schwarz.

Kreative Handwerkskunst: 

Markante Hirnholzapplikationen, ...

10. 11. 

12. 

Viel Platz  
für Schuhe

MODERN

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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A1. Highboard 
mit 2 Designtüren,  
Metall dunkelanthrazit,  
3 Holztüren und 2 Schubladen,  
B/H/T: 168 x 137 x 40 cm, 
inkl. Glaskantenbeleuchtung: | 3.069.- |  
ohne Glaskantenbeleuchtung: | 2.929.- |	
A2. Vitrinenschrank 
mit 1 Designtür, Metall dunkelanthrazit und  
3 Holztüren, B/H/T: 78 x 200 x 40 cm,	
inkl. Glaskantenbeleuchtung: | 2.249.- | 
ohne Glaskantenbeleuchtung: | 2.179.- |

	
A3. Wandboard, groß  
B/H/T: 183 x 20 x 23 cm: | 359.- |	
A4. TV-/Lowboard 
mit 2 Holztüren, 1 Klappe und  
1 Schublade (schwarz gerahmt mit  
Schubladenvorderstück_ in Risseiche),  
B/H/T: 183 x 57 x 40 cm: | 2.339.- |	
A5. Highboard 
mit 1 Designtür,  
Metall dunkelanthrazit und 3 Holztüren,  
B/H/T: 77 x 136 x 40 cm,
inkl. Glaskantenbeleuchtung: | 1.819.- |  
ohne Glaskantenbeleuchtung: | 1.749.- |	

A6. Highboard mit 2 Glastüren, 3 Holztüren und 2 Schubladen, B/H/T: 168 x 137 x 40 cm,	
inkl. Glaskantenbeleuchtung: | 2.619.- |	 ohne Glaskantenbeleuchtung: | 2.479.- |
A7. Highboard mit 1 Glastür und 3 Holztüren, B/H/T: 78 x 137 x 40 cm,  
inkl. Glaskantenbeleuchtung: | 1.629.- |	 ohne Glaskantenbeleuchtung: | 1.559.- |
A8. TV-/Lowboard mit 2 Holztüren, 1 Klappe und 1 Schublade, B/H/T: 183 x 57 x 40 cm: | 2.119.- | 
A9. Vitrinenschrank mit 1 Glastür und 3 Holztüren, B/H/T: 78 x 201 x 40 cm,	
inkl. Glaskantenbeleuchtung: | 2.129.- |	 ohne Glaskantenbeleuchtung: | 1.919.- |	

Industrie-Design erleben!

Wildeiche massiv, geölt

B4. 
B5. 

B6. 

B7.

B3. 

A6. A7. 

A3. 

A8.

 Wildeiche massiv, Roheffekt geölt A9.

A2. A3. 

A1.

A4. 

Wildeiche massiv, Roheffekt geölt, 
Schubladenvorderstück schwarz  

gerahmt in Risseiche

A5. Schubladen mit  Vollauszügen

B1. 

B2. 

B3. B3. Wildeiche massiv, geölt

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglichB8. 

•	 Holzausführungen: 	 	
	 • Wildeiche   • Eiche Roheffekt
	 jeweils massiv, geölt

•	 2 unterschiedliche Front-Applikationen erhältlich:  
	 mit Hirnholz oder sägerau

•	 Mit Softclose-Technik in Türen und Schubladen  
	 mit Selbsteinzugsfunktion!

•	 Inklusive Beleuchtung

•	 Standard mit „Glas über Eck“

•	 Standard mit „Holzsockel“ 4 cm hoch

Wählen Sie aus 2 Fronten:

Hirnholz-Front Sägerau-Front

B6. 

B1. TV-Brücke
Wildeiche massiv, geölt, mit Glas-Stützen, 
B/H/T: 180 x 44 x 35 cm: | 899.- |
B2. TV-Lowboard 
Wildeiche massiv, geölt, mit  
2 Schubkästen und 1 Klappe,  
B/H/T: 183 x 43 x 50 cm: | 1.549.- |
B3. Hängeschrank 
Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür,  
B/H/T: 52 x 138 x 40 cm: | 1.389.- |

Made in 
Germany

MODERN

Made in 
Germany

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

Inklusive
Beleuchtung der Griffmulden

Inklusive
Beleuchtung der Griffmulden

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

10 cm hoher Sockel  
in anthrazit mit Beleuchtung

B4. Vertiko  
Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Holztüren,  
2 Schubkästen und 1 Glastür schmal,  
B/H/T: 87 x 140 x 40 cm: | 2.129.- |
B5. Wandboard 
Wildeiche massiv, geölt,  
B/H/T: 195 x 19 x 23 cm: | 349.- |
B6. TV-Lowboard
Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Holztüren,  
1 Schubkasten und 1 Klappe oben, 
mit anthrazitfarbigem Sockel  
(mit Beleuchtung),  
B/H/T: 195 x 57 x 40 cm: | 1.849.- |  
mit Holzsockel Höhe 51 cm: | 1.519.- |
B7. Highboard 
Wildeiche massiv, geölt, mit 2 Glastüren,  
2 Holztüren, 2 Schubkästen und  
1 Schubkasten breit,  
B/H/T: 172 x 140 x 40 cm: | 2.929.- |
B8. Vitrine 
Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür,  
B/H/T: 63 x 202 x 40 cm: | 1.859.- | 
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1. 

Wildeiche massiv, natur geölt

Grenzenlos!
Ein Tischsystem der Superlative 
zum besten Preis!

Wählen Sie Ihre gewünschte Tischplatte  
in den Holzausführungen:

Wildeiche massiv
white-wash

Wildeiche massiv
natur geölt

MODERN

3. 

Wildeiche massiv, natur geölt

60 mm starke  
Tischplatte, 

aufgedoppelt

1.399.-
4. System-Esstisch
Nr. 2 in Wildeiche
180 x 100 cm:

Mich kann  
man drehen!

1.099.-
2. System-Esstisch
Nr. 1 in Wildeiche
180 x 100 cm:

Drehbar mit  
Rückstellfunktion

40 mm starke  
Tischplatte, 

aufgedoppelt

Wildeiche massiv, natur geölt

5.

40 mm starke  
Tischplatte, 

aufgedoppelt

6.
Drehbar mit  

Rückstellfunktion

1. Armlehnstuhl Bezug: Webstoff / Rücken & Seiten Mikrofaser Vintage (100% PES),  
mit Kaltschaumpolsterung, Gestell: Metall matt schwarz, drehbar mit Rückstellfunktion: | 229.- |
2. System-Esstisch Nr. 1 Platte: Wildeiche massiv, natur geölt, 4 cm stark (aufgedoppelt) mit Baumkante,
Gestell Spinne 40: Metall schwarz, lackiert, 4 x 10 cm stark, 180 x 100 cm, 76 cm hoch: | 1.099.- |
3. Design-Sessel PN-3 drehbar, mit Taschen-Federkern, Stoffbezug Toronto in hellgrau  
oder dunkelgrau, mit Ziernaht im Rücken, Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet: | 289.- |

4. System-Esstisch Nr. 2 
Platte: Wildeiche massiv,  
natur geölt, 6 cm stark (aufgedoppelt)  
mit gerader Kante, Spindel-Gestell: X-förmig,  
Metall schwarz, B/H/T: 180 x 76 x 100 cm: 
| 1.399.- |

Wildeiche massiv, natur geölt  
oder white-wash

Metall  
U-schwarz 

Metall  
Edelstahl

Tischplatten-Varianten:
•		 40 mm stark (20+20 mm) aufgedoppelt in den Maßen 160 x 90 cm 

oder 180/200/220/240 x 100 cm
•		 40 mm stark durchgängig vollmassiv, in den Maßen  

180 x 90 cm oder 200/220/240 x 100 cm (nur natur geölt)
•		 60 mm stark (30+30 mm) aufgedoppelt in den Maßen 

180/200/220 x 100 cm (nur in natur geölt und in white-wash)

mit Baumkante mit Schweizer Kante

mit gerader Kante  
(auch 60 mm stark aufgedoppelt erhältlich in 180/200/220/240 x 100 cm)

MIKADO 
Metall schwarz lackiert, 

5 x 5 cm stark

Trapez 20 
Metall schwarz lackiert, 

 2 x 10 cm stark

Weitere Untergestelle zur Wahl:

5. System-Esstisch Nr. 3
Platte: Wildeiche massiv, natur geölt,
4 cm stark (aufgedoppelt) mit Schweizer
Kante, Gestell Drone-1: Metall schwarz
lackiert, inkl. Filzgleitern, 180 x 100 cm,
76 cm hoch: | 999.- |

6. Armlehnstuhl
Bezug: Bouclette / Kopfteil:  
Velours Vintage (100% PES),  
mit Kaltschaumpolsterung,  
Gestell: Metall matt schwarz, drehbar  
mit Rückstellfunktion: | 229.- |
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Wildeiche massiv, geölt

5. 

6. 

1. 

2. 

Richten Sie sich klassisch, natürlich ein! Handwerklich modern gefertigte Wohnmöbel in  
Wildeiche massiv, geölt. Lassen Sie sich ein auf die Aura und die Wärme der Natur und  
bringen Sie diese in Ihr Zuhause.

Wildeiche massiv, geölt	 2 Griffvarianten

1. Wandregal Wildeiche massiv, geölt, B/H/T: 170 x 25 x 24 cm: | 249.- |
2. Lowboard Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Gerätefach, 1 großen Schublade  
und 1 Holztür, B/H/T: 170 x 56 x 40 cm: | 949.- |
3. Couchtisch Wildeiche massiv, geölt, B/H/T: 110 x 45 x 70 cm: | 469.- |
4. Vitrinenschrank Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür und 3 Holztüren,  
B/H/T: 102 x 204 x 40 cm, inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.699.- |  ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.599.- | 
5. Highboard Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür und 3 Holztüren,
B/H/T: 102 x 141 x 40 cm, inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.509.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.429.- | 
6. Vitrine I Wildeiche massiv, geölt, mit 1 Glastür und 1 Holztür (links/rechts angeschlagen),  
B/H/T: 65 x 204 x 40 cm: inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.149.- |     ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.049.- | 
7. Sideboard Wildeiche massiv, geölt, mit 3 Türen und 3 Schubladen,  
B/H/T: 170 x 92 x 45 cm: | 1.539.- |
8. Esstisch Wildeiche massiv, geölt, mit fester Platte, 180 x 90 cm, 75 cm hoch: | 769.- |
Auch erhältlich in 160 x 90 cm und 200 x 100 cm.
9. Highboard Wildeiche massiv, geölt, mit 4 Holztüren, 1 Glastür und 2 großen Schubladen,  
B/H/T: 170 x 141 x 40 cm, inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.179.- |  ohne Vitrinenbeleuchtung: | 2.099.- |  
10. Polsterstuhl in Bezug grau oder anthrazit, Füße in Wildeiche geölt: | 139.- |
11. Highboard-Vitrine mit 1 Glastür und 1 Holztür, (links/rechts angeschlagen),
B/H/T: 65 x 141 x 40 cm, inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 939.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 859.- |

Standard: 
vernickelt

Optional: 
schwarz gebürstet, 

zusätzlich bestellbar

Wildeiche massiv, geölt 4. 

1. 

3. 

2. 

Wildeiche massiv, geölt

9. 

7. 

10.

8. 

Natur in Reinform

11.

Mit Softclose-Technik  
in Türen und  

Schubladen mit 
Selbsteinzugsfunktion!
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9. Wandspiegel Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, B/H: 45,7 x 119 cm: | 219.- |
10. Kommode Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 2 großen und 2 kleinen
Schubladen mit Push-Beschlag, 
B/H/T: 133,4 x 42,7 x 42 cm: | 929.- |
11. Garderobe Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken, Hutablage und
Stangen, B/H/T: 45,7 x 40 x 32 cm: | 269.- |
12. Hakenleiste Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken,  
B/H: 45,7 x 12 cm: | 99.- |
13. Garderobe Kiefer massiv, astfrei,  
weiß lackiert, mit 4 Haken und Stangen,
B/H: 45,6 x 168 cm: | 409.- |
14. Wandspiegel Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs, B/H: 45,7 x 119 cm: | 219.- |
15. Garderobe Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs, mit 6 Haken, Hutablage und  
Stangen, B/H/T: 89,5 x 40 x 32 cm: | 409.- |
16. Hakenleiste Wildeiche massiv, Öl/Wachs, 
mit 6 Haken, B/H: 89,5 x 12 cm: | 159.- |
17. Sitzbank Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
mit Schuhrost, B/H/T: 89,5 x 43 x 42 cm: | 619.- |
18. Kommode Wildeiche massiv, Öl/Wachs,  
mit 3 Schubladen (Push-Beschlag) und  
Metallfüßen, B/H/T: 45,7 x 70,9 x 42 cm: | 649.- |

Kernbuche massiv, geölt 
mit Metallsockel schwarz.

8. 

7.

5. 

6. 

Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs mit Metallfuß. 15. 

17. 

16.

18.

14. 

Kiefer massiv, astfrei weiß  
als Hängeausführung.

11. 13. 

10. 

9. 

12. 

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

3.

2.

4. 

1.

Alles richtig 
gemacht!

Schubladen 
mit Push-Beschlag

Die Elemente sind als Hängeausführung konstruiert und deshalb extrem belastungsfähig.  
Optional kann aber auch ein Metallsockel oder ein 4-Fuß-Metalluntergestell als Standausführung verwendet werden.

5. Wandspiegel Kernbuche massiv, geölt,
B/H: 45,7 x 119 cm: | 209.- | 
6. Garderobe Kernbuche massiv, geölt, mit 4 Haken  
und Stangen, mit 1 Boden/Rost, B/H: 45,6 x 191 cm: | 609.- |
7. Kommode Kernbuche massiv, geölt,
mit 2 Schubladen mit Push-Beschlag und Sockel,
B/H/T: 45,7 x 47,7 x 42 cm: | 429.- |
8. Schuhschrank Kernbuche massiv, geölt,
mit 2 Klappen und Sockel, B/H/T: 89,5 x 86 x 33 cm: | 749.- | 

Wildeiche massiv
Öl/Wachs

Wildeiche massiv 
Bianco Öl/Wachs

Kernbuche massiv 
Öl/Wachs 

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

Das System ist in diesen 4 Holzarten erhältlich

Mit viel Platz für Schuhe!

1. Schuhschrank  
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, mit 3 Klappen, 
B/H/T: 89,5 x 120 x 33 cm: | 1.079.- |
2. Wandspiegel Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs, B/H: 45,7 x 119 cm: | 219.- |
3. Garderobe Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs, mit 4 Haken, Hutablage und Stangen, 
B/H/T: 45,7 x 40 x 32 cm: | 269.- |
4. Sitzbank Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
mit Ablageplatte, B/H/T 133,4 x 43 x 42 cm: | 779.- |

MODERN

Sitzbank auch in Leder und mit 

Schuhrost oder Holzplatte erhältlich.

Versenkbare 
Kleiderhaken
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1. Design-Sessel  
mit Taschen-Federkern, Stoffbezug Toronto  
in hellgrau oder dunkelgrau, mit Ziernaht im Rücken,
Gestell Metall schwarz „Swing“: | 269.- |   
Gestell Metall schwarz „Spider“: | 265.- |
Gestell Metall schwarz „Turn“, drehbar: | 289.- | 
2. Design-Stuhl  
mit Taschen-Federkern, Stoffbezug Toronto in 
hellgrau oder dunkelgrau, mit Ziernaht im Rücken,
Gestell Metall schwarz „Swing“: | 209.- |      
Gestell Metall schwarz „Spider“: | 205.- |
Gestell Metall schwarz „Turn“, drehbar: | 229.- | 

Unikat-Baumstamm-Esstisch
Jede Baumstamm-Tischplatte ist  
ein Unikat und ein einzigartiger  

Abdruck der Natur.
Die Tischplatten sind aus legal Wood  

zertifiziertem Mangoholz, das vertikal 
aus einem Baum gesägt und  

anschließend gehobelt und geschliffen 
wurde. Kombinierbar sind

die Tischplatten mit verschiedenen 
Tischbeinen und Gestellen, die sogar 

untereinander kombiniert werden  
können. Ein Baumstamm-Tisch aus  
massiven Mangoholz ist ein echtes 

Kunstwerk der Natur und eine  
spektakuläre Inspiration für  

jeden Wohnraum.

MODERN

2. Design-Stuhl
Stoffbezug Toronto dunkelgrau,
Gestell „Spider“ 

| 205.- |

1. Design-Sessel
Stoffbezug Toronto 
dunkelgrau,
Gestell „Spider“ 

| 265.- |

2. Design-Stuhl
Stoffbezug Toronto hellgrau,
Gestell „Turn“, 
drehbar

| 229.- |

...mit 2 Stuhlgestellen...

...Stoffbezug  
      Toronto...

...in  
2 Farben!

Als Stuhl  
oder Sessel...

1. Design-Sessel
Stoffbezug  
Toronto hellgrau,
Gestell „Turn“,  
drehbar

| 289.- |

2. Design-Stuhl
Stoffbezug Toronto 
dunkelgrau,
Gestell „Turn“,  
drehbar

| 229.- |

1. Design-Sessel
Stoffbezug Toronto dunkel-
grau, Gestell „Turn“, 
drehbar

| 289.- |

Mich kann  
man drehen!

4. Design-Sessel 
Bezug: Front Vintage Velvet / Rücken & Seiten Bouclette (100% PES),  
mit Kaltschaumpolsterung, mit Griff im Rücken, Gestell: Metall matt  
schwarz, 180° drehbar mit Rückstellfunktion: | 249.- | 
5. Design-Sessel
Bezug: Webstoff / Rücken & Seiten Mikrofaser Vintage (100% PES), 
mit Kaltschaumpolsterung, Gestell: Metall matt schwarz,  
180° drehbar mit Rückstellfunktion: | 229.- | 
6. Design-Sessel
Bezug: Bouclette / Kopfteil: Velours Vintage (100% PES),  
mit Kaltschaumpolsterung, Gestell: Metall matt schwarz, 
180° drehbar mit Rückstellfunktion: | 229.- | 
Siehe auch Seite 32.

Drehbar mit  
Rückstellfunktion

Drehbar mit  
Rückstellfunktion

249.-4. Design-
Sessel

229.-6. Design-
Sessel229.-5. Design-

Sessel

Platzhirsche!

559.-3. Design-
Sitzbank

Sitzbank mit Nosagunterfederung  
und Kaltschaumpolsterung... 

2 
Farben ...in  

2 Farben!

3. Design-Sitzbank 
mit Rückenlehne Bezug: Toronto-10 
dunkelgrau oder Toronto-2 hellgrau,  
mit Kaltschaumpolsterung, Gestell: 
Metall matt schwarz: | 559.- |

...Stoffbezug  
              Toronto...

QR-Code 
scannen und mehr  

erfahren!

38 39

Abholpreise ohne Dekorationsteile



Wildeiche massiv, natur geölt

8. 

7. 

5.

Wildeiche massiv, natur geölt

6. 

Wählen Sie die Kantenprofile:

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Abgerundete 
Kante 

Nicht bei allen Modellen möglich!

Abgerundete 
Schweizer Kante 

Nicht bei allen Modellen möglich!

Esstische erhältlich in 
vielen verschiedenen 
Größen mit gefüllten  

Ästen und  
Wuchsrissen.

4. Esstisch* 
Wildeiche massiv, natur geölt, Platte  
mit Schweizer Kante und integrierter  
Klappeinlage á 95 cm, Lamellenbreite 
ca. 4 cm, schwarz Holzkitt, Zargen-
rahmen in Wildeiche wie Tischplatte, 
180 (275) x 90 cm 76 cm hoch: | 2.659.- |
Auch erhältlich in Kernbuche Öl-Wachs 
und Nussbaum geölt sowie in den  
Größen 100 x 90 cm, 120 x 90 cm,  
140 x 90 cm, 160 x 90 cm, 180 x 100 cm, 
200 x 100 cm und 220 x 100 cm sowie  
je nach Tischgröße mit 1 Klappeinlage
á 95 cm, 2 Klappeinlagen á 47 cm oder 
á 57 cm, auch mit Lamellenbreiten in  
ca. 7,5 bis 8,0 cm erhältlich.

5. Esstisch* Wildeiche massiv, natur geölt, Platte 
mit Schweizer Kante, ausziehbar mit 2 integrierten 
Klappeinlagen á 47 cm, Lamellenbreite ca. 4 cm, 
schwarz Holzkitt, Längszargen in Wildeiche wie  
Tischplatte Gestell: Stahl matt schwarz pulverbe- 
schichtet, 180 (227/274) x 90 cm, 76 cm hoch: | 2.659.- |
Auch erhältlich in Kernbuche Öl-Wachs und  
Nussbaum geölt sowie in den Größen 100 x 90 cm, 
120 x 90 cm, 140 x 90 cm, 160 x 90 cm, 180 x 100 cm, 
200 x 100 cm und 220 x 100 cm sowie je nach Tisch-
größe mit 1 Klappeinlage á 95 cm, 2 Klappeinlagen  
á 47 cm oder á 57 cm. Auch mit Lamellenbreiten in 
ca. 7,5 bis 8,0 cm erhältlich. 
Gestell optional in Edelstahl erhältlich. 
6. Polsterstuhl Bezug: echt Leder Rancho black, 
Beine: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet: | 319.- |

Esstisch mit integrierten Klappeinlagen  
1 x 95 cm oder 2 x 47 oder 2 x 57 cm.

Esstisch mit integrierten Klappeinlagen  
1 x 95 cm oder 2 x 47 und 2 x 57 cm.

Mit 1 x 50 cm  
Klappeinlage erhältlich

Alle Systemstühle
auch mit anderen Untergestellen 

sowie in diversen Stoffen und  
Ledern erhältlich.

7. Säulen-Rundtisch  
Wildeiche massiv, natur geölt, Platte  
mit abgerundeten Kanten, ausziehbar  
mit Synchronauszug und 50 cm 
Klappeinlage, Lamellenbreite ca. 4 cm, 
schwarz Holzkitt, Zargenrahmen in  
Wildeiche wie Tischplatte, Ø: 100 cm  
(100 x 150 cm): | 2.229.- |
Auch erhältlich in Kernbuche Öl/Wachs 
und Nussbaum geölt sowie in den  
Größen Ø: 90 cm, 100 cm, 110 cm,  
120 cm und 130 cm, ab Ø 100 cm.  
Optional auch mit 50 cm Klappeinlage, 
Lamellenbreiten in ca. 7,5 bis 8,0 cm und 
Sockelplatte aus Edelstahl erhältlich. 
8. Polsterstuhl Bezug: Stoff Impala 
jungle, Gestell Metall schwarz  
pulverbeschichtet: | 489.- |

Tisch-Legenden!
Smarte Lösungen für große Tafeln

Wildeiche massiv, natur geölt

1. 

MODERN

2. 
Drehbar

3. 
Drehbar

Esstisch mit integrierten  
Klappeinlagen 2 x 50 cm 

oder 2 x 60 und 1 x 100 cm.

*	Zargenrahmen ist in  
2 Ausführungen erhältlich:

• 	Wildeiche: in  
gleicher Ausführung  
wie Tischplatte

•	 Birke: in der Ausführung 
schwarz lackiert

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white-wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt 

schwarz/braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerikanischer 
Nussbaum,  

geölt 

Wildeiche 
Roheffektöl

Wildeiche 
Biofa-Öl 

*	 Zargenrahmen ist in 2 Ausführungen erhältlich:
• 	Wildeiche: in _gleicher Ausführung wie Tischplatte
• 	Birke: in der Ausführung schwarz lackiert

*	Zargenrahmen ist in  
2 Ausführungen erhältlich:

• 	Wildeiche: in _gleicher Ausführung
	 wie Tischplatte
• 	Birke: in der Ausführung schwarz lackiert

*	Zargenrahmen ist in  
2 Ausführungen erhältlich:

• 	Wildeiche: in _gleicher  
Ausführung wie Tischplatte

• 	Birke: in der Ausführung
	 schwarz lackiert

 

1. Esstisch* Wildeiche massiv, natur geölt, Platte mit Schweizer Kante, ausziehbar mit 2 integrierten Klappeinlagen á 50 cm,  
Lamellenbreite ca. 4 cm, schwarz Holzkitt, Zargenrahmen in Wildeiche wie Tischplatte, Gestell: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet (10 x 4 cm), 
180 (230/280) x 90 cm, 76 cm hoch: | 2.789.- |
Auch erhältlich in Kernbuche Öl-Wachs und Nussbaum geölt sowie in den Größen 160 x 90 cm, 180 x 100 cm, 200 x 100 cm und 220 x 100 cm 
sowie je nach Tischgröße mit 1 Klappeinlage á 100 cm, 2 Klappeinlagen á 50 cm oder á 60 cm. Auch mit Lamellenbreiten in ca. 7,5 bis 8,0 cm 
erhältlich. Gestell auch in 5 x 5 cm Stärke erhältlich.
2. Polstersessel, drehbar Bezug: Leder Antigo cognac, Gestell: Wildeiche geölt: | 689.- | 
3. Polsterstuhl, drehbar Bezug: Leder Antigo cognac, Gestell: Wildeiche geölt: | 539.- |

4. 

6. 

Wildeiche massiv, natur geölt
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6. 

7.

1.

5.

Spannende Kombination aus massiver  
Wildeiche und schwarzem Stahl

2. 

1.

3.

4.

8. Beistelltisch Platte als abnehmbares  
Inlay aus massiver Wildeiche, natur geölt,  
Gestell: Metall schwarz pulverbeschichtet,
B/H/T: 50 x 60 x 40 cm: | 229.- |  
9. Schreibtisch
B/H/T: 120 x 78 x 50 cm: | 679.- | 
Passende Schublade: | 129.- | 
10. Beistelltisch mit Ablage, Platte: 
Wildeiche geölt 18 mm, Gestell: Metall  
15 x 15 mm schwarz pulverbeschichtet,  
B/H/T: ca. 40 x 60 x 40 cm: | 219.- |
11. Beistelltisch Wildeiche massiv, 
natur geölt, Gestell: Metall schwarz  
pulverbeschichtet, Ø/H: 50 x 52 cm: | 209.- | 
12. Beistelltisch Wildeiche massiv, 
natur geölt, Gestell: Metall schwarz 
pulverbeschichtet, Ø/H: 40 x 45 cm: | 169.- | 

Regal mit 2 Schubladen und 4 Böden, 
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 999.- |

Regal mit 2 Türen und 3 Böden,
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 999.- |

1. Regal mit 3 Böden,  
B/H/T: 80 x 84 x 40 cm: | 379.- | 
2. Regal mit 6 Böden,  
B/H/T: 40 x 198 x 40 cm: | 459.- | 
3. Regal mit 6 Böden,  
B/H/T: 80 x 198 x 40 cm: | 629.- | 
4. Regal mit 3 Böden,  
B/H/T: 120 x 46 x 40 cm: | 459.- |

5. TV-Lowboard mit 2 Schubkästen,  
B/H/T: 160 x 46 x 40 cm: | 999.- | 
6. Regal mit 5 Böden, 
B/H/T: 40 x 160 x 40 cm: | 399.- | 
7. Couchtisch mit Ablage,  
B/H/T: 90 x 38 x 90 cm: | 579.- | 

MODERN

9.

11. 12.

10.

8. Beistelltisch  
B/H/T: 50 x 60 x 40 cm: 229.-

Beistelltisch  
mit Ablage Wildeiche massiv / Schwarzstahl

B/H/T: 40 x 38 x 40 cm: 229.-

Ab ins Regal!

Wildeiche massiv, geölt kombiniert 
 mit schwarzem Stahl
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1. 

3. 

2.

Wildeiche massiv, natur geölt.

3. Highboard mit 1 Glastür und 2 Holztüren, B/H/T: 150 x 135 x 40 cm,  
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 2.089.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.989.- | 
4. Sideboard mit 2 Holztüren, B/H/T: 110 x 86 x 40 cm: | 859.- |
5. TV-/Lowboard mit 2 Türen und 2 Fächern, 
B/H/T: 150 x 62 x 46 cm: | 1.189.- |
6. Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 150 x 30 x 22 cm: | 339.- |
7. Highboard mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.479.- |  ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.379.- | 
8. Couchtisch mit Ablageboden, B/H/T: 118 x 45 x 70 cm: | 639.- |
9. Vitrinenschrank mit 1 Glastür (links/rechts angeschlagen),  
B/H/T: 62 x 201 x 40 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.419.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.319.- | 
10. Wandboard mit Ablageboden, B/H/T: 130 x 30 x 22 cm: | 299.- |
11. TV-/Lowboard mit 1 Holztür und 2 Fächern, 
B/H/T: 130 x 62 x 46 cm: | 919.- |
12. Highboard mit 1 Glastür und 1 Holztür, B/H/T: 103 x 135 x 40 cm,
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.479.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.379.- | 
*	 Bezug: Mikrofaser grau, braun oder anthrazit, 

Beine in Wildeiche oder Kernbuche.

4.

1. Sideboard mit 3 Holztüren, B/H/T: 171 x 86 x 40 cm: | 1.499.- |
2. Esstisch mit Hirnholz-Elementen Platte, 200 x 100 cm,  
Höhe 76 cm: | 1.189.- |  
Auch erhältlich in 180 x 90 cm oder 160 x 90 cm.

5. 

6. 

7. 

8. 

Wildeiche massiv, natur geölt.

9. 

10. 

11. 

12.

Wildeiche massiv, natur geölt.

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

Wohn- und Speisezimmerprogramm in Wildeiche oder Kernbuche  
massiv, natur geölt mit Hirnholz-Applikationen.

Eine schöne Begegnung!

MODERN

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten:

Kernbuche massiv,  
natur geölt.

44 45

Abholpreise ohne Dekorationsteile



Inklusive  
verstellbare Armlehnen 

1. 2. 

3. 

Anfassen erlaubt - 
loslassen schwierig!

4. 

6. 

7. 

Inklusive  
manueller 

Kopteilverstellungen 

4. Sofa 3-sitzig*
Bezug: Leder Vicenzia cognac (Ledergr. J)
mit Federkern, Rücken echt bezogen,
Kopfstützen verstellbar, mit nicht verstellbaren
Armlehnen Nr. 10, mit schwarzen Metallfüßen Nr. 245,
B/H/T: 206 x 92-111 x 110 cm: | 2.699.- |
5. Sofa 2,5-sitzig*
Bezug: Leder Vicenzia cognac (Ledergr. J)
mit Federkern, Rücken echt bezogen,
Kopfstützen verstellbar, mit nicht verstellbaren
Armlehnen Nr. 10, mit schwarzen Metallfüßen Nr. 245,
B/H/T: 186 x 92-111 x 110 cm: | 2.559.- |
6. Flatterkissen
Bezug: Leder Vicenzia cognac (Ledergr. J)
55 x 55 cm: | 209.- |
7. Hocker*
Bezug: Leder Vicenzia cognac (Ledergr. J)
mit Federkern, mit schwarzen Metallfüßen Nr. 245,
B/H/T: 69 x 47 x 69 cm: | 689.- |
*	 In vielen anderen Varianten und  

unterschiedlichen  
Bezugsmöglichkeiten erhältlich.

Optional 
motorische Relaxfunktion!

Optional 
motorische Relaxfunktion!

Optional motorische Relaxfunktion! 

Auf Knopfdruck gleitet die Sitzfläche nach vorne und zieht den unteren 

Teil des Rückens gleichzeitig mit sich (Kopfteilverstellung manuell).

Inklusive  
manueller  

Kopteilverstellungen 

1. Polsterecke*
Bezug: Stoff Donna rusty melange (Stoffgr. 5),
mit Federkern, Kopfstützen und Armlehnen Nr. 9
(verstellbar), mit chromglänzenden Metallfüßen Nr. 697,
Stellmaße: 282-302 x 182 cm, Höhe: 92-111 cm: | 3.359.- |
Optional auch mit motorischer Relaxfunktion
beim 1,5-Sitzer medium und im Longchair  
sowie mit nicht verstellbaren  
Armlehnen Nr. 8 erhältlich.
2. Flatterkissen
Bezug: Stoff Donna rusty (Stoffgr. 5),
55 x 55 cm: | 119.- |

3. Deko-Kissen
Bezug: Stoff Donna rusty 
melange (Stoffgr. 5),
50 x 50 cm: | je 79.- |

•	 So flexibel:  
Kopf- und Armteilverstellung,  
Longchair mit motorischer Relaxfunktion

•	 So gemütlich:  
Relaxfunktionen optional

•	 So individuell:  
2 Sitzqualitäten, 3 Armlehnvarianten,  
7 Fußvarianten

•	 So passend: Systemsofa mit  
großer Typenvielfalt

5. 
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2. 

169.-3. Polsterstuhl 
schwarz, dunkel- 
grau oder braun: je

4 verschiedene Tischkantenprofile in 
den Maßen 180/200/220/240/ 
260 x 100 cm. 
Erweiterbar mit Ansteckplatten  
bis zu 360 cm

gedrehte Kante gerade Kante

Baumkante Schweizer Kante

•	 Plattenstärke 40 mm
•	 4 unterschiedliche Kantenprofile
•	 5 Größen wählbar: 180 / 200 / 220 / 240 /  
	 260 x 100 cm
•	 mit Ansteckplatten erweiterbar 
	 bis zu 360 x 100 cm
•	 6 Gestellvarianten wählbar
•	 Sonderlängen  
	 möglich

Folgende 6 Untergestelle sorgen für die „Qual der Wahl
„

!

X-Profil Metall schwarz Doppel-X Metall schwarz Spinnenfuß Metall schwarz

Das „Natural“ Esstischsystem
Faszinierend schöne Wildeiche massiv geölt, mit echter Plattenstärke 40 mm.

MODERN

Passende Ansteckplatten  
erhältlich. Gleich mitbestellen!

1. 

Vollmassive 40 mm 
starke Tischplatte.

1. System-Esstisch Nr. 1 
Wildeiche massiv, geölt mit gerader Kante 
auf schwarzem Designfuß-Metallgestell, 
220 x 100 cm: | 1.959.- |

2. System-Esstisch Nr. 2 
Wildeiche massiv, geölt mit gedrehter Kante 
auf schwarzem Doppel-X Metallgestell,  
200 x 100 cm: | 1.599.- |

3. Polsterstuhl  
Stoffbezug Preston schwarz, 
dunkelgrau oder braun, Füße  
in Wildeiche, geölt: | 169.- |

U-Profil Metall schwarz Designfuß Metall schwarz Pyramide Metall schwarz
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Sideboard  
Wildeiche/Eiche massiv, geölt, 
mit 3 Türen, B/H/T: 180 x 85 x 42 cm: | 1.559.- |

Sideboard  
Wildkernbuche/Kernbuche massiv, geölt, 
mit 3 Türen, B/H/T: 180 x 85 x 42 cm: | 1.359.- |

5. 

6. 

7. 

Front Wildeiche / Korpus Eiche massiv, geölt

Preise in Front Wildeiche massiv, geölt / Korpus Eiche
Preise in Front Wildkernbuche massiv, geölt / Korpus Kernbuche
1. Wandregal B/H/T: 155 x 24 x 23 cm: | 209.- |  | 179.- |       
2. TV-Lowboard mit 1 Gerätefach und 2 Schubladen, 
B/H/T: 155 x 50 x 42 cm: | 1.129.- |  | 979.- | 
3. Highboard mit 2 Türen, B/H/T: 96 x 140 x 42 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.549.- |  | 1.349.- |   ohne Beleuchtung: | 1.489.- |  | 1.289.- | 
4. Couchtisch Holzplatte mit Schweizer Kante und 2. Ebene Sicherheitsglas dunkel auf  
Metallfuß schwarz, B/H/T: 113 x 45 x 70 cm: | 969.- |  | 839.- |  
5. Highboard mit 1 Tür und 2 Schubladen, B/H/T: 60 x 140 x 42 cm,
inkl. Beleuchtung: | 1.219.- |  | 1.059.- |   ohne Beleuchtung: | 1.159.- |  | 999.- |
6. TV-Lowboard mit 1 Tür und 2 Schubladen, B/H/T: 200 x 50 x 42 cm: | 1.699.- |  | 1.489.- |

Preise in Front Wildeiche massiv, geölt / Korpus Eiche
Preise in Front Wildkernbuche massiv, geölt / Korpus Kernbuche
7. Hängevitrine mit 1 Tür, B/H/T: 61 x 111 x 42 cm, inkl. Beleuchtung: | 959.- |  | 829.- |   ohne Beleuchtung: | 899.- |  | 769.- |
8. Vitrinenschrank mit 2 Türen, B/H/T: 96 x 195 x 42 cm, inkl. Beleuchtung: | 1.899.- |  | 1.659.- |   ohne Beleuchtung: | 1.839.- |  | 1.599.- |
9. Esstisch mit fester Platte, 50 mm stark, Untergestell Stahl schwarz, Höhe 77 cm, 180 x 100 cm: | 1.339.- |  | 1.169.- | 
200 x 100 cm: | 1.439.- |  | 1.249.- |     220 x 100 cm: | 1.549.- |  | 1.349.- |
10. Sideboard mit 3 Türen, B/H/T: 180 x 85 x 42 cm, inkl. Beleuchtung: | 1.579.- |  | 1.379.- |   ohne Beleuchtung: | 1.519.- |  | 1.319.- |

Wohn- und Speisezimmer-Programm in Korpus Kernbuche / 
Front Wildkernbuche massiv, geölt oder Korpus Eiche / 
Front Wildeiche massiv, geölt.Lizenz für Design

1.

2. 

3. 

4. 

Front Wildeiche / Korpus Eiche massiv, geölt

Front Wildkernbuche / Korpus Kernbuche massiv, geölt

8.

9. 

MODERN

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

1.379.-10. Sideboard 
inkl. Beleuchtung: 

Wildkernbuche 
geölt  

Wildeiche 
geölt  

In diesen Holzarten erhältlich:
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Regaleinsatz 
Buche: | 69.- |
Eiche: | 95.- |

Abdeckplatte 
für drei Würfel-Elemente,
B/H/T: 114 x 2 x 36 cm:
Buche: | 149.- |
Eiche: | 205.- |

Abdeckplatte 
für zwei Würfel-Elemente,
B/H/T: 78 x 2 x 36 cm:
Buche: | 99.- |
Eiche: | 145.- |

Abdeckplatte 
für ein Würfel-Element,
B/H/T: 40 x 2 x 36 cm:
Buche: | 49.- |
Eiche: | 69.- |

Würfel-Element 
mit Rückwand, 
B/H/T: 37 x 37 x 32 cm:
Buche: | 109.- |
Eiche: | 145.- |

Schubkasten / 
Einschubbox, groß
32 cm hoch:
Buche: | 109.- |
Eiche: | 149.- |

Schubkasten / 
Einschubbox, klein
16 cm hoch:
Buche: | 65.- |
Eiche: | 95.- |

Fachboden 
wird bei zwei kleinen 
Schubkästen benötigt:
Buche: | 49.- |
Eiche: | 65.- |

8.

7.

Buche massiv, natur geölt

Eiche massiv, natur geölt

5. 

6. 

4. 

10.

Eiche massiv, natur geölt
11.

3. 

1. 

2.

Buche 
massiv, 

natur 
geölt

1. Schreibtisch-Kombination bestehend aus 
4 Würfel-Elementen, zwei kleinen Schubkästen, einem 
Zwischenboden und einer Abdeckplatte für 3 Elemente,  
B/H/T: 114 x 76 x 36 cm: | 759.- |

2. Regal-Kombination bestehend aus 8 Würfel-
Elementen, mit 1 großen Schubkasten und einer Abdeckplatte für  

2 Elemente, B/H/T: 78 x 150 x 36 cm: | 1.079.- |
3. Sitzhocker höhenverstellbar, Bezug: Vintage-Leder braun, 
Gestell: Eisen vintagefarbig, Ø/H: 31 x 46 cm: | 159.- |
4. Sitzbank-Kombination best. aus:  
3 Würfel-Elementen, mit 1 großen und 2 kleinen Schubkästen mit 
Zwischenboden und 1 Abdeckplatte für 3 Elemente,  
B/H/T: 114 x 39 x 36 cm: | 1.039.- | 
5. Regal-Kombination best. aus 3 Würfel-Elementen und 
1 Abdeckplatte für 1 Element, B/H/T: 40 x 113 x 36 cm: | 499.- | 
6. Regal-Kombination best. aus 4 Würfel-Elementen und  
1 Abdeckplatte für 2 Elemente, B/H/T: 78 x 76 x 36 cm: | 719.- |
7. Schreibtisch höhenverstellbar,  
B/H/T: 120 x 61-80 x 80 cm: | 519.- |
8. Rollcontainer B/H/T: 40 x 62,5 x 45 cm: | 409.- | 
9. Schreibtisch höhenverstellbar, Platte: 25 mm stark, Gestell: 
Metall schwarz, individuell höhenverstellbar mit  
2 Motoren, B/H/T: 140 x 65-130 x 70 cm, 
Eiche massiv, natur geölt: | 1.199.- | 
Kernbuche natur geölt: | 1.159.- |
10. Schreibtisch  
höhenverstellbar, B/H/T: 160 x 61-80 x 80 cm: | 719.- | 
11. Rollcontainer  
B/H/T: 40 x 62,5 x 45 cm: | 489.- |

Planen, kombinieren oder stapeln. Bestens verarbeitet,  
individuell und variabel. Das total flexible Würfel-System 
erhältlich in massiver Eiche geölt / massiver Buche geölt.

Schreibtische und Rollcontainer in diesen Holzarten erhältlich:

Buche massiv  
Natur geölt

Kernbuche massiv 
Natur geölt

Eiche massiv
Natur geölt

Höhen- Höhen- 
verstellbar!verstellbar!

Ablagefach  
neigbar!

13.

9.

Höhenverstellbar!

Höhen- 
verstellbar!

12.

Optional  
auch in B/T: 160 x 80 cm  

und in 180 x 80 cm erhältlich.

MODERN

12. Schreibtisch,  
höhenverstellbar
Eiche natur geölt, 
mit schwarzem 
Metallgestell, 
B/H/T:  
100 x 65-125 x 60 cm: 
| 649.- |
Auch erhältlich in 
Kernbuche  
natur geölt: 
| 619.- |

Kreativ-Abteilung

Das Würfel-System ist in diesen Holzarten erhältlich:

Buche massiv  
Natur geölt

Eiche massiv
Natur geölt

13. Stehpult 
Buche natur geölt, Ablagefläche 
neigbar (25°) und höhenverstellbar, 
B/H/T: 50 x 131 x 50 cm: | 159.- |
14. Stehpult 
Buche natur geölt, mit Klappe und  
darunterliegendem Ablagefach, 
B/H/T: 62,5 x 112 x 55 cm: | 309.- | 

Individuell mit 2 Motoren 
höhenverstellbar!

Mit Klappe und Ablagefach.

14.
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Front Wildeiche massiv / Korpus Eiche massiv

3. 

2.

5.

1. 
4. 

Filigran und doch so stark und  
ausdrucksvoll! Durch den zurück- 
springenden Sockel wirkt es  
fast schwebend.  
Die Front unseres Wohnprogrammes 
ist aus Wildeiche massiv, der Korpus 
aus Eiche.

1. Highboard-Vitrine  
mit 1 Glas/Holztür, inkl. Beleuchtung,  
B/H/T: 61 x 142 x 42 cm: | 1.259.- |
2. Vitrine  
mit 2 Holztüren und 1 Glas-/Holztür, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 96 x 195 x 42 cm: | 1.929.- |
3. TV-/Lowboard  
mit 1 Gerätefach und 2 Schubladen,  
B/H/T: 155 x 50 x 42 cm: | 1.159.- |
4. Highboard  
mit 1 Glas-/Holztür und 1 Holztür, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 96 x 142 x 42 cm: | 1.559.- |
5. Couchtisch  
mit 1 Schublade, B/H/T: 113 x 45 x 70 cm: | 979.- |
6. Sideboard  
mit 3 Türen, 2 Glaseinsätze inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 179 x 88 x 42 cm: | 1.689.- |

7. 

8. 

6.

Macht den Unterschied!

2. 

9. 

10.

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

MODERN

7. TV-/Lowboard mit 1 Holztür und 2 Schubladen, B/H/T: 200 x 50 x 42 cm: | 1.739.- |
8. Hängevitrine mit 1 Glas-/Holztür, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 61 x 109 x 42 cm: | 919.- |
9. Highboard mit 2 Glas-/Holztüren und 1 Holztür, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 155 x 142 x 42 cm: | 2.179.- |
10. Esstisch Platte: Eiche massiv, natur geölt mit Schweizer Kante, Untergestell: Stahl, schwarz, 160 x 90 cm: | 889.- |
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5. 

Inklusive 
klappbarer Armlehne

2. 
3. 

4. 

Optional:
Longchair mit motorischer 

Relaxfunktion und
motorischer Sitzvorzug  

im Sofa 2-sitzig

1.

1. System-Polsterecke* inklusive Armlehne  
Nr. 2 links mit Armlehnkissen und einer  
variabel einsteckbaren Kopfstütze, mit extra fester 
Federkernpolsterung, Bezug: Stoff Orlando 203 
silber (Stoffgr. 3), Rücken mit Steppnaht, silberfar-
bige Metallfüße (glänzend), Stellmaß: 255 x 195 cm, 
Sitzhöhe: 46 cm, Rückenhöhe: 90 cm: | 3.579.- |
2. Sofa 2-sitzig* mit Armlehnen Nr. 3 und 
Federkernpolsterung, Bezug: Longlife-Leder Wave 
106 espresso, Rücken glatt, mit sandfarbener 
Kontrastnaht (Ledergr. 6), mit eichefarbenen 
Holzfüßen, B/H/T: 195 x 90 x 90 cm,  
Sitzhöhe: 46 cm: | 2.159.- |

Optional: Bettauszug und  
Anbausofa aufklappbar

3. Ottomane*
mit Armlehne Nr. 3, einer variabel einsteckbaren Kopfstütze und 
Federkernpolsterung, Bezug: Longlife-Leder Wave 106 espresso,  
Rücken glatt, mit sandfarbener Kontrastnaht (Ledergr. 6),  
mit eichefarbenen Holzfüßen, B/H/T: 205 x 90 x 90 cm,  
Sitzhöhe: 46 cm: | 2.869.- |
4. Relaxsessel*
inkl. manueller Relaxfunktion und Kopfstütze, Bezug: Longlife-Leder  
Wave 106 espresso, Rücken glatt, mit sandfarbener Kontrastnaht (Ledergr. 6)  
und eichefarbenem Tellerfuß, B/H/T: 76 x 85 x 84 cm: | 2.489.- | 

5. System-Polsterecke*  
inklusive Armlehne Nr. 4 (klappbar),  
mit einer variabel einsteckbaren  
Komfortkopfstütze, Federkernpolsterung,  
Bezug: Stoff Mito 67 stone (Stoffgr. 1),  
Rücken glatt, schwarze Metallfüße,  
Stellmaß: 210 x 340 cm, Sitzhöhe: 46 cm,  
Rückenhöhe: 90 cm: | 3.999.- |
* In vielen Bezugsvarianten und 
Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Hier ist alles maßgenau möglich!
Das Pure Natur Polstersystem „maßgenau“ – geht nicht, gibt es nicht!

•	 Smarte Funktionen zum Relaxen,  
Schlafen oder Verstauen

•	 Viele Konfigurationsmöglichkeiten und  
unterschiedliche Sitzvarianten (Federkern)

•	 Extra fester Federkern / Softsitz mit  
Markenschaum

•	 Trendige Stoffe und edle Leder- 
Bezugsvarianten auch mit Kontrastnaht

•	 Diverse Armlehnen und Fußvarianten  
klassisch oder trendig

•	 Hohe Qualität der eingesetzten  
Materialien

•	 Sitzhöhe 46 oder 49 cm  
(über unterschiedlich hohe Füße)

•	 Rücken glatt oder mit  
horizontaler Steppnaht

•	 Optional: Jedes Sofa wird gegen Aufpreis 
	 10-zentimetergenau maßgefertigt – 

ideal für spezielle Räumlichkeiten und 
besondere Anforderungen.

Maßgenau!

Sitzkomfort:

Komfortsitz
mit 

Federkern

Softsitz
mit Marken-

schaum

Komfortsitz Extra
mit Federkern

extra fest / verstärkt

Sitzhöhe:

Sitzhöhe 46 oder 49 cm
(über verschieden

 hohe Füße)

Rückensteppung:

Steppung A Steppung B
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Made in 
Germany

5 Armlehnvarianten zur Wahl:

Armlehne 1 Armlehne 3Armlehne 2 Armlehne 4 klappbar
Armlehne 5 –  

optional mit Stauraum

Inklusive 
variabel einsteckbarer  

Komfortkopfstütze

Inklusive  
variabel einsteckbarer  

Kopfstütze

MODERN

Inklusive manueller  Relaxfunktion

Inklusive  
variabel einsteckbarer  

Kopfstütze
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9.

Korpus und Fronten Wildeiche oder Kernbuche massiv geölt /  
sichtbare Rückwände und Applikationen Eiche/Buche sandgestrahlt,
inkl. warmweißer LED-Beleuchtung mit Schalter und Zuleitung.

3.

2. 

Kernbuche massiv, natur geölt

1. 

 Wildeiche massiv, natur geölt

10. 

Atmosphäre lässt sich einrichten!

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus 
diesen Holzarten:

7. 

5. 

8. 

6.
4. 

 Wildeiche massiv, natur geölt
Inkl. stimmungsvoller  
LED-Beleuchtung

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

...mit  
LED-Beleuchtung

Sandgestrahlte 
Eiche...

1. TV-/Lowboard mit 1 Gerätefach und 3 Holztüren, B/H/T: 165 x 63 x 44 cm: | 1.589.- | 
2. Sideboard mit 2 Schubladen und 3 Holztüren, B/H/T: 184 x 86 x 44 cm: | 1.699.- | 
3. Highboard mit 3 Holztüren und 3 Holztüren mit Glaseinsatz, 
B/H/T: 164 x 152 x 44 cm: | 2.099.- | 
4. Highboard mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz,  
B/H/T: 103 x 152 x 44 cm: | 1.879.- |  Auch seitenverkehrt erhältlich.
5. Wandboard B/H/T: 123 x 38 x 26 cm: | 439.- |
6. Vitrine mit 1 Holztür und 1 Holztür mit Glaseinsätzen, B/H/T: 63 x 207 x 44 cm: | 1.559.- |
7. TV-/Lowboard mit 1 Gerätefach und 2 Holztüren, B/H/T: 123 x 63 x 44 cm: | 1.079.- |
8. Couchtisch mit 1 Schublade und 1 Ablage, B/H/T: 110 x 40 x 70 cm: | 999.- |
9. Vitrine mit 3 Holztüren und 1 Holztür mit Glaseinsatz,  
B/H/T: 103 x 207 x 44 cm: | 2.469.- |  Auch seitenverkehrt erhältlich.
10. Sideboard mit 1 Schublade und 2 Holztüren, B/H/T: 123 x 86 x 44 cm: | 1.469.- |

 Wildeiche massiv, natur geölt

 Wildeiche massiv, natur geölt
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Kernbuche massiv, geölt

7.

9. 

8. 

6. 

1. Anrichte mit 4 Holztüren und 4 Schubladen, B/H/T: 219 x 94 x 45 cm,  
inkl. 2 Schubladen-Front mit Hirnholz-Applikation: | 2.779.- |
2. System-Esstisch Wildeiche massiv, geölt, mit offenen Ästen und Rissen,  
mit Untergestell schwarz Stahl matt pulverbeschichtet, 180 x 90 cm: | 1.989.- | Aufpreis Kitt: | 115.- |
Auch lieferbar in Länge von 140 bis 280 cm, Breite von 90 bis 120 cm  
sowie in vielen anderen Ausführungen, mit oder ohne Ansteckplatte(n).
3. Multivertiko mit 1 Glastür schmal, 3 Holztüren und 1 Schubkasten, inkl. Beleuchtung, 
B/H/T: 115 x 170 x 40 cm: | 2.379.- |
4. System-Sessel Bezug echt Leder Antigo cognac, Beine Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 509.- | 
5. System-Stuhl Bezug echt Leder Antigo cognac, Beine Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 339.- | 

Bügelgriff
Rohstahl

Wildeiche massiv, bianco geölt
10. 

12. 

13. 

11. 

14. 

6. Vitrinenschrank 1 Glastür schmal, 3 Holztüren und 1 Schubkasten, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 115 x 203 x 40 cm: | 2.359.- | 
7. Wandboard schmal B/H/T: 128 x 23 x 25 cm: | 219.- |
8. Mediaschrank groß 3 Schubkästen mit Vollauszug, 1 offenes Fach, 1 Innenschublade rechts, B/H/T: 173 x 62 x 40 cm: | 1.699.- |
9. Vitrine mit 1 Glastür, 1 Holztür, 1 Schubkasten, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 71 x 170 x 40 cm: | 1.489.- |
10. Garderobe mit Hutablage, 1 Stange und 5 Knöpfen, B/H/T: 71 x 110 x 30 cm: | 699.- |
11. Bank, klein mit 1 Klappe und 1 Sperrholzboden, B/H/T: 71 x 45 x 40 cm: | 809.- |
12. Spiegel B/H/T: 102 x 90 x 2 cm: | 429.- |
13. Dielenschrank mit 2 Holztüren, einem Schub, ausziehbarer Kleiderstange und einem festen Zwischenboden, 
B/H/T: 71 x 203 x 40 cm: | 1.749.- | Optional erhältlich: zusätzlicher Einlegeboden: je | 89.- |
14. Schuhschrank mit 2 Schüben, 2 Holztüren und 6 Schuhablagen aus Sperrholz, B/H/T: 102 x 94 x 40 cm: | 1.679.- |

Wählen Sie aus 3 Holzarten, 4 Griffvarianten und 3 Fronten
Wohnen Sie Ihren Traum!

Griffvarianten

Kernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

quadratisch
Edelstahl

quadratisch
schwarz

Bügelgriff 
Edelstahl

Holzarten

Eckig
25 mm stark

Radius
20 mm

Weich
gerundet

Fronten

3.

2. 

1. 

4. 

Wildeiche massiv, natur geölt

339.-
5. System- 
Stuhl
in echt Leder:

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Tip On-Funktion!Made in 

Germany
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5.

1. Sofa 2,5-Sitzer* 
Bezug: Leder Crosta platin (Ledergr. 24), Rückenneigung, Rückenhöhe und Armlehnen verstellbar,  
auf schwarzen Metallfüßen, B/H/T: 189-281 x 90 x 90-113 cm: | 3.689.- |
Optional mit drehbaren Relax-Sitzen (s. links) und neun weiteren Fußausführungen erhältlich.

...vieles ist möglich!...zu zweit...Alleine...

2. Sofa 2,5-Sitzer* 
Bezug: Leder Buffica graphit (Ledergr. 22),
B/H/T: 189-281 x 89 x 83 cm: | 2.839.- |
Optional: beide Relax-Sitze drehbar: als verstellbare
Armlehne oder als Beinauflage nutzbar.
3. Sofa 2-Sitzer*
Bezug: Leder Buffica graphit (Ledergr. 22),
mit klappbaren Armlehnen,
B/H/T: 162-254 x 89 x 83 cm: | 2.579.- |
Passende Einsteck-Kopfstütze 
45 cm breit: | 289.- |

2. 

3.

Wir lieben Leder!
Exklusive und smarte Polstermöbel aus unserer Manufaktur. Grundstein ist ein hoher Anspruch an Design und 
Funktionalität, mit sehr viel Liebe zum Detail. Leder ist eines der ältesten Naturprodukte der Welt und fügt sich 
harmonisch jeder Umgebung an. Unser Leder gibt es in unterschiedlichen Qualitäten mit jeweils individuellen 
Eigenschaften. Abgerundet wird unsere Kollektion durch sorgfältig ausgewählte Stoffbezüge.

Mit diesen smarten  
Armlehnen ist vieles möglich.

Rückenneigung 
verstellbar

mit Kopfstütze

mehr Liegefläche

5. Leder-Relaxlounger*  
Bezug: Leder Buffica schwarz (Ledergr. 22), 
mit einer Armlehne rechts und Ablagetisch  
in Brandeiche gebürstet, Sternfuß  
Aluminium matt schwarz, dreh- und  
neigbar, mit Kopfteilverstellung und  
ausklappbarer Fuß-Auflage,  
B/H/T: 122 x 110-116 x 85-170 cm: 
| 3.729.- |
Auch ohne Ablagetisch erhältlich: B/H/T:  
92 x 110-116 x 85-170 cm: | 3.379.- |
Sitzbreite in 60 cm, 70 cm und  
80 cm erhältlich.
Preisgleich in 3 Sitzhöhen (45/48/51 cm)  
erhältlich. Gegen Aufpreis auch mit 
Linsenteller in Edelstahl gebürstet / 
Leder bezogen, mit Aufstehhilfe, mit 
Massagefunktion und mit Akku erhältlich.

4. 

Kopf- und Fußteil 
motorisch  
verstellbar

Leder-Relaxlounger-Optionen:
•	 3 Sitzbreiten und 3 Sitzhöhen

•	 Ohne Armlehne und mit  
	 1 oder 2 Armlehnen möglich

•	 Ablagetisch

•	 Massagefunktion

•	 Akku

•	 Aufstehhilfe bis 160 kg

Integrierte  
Relaxfunktion

Auch mit Armlehne 
erhältlich

•	 3 Sitzbreiten

•	 Ohne Armlehne und mit  
1 oder 2 Armlehnen möglich 

•	 Ablagetisch

•	 Akku

•	 Integrierte Relaxfunktion

•	 2 separate Motoren 
für Fuß- und Kopfteilverstellung.

•	 Seitlich angebrachtes 		
Bedienfeld (matt schwarz)

•	 Besonders legere  
Polsterung mit  
weicher Oberfläche.  
Ausgeprägte  
Wellenbildung

•	 Untergestell  
matt schwarz

Leder-Relaxliege-Optionen:

* In vielen Stoff- und  Lederbezugsvarianten erhältlich.

TV-RelaxpositionSchlafposition

4. Relax-Liege*  
Bezug: Leder Montana cognac
(Ledergr. 21), Kopf- und Fußteil
unabhängig von einander mit
2 Motoren verstellbar, B/H/T:
75 x 72-111 x 158-200 cm,
Lgfl.: 200 x 75 cm: | 1.999.- |
Auch erhältlich in Breite 85 cm und 
95 cm sowie mit einer oder zwei 
Armlehnen und/oder mit Ablagetisch. 
Akku für motorische
Verstellung ebenfalls optional
erhältlich.
Passendes Nackenkissen 
Bezug: Leder Montana cognac
(Ledergr. 21), B/H: 50 x 30 cm: | 145.- |

TV-Relaxposition

Optional: 
Passender Ablagetisch
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3. 

5. 

6.

7. 

Wildeiche massiv, natur geölt

4. 

1. Sideboard
mit 3 Türen und 3 Schubkästen,
B/H/T: 173 x 94 x 45 cm: | 1.999.- | 
2. Highboard
mit 4 Holztüren, 2 Glastüren und  
3 Schubkästen, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 173 x 137 x 45 cm: | 3.159.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.939.- | 
3. Hängeboard
mit Metall-Ablageboden,  
carbonfarbig lackiert,  
B/H/T: 153 x 20 x 23 cm: | 289.- | 
4. TV-/Lowboard
mit 2 Holztüren und 2 Schubkästen,
B/H/T: 173 x 62 x 40 cm: | 2.069.- | 
5. Highboard	
mit 3 Holztüren und 1 Glastür
inkl. Glaskantenbeleuchtung,
B/H/T: 115 x 170 x 40 cm:  | 2.379.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.239.- | 
6. Couchtisch	
B/H/T: 120 x 48 x 70 cm: | 1.019.- | 
7. Highboard
mit 2 Glastüren, 2 Schubkästen und
2 Holztüren, inkl. Beleuchtung,
B/H/T: 128 x 137 x 45 cm: | 2.559.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.339.- | 

8. Vitrinenschrank 1 Glastür, 3 Holztüren  
und 1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 203 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 2.759.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.539.- |
9. TV-Lowboard 
1 Schubkästen mit Vollauszug, 1 offenes Fach,  
2 Holztüren, B/H/T: 219 x 62 x 40 cm: | 2.249.- |
10. Hängeboard 
B/H/T: 219 x 23 x 25 cm: | 469.- |
11. Funktionsschrank 
2 Holztüren, 1 Schubkasten, 
B/H/T: 71 x 137 x 40 cm: | 1.389.- | 
12. Vertiko 1 Glastür, 3 Holztüren und  
1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 137 x 40 cm,
inkl. Beleuchtung: | 2.189.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.049.- |
13. Hängeboard 
B/H/T: 128 x 23 x 25 cm: | 249.- |
14. TV-Lowboard 
2 Schubkästen und 1 Gerätefach,  
B/H/T: 128 x 62 x 40 cm: | 1.529.- |
15. Vitrinenschrank 1 Glastür, 3 Holztüren  
und 1 Schubkasten, B/H/T: 115 x 203 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 2.679.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.459.- |

Made in 
Germany Wildeiche massiv, bianco geölt

8. 

10. 

9. 

11.

Griffvarianten

Edelstahl Holz Rohstahl

Fronten

Eckig, 25 mm stark Radius 20 mm Weich, gerundet

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

MODERN

Wildeiche massiv, natur geölt

2.

1. 

12. 

15. 

14. 

Wildeiche massiv, natur geölt

13. 

Kernbuche,  
geölt

Wildeiche,  
natur geölt

Wildeiche,  
bianco geölt

Holzarten

Wildeiche  
Roheffekt, geölt

Wählen Sie aus 4 Holzarten, 
3 Griffvarianten und 3 Fronten

Gute Aussichten!

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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1. System-Polster-Eckbank* Wildeiche massiv, geölt, Untergestell Stahlkufen,  
Stahl matt schwarz pulverbeschichtet, 10 x 4 cm / alternativ Holzwangen, festgepolstert  
mit Stoff MONTANA braun, Stellmaß: 220 x 160 cm, 83 cm hoch: | 2.749.- |  
Schenkel in 20 cm-Schritten von 120 bis 280 cm erhältlich, Sondermaße NICHT möglich.   
Optional ohne Rücken-Klemm-Kissen: | 2.149.- |  
2. System-Esstisch Nr. 1* Wildeiche massiv, geölt mit geraden Kanten,  
mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern (Kitt schwarz), Kufen-Gestell  
Stahl matt schwarz pulverbeschichtet (6 x 3 cm), 160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 1.639.- |  
OPTIONAL auch mit den weiteren oben abgebildeten Kantenprofilen,  
in Längen von 140 cm bis 280 cm in Schritten zu 20 cm und in Breiten von  
90 cm bis 120 cm in Schritten zu 10 cm sowie mit 20 unterschiedlichen Gestellvarianten in 
Edelstahl, Rohstahl matt lackiert, Schwarzstahl matt pulverbeschichtet oder in Holz erhältlich. 
3. System-Stuhl Bezug Stoff Montana braun, mit Holzbeinen in Wildeiche geölt: | 299.- | 
4. System-Sessel Bezug Stoff Montana braun, mit Holzbeinen in Wildeiche geölt: | 429.- | 
 

5. System-Esstisch Nr. 2* Wildeiche massiv, white-wash, Kufen-Gestell 3 x 6 cm, 
Stahl matt schwarz pulverbeschichtet, Platte mit geraden Kanten, 180 x 90 cm: | 1.669.- |
6. System-Sessel Bezug Stoff Montana mocha, Beine Stahl anthrazit pulverbeschichtet: | 389.- |
7. System-Stuhl Bezug Stoff Montana mocha, Beine Stahl anthrazit pulverbeschichtet: | 259.- |
8. System-Eckbank Wildeiche massiv, geölt, Kufengestell (4 x 10 cm), Stahl matt schwarz pulverbeschichtet,  
Rückenlehnen und Sitzplatten mit organischer Baumkante, Stellmaß: 220 x 160 cm, 83 cm hoch: | 2.779.- |  
Schenkel in 20 cm-Schritten von 120 bis 280 cm erhältlich, Sondermaße ebenfalls möglich.
9. System-Esstisch Nr. 3* Wildeiche massiv, geölt, Kufen-Gestell 4 x 10 cm, Stahl matt schwarz pulverbeschichtet, Platte mit naturbelassener organischer Baumkante, 160 x 90 cm: | 1.669.- |
10. System-Stuhl Bezug echt Leder Granada Ebony, Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 289.- |
11. System-Sessel Bezug echt Leder Granada Ebony, Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 439.- |

* In vielen anderen Maßen, passende Sitz-, Eck-, Polsterbänke, 
Ansteckplatten und mit vielen anderen Metall-Gestellen und  

Kanten ebenfalls erhältlich. Wildeiche massiv, geölt

8.
9. 

10. 

11. 

Mit naturbedingten 
Wuchsrissen und  

offenen Ästen  
(handgeschliffen  

und poliert)

Wildeiche massiv, white-wash

6. 

7. 

5. 

Durchlaufende 
Baumkante

Großes Design zum fairen Preis

Metall-Gestell in 3 Farbtönen:

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt
pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“

Abgerundete 
Kante

Abgerundete 
Schweizer 

Kante

4. 
Wildeiche massiv, geölt

3. 2. 

1. 

SONDERMAßE
bei allen  

Esstischen und 
Holzbänken möglich

Ansteckplatten für Tisch-
verlängerung erhältlich!

Systemstühle auch mit Schwinggestell 
und als Sitzbank erhältlich! 

Andere Gestellvarianten sowie  
diverse Stoffe und Leder zur Auswahl.

MODERN

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white-wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt 

schwarz/braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerikanischer 
Nussbaum,  

geölt 

Wildeiche 
Roheffektöl

Schweizer 
Kante
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Kernbuche massiv, natur geölt
1.

3. Highboard 2 Glas-/Holztüren, 3 Schubkästen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 159 x 143 x 45 cm: | 2.799.- |
4. System-Sitzbank Bezug Stoff Montana brown, mit Holzbeinen in Wildeiche geölt oder Kernbuche geölt, Breite 180 cm: | 949.- |
5. Esstisch Wildeiche massiv, geölt, mit „Schweizer“ Kante, ohne Funktion, Lamellenbreite ca. 4 cm,  
schwarz Holzkitt, Zargenrahmen in Wildeiche wie Tischplatte, 180 x 90 cm: | 1.919.- |
6. Multi-Vertiko 1 Glastür, 1 Holztür, 3 Schubkästen, inkl. Beleuchtung, B/H/T: 114 x 143 x 40 cm: | 2.359.- |
7. System-Sessel Bezug Stoff Montana brown, mit Holzbeinen in Wildeiche geölt oder Kernbuche geölt: | 419.- |
8. System-Stuhl Bezug Stoff Montana brown, mit Holzbeinen in Wildeiche geölt oder Kernbuche geölt: | 279.- |

Sideboard
2 Holztüren, 4 Schubkästen,
B/H/T: 171 x 82 x 45 cm: | 1.809.- |

Sideboard 
4 Holztüren, 3 Schubkästen, 
B/H/T: 202 x 98 x 45 cm: | 2.209.- |

TV-Lowboard
2 Schubkästen und 2 Gerätefächer, 
B/H/T: 139 x 45 x 40 cm: | 1.019.- |

Kernbuche massiv, natur geölt

Highboard
2 Holztüren, 2 Glas-/Holztüren, 
1 Schubkasten, B/H/T: 177 x 143 x 45 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 2.919.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.519.- |

Vitrine
2 Glas- / Holztüren,
B/H/T: 114 x 204 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 2.639.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.999.- |

Vitrinenschrank 
3 Holztüren, 2 Glastüren, 
B/H/T: 132 x 204 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 3.419.- | 
ohne Beleuchtung: | 2.729.- |

Multi-Vertiko 
1 Holztür, 1 Holz-/ Glastür, 
B/H/T: 101 x 143 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.559.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.419.- |

Vitrinenschrank 
1 Glas- / Holztür, 
B/H/T: 69 x 204 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.439.- | 
ohne Beleuchtung: | 1.299.- |

Wandboard 
B/H/T: 171 x 20 x 20 cm: | 269.- |

1. Wohnwand mit 4 Holztüren, 2 Glas-/Holztüren, 2 Schubladen,  
1 offenes Fach und Regal mit 2 Böden, B/H/T: 227 x 173 x 40 cm: | 4.329.- | 
2. Sekretär mit 2 Holztüren, 1 großen Schubkasten und 1 Türklappe mit  
2 Innenschubkästen hinter der Klappe, B/H/T: 88 x 114 x 40 cm: | 2.049.- |

Hier hält man sich gerne auf!

Wildeiche massiv, natur geölt

3. 

5. 

6. 

Systemstühle
auch mit Schwinggestell 

oder Metallbeinen erhältlich. 
Diverse Stoffe und 
Leder zur Auswahl.

4. 

7. 279.-8. System- 
Stuhl, je:

Mit Softclose-Technik in Türen und 
Schubladen 

mit Selbsteinzugsfunktion!

Made in 
Germany

MODERN

Wildeiche massiv, natur geölt

9. 

14. 

13.

12. 

9. Wandboard B/H/T: 171 x 20 x 20 cm: | 309.- |
10. Vitrine mit 1 Glas-/Holztür, B/H/T: 69 x 143 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 1.309.- |
ohne Beleuchtung: | 1.169.- |
11. TV-/Lowboard mit 1 Holztür, 1 Gerätefach und
2 Schubkästen, B/H/T: 171 x 62 x 40 cm: | 1.639.- |
12. Vitrine mit 1 Glastür, 1 Holztür und  
3 Schubkästen, B/H/T: 102 x 204 x 40 cm, 
inkl. Beleuchtung: | 2.999.- |
ohne Beleuchtung: | 2.669.- |
13. Couchtisch B/H/T: 120 x 48 x 70 cm: | 1.019.- |
14. Sideboard mit 3 Schubkästen und 3 Holztüren,
B/H/T: 171 x 98 x 45 cm: | 2.079.- |

10. 

11. 

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
bianco geölt

Wildeiche  
Roheffekt, geölt

2. Sekretär  
Wildeiche massiv, natur geölt: | 2.049.- | 

Kernbuche massiv, natur geölt: | 1.779.- |

Wildeiche massiv, 
natur geölt
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WildeIche massiv, bianco geölt

3. 

2. 

1. 

1. System-Esstisch Wildeiche massiv, bianco, geölt,  
mit gerader Kante, ohne Funktion, 200 x 100 cm: | 1.669.- | 
2. System-Polstersessel Bezug echt Leder Toledo  
anthrazit, Beine Edelstahl gebürstet: | 409.- | 
3. System-Polsterstuhl Bezug echt Leder Toledo  
anthrazit, Beine Edelstahl gebürstet: | 279.- | 
4. System-Esstisch Wildeiche massiv, mit integrierter 
Klappeinlage à 95 cm, 180 x 90 cm: | 2.659.- |
5. System-Polstersessel Bezug Stoff Hunter gray,  
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet: | 449.- | 
6. System-Polsterstuhl Bezug Stoff Hunter gray,  
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet: | 299.- | 
7. System-Esstisch Kernbuche massiv, geölt,  
mit 2 integrierten Klappeinlagen á 47 cm,
160 (207/254) x 90 cm: | 2.289.- |  
8. System-Polsterstuhl Bezug echt Leder Toledo coffee,
Beine: Edelstahl gebürstet: | 279.- | 
9. System-Polstersessel Bezug echt Leder Toledo coffee,
Beine: Edelstahl gebürstet: | 409.- | 

Erweitern Sie Ihren Esstisch  
optional nach Ihrem Bedarf. 

•	 Optionale Tischverlängerung durch  
Schienensystem mit ein oder zwei  
integrierten Klappeinlagen

•	 Integrierte Rollen im Tischbein sorgen  
für federleichten Auszug

•	 System-Esstische Nr. 1 und Nr. 7:  
Tischgröße wahlweise in Breite 80-100 cm  
und Länge 80-220 cm, Tischhöhe 76 cm 
System-Esstisch Nr. 4:

	 Tischgröße wahlweise in Breite 90-100 cm  
und Länge 100-220 cm, Tischhöhe 76 cm

•	 Durchgehende Maserung vom Grundtisch  
über die Klappeinlagen ist optional erhältlich

Wildeiche massiv, geölt

4. 

5. 6. 

Alle Systemstühle
auch mit anderen Untergestellen 

sowie in diversen Stoffen und  
Ledern erhältlich.

Erweitern Sie Ihren 
 Esstisch optional  

nach Ihrem Bedarf. 

7. 

8. 

9. 

Kernbuche massiv, geölt

CA B

ModellvariantenOptional mit
gefüllten Wuchsrissen

und Astlöchern.

Auf Wunsch auch  
mit Verlängerung  
erhältlich.

Total flexibel! Hier bleibt einfach kein Wunsch offen!
Kombinieren Sie Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf.

MODERN

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white-wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt 

schwarz/braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerikanischer 
Nussbaum,  

geölt 

Wildeiche 
Roheffektöl

Wählen Sie die Kantenprofile:

Gerade  
Kante

Abgerundete 
Kante

Schweizer 
Kante
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Wildeiche massiv, natur geölt 

1. 

2. 
Mich kann  

man drehen!

Wildeiche massiv, geölt 

3. 

4. 

1. System-Esstisch
Wildeiche massiv, natur geölt, feste Platte mit
Baumkante, die schräge Spalte und Astlöcher  
sind mit Epoxidharz gefüllt, Gestell Mikado,  
Metall matt schwarz pulverbeschichtet,
260 x 100 cm, 76 cm hoch: | 3.099.- |
2. Polstersessel*
Bezug: echt Leder Toledo mastic, Gestell:
Stahl matt schwarz pulverbeschichtet,
drehbar mit Rückdrehfunktion: | 679.- | 

Tischplatte aus 2 separaten  
Baumstämmen in 4 cm Holzstärke!

Holz-oder Metallgestelle
in den aufgeführten 

Ausführungen erhältlich! 

3. System-Esstisch
Wildeiche massiv, natur geölt, feste Platte mit
Baumkanten, die gerade Spalte und Astlöcher sind 
mit Epoxidharz gefüllt, 4 Stahlbeine matt schwarz
pulverbeschichtet, 200 x 90 cm, 76 cm hoch: | 2.359.- |
4. Polstersessel*
Bezug: echt Leder Granada Savannah,  
mit Holzbeinen in Wildeiche geölt: | 539.- | 
5. System-Esstisch  
Wildeiche massiv, geölt, feste Platte mit  
Baumkante, Äste und schräge Spalte mit schwarzem 
Epoxidharz, Gestell: Kufen X-Form, 10 x 4 cm, schräg, 
Schwarzstahl matt pulverbeschichtet, 
220 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.819.- | 
6. Polsterstuhl*  
Bezug: echt Leder Nevada moos,  
Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 319.- | 
7. Polstersessel*
Bezug: echt Leder Nevada moos,  
Gestell: Stahl schwarz pulverbeschichtet: | 489.- |
*	 Erhältlich mit oder ohne Armlehnen, mit diversen 

Untergestellen (Schwinger oder 4-Fuß mit Metall- oder 
Holzbeinen in diversen Profilen und Holzarten) sowie 
in zahlreichen Stoffen und Ledern.

Hier bleibt einfach 
kein Wunsch offen!

Wählen Sie aus 3 Kantenprofilen:

Baum- 
kante

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Erhältlich in B/H/T:  
180/200 x 76 x 90 cm,  

180/200/220/240/260/280 x 76 x 100 cm

Kombinieren Sie Ihren Esstisch optional nach Ihrem Bedarf:

Metall-Gestell in 3 Farbtönen:

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt
pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Unser Programm ist in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white-wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt 

schwarz/braun

Wildeiche 
Roheffektöl

Wildeiche massiv, geölt

5. 

6. 

Tischplatte aus 2 separaten  
Baumstämmen in 4 cm Holzstärke!

7. 

MODERN

Kufen X-Form  
Holz oder Metall:  
10 x 4 cm, schräg

U-Kufen  
Metall: 15 x 1 cm

Stangenprofil 
schräg Mikadofuß

U-Kufen  
Metall: 10 x 4 cm

U-Kufen  
Metall: 10 x 1 cm

Spinnenfuß 
Holz: 9 x 9 cm 

Metall: 8 x 8 cm oder 5 x 5 cm
Beine  

(4 Stück)
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... mit transparenter oder schwarzer Epoxidharzfüllung!

Schräge oder gerade Spalte, 
offen oder gefüllt ...



9. Vitrinenschrank Wildeiche massiv, white-wash, mit 2 Glastüren inkl. Vitrinenbeleuchtung 
und 2 Holztüren, auf Metallbeinen, B/H/T: 112 x 190 x 45 cm: | 3.259.- |
10. System-Esstisch in Bootsform, Wildeiche massiv, white-wash mit abgerundeten Kanten und  
naturbedingten Wuchsrissen und offenen Ästen, Gestell: Schwarzstahl matt pulverbeschichtet, 
200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.189.- |  
Optional auch mit rechteckiger Platte mit gerundeter Kante, Baumkante, gerader Kante, Baumkante „upside-
down“ oder Schweizer Kante, mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern, in Längen von 140 cm bis 280 cm in 
Schritten zu 20 cm, in Breiten von 90 cm bis 110 cm – auch quadratisch – in Schritten 
zu 10 cm, mit Ansteckplatten bis Tischlänge 240 cm.

System-Esstische erhältlich in vielen verschiedenen Größen. Optional mit gefüllten Wuchsrissen und Astlöchern.

4. Highboard  
mit 2 Metalltüren 
und 2 Glastüren inkl. 
Vitrinenbeleuchtung, 
B/H/T: 112 x 156 x 45 cm: 
| 2.979.- |
5. System-Esstisch 
feste Platte mit Schweizer 
Kante, Astlöcher mit 
schwarzem Holzkitt ver-
füllt, Gestell aus schwarz 
pulverbeschichtetem 
Stahl, 200 x 100 cm,  
76 cm hoch: | 2.769.- |

Das Beste aus zwei Welten!

Wählen Sie die Kantenprofile:

Organische 
Kante 

Nicht bei allen 
Modellen 
möglich! 

Gerade  
Kante

Schweizer 
Kante

Organische 
Kante 

„Upside-down“ 
Nicht bei allen  

Modellen möglich! 

Abgerundete 
Kante

Abgerundete 
Schweizer 

Kante

Die System-Esstische sind mit folgenden Optionen erhältlich:

11. Sideboard, 4-türig Wildeiche massiv,  
white-wash, mit 2 Holztüren und 2 Metalltüren,  
auf Metallbeinen, B/H/T: 221 x 87 x 45 cm: | 2.849.- | 
Optional auch als Hänge-Sideboard 
gegen 10% Aufpreis erhältlich.
12. System-Stuhl Bezug Stoff Kiss lightgray,  
Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 279.- |
13. System-Sessel Bezug Stoff Kiss lightgray,  
Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 409.- |

10. 

13.

12. 

9. 

11. 

Wildeiche massiv, white-wash

4. 

5. 

7. 

8. 

6. 

Wildeiche massiv, natur geölt, mit Türen und/oder 
Schubladen in Massivholz, Weißglas,  

Metall und/oder mit Glasfronten,  
mit höhenverstellbaren Metall-Beinen oder  

Holzmassiv-Sockel.

1.

2.

3.

System-Esstisch mit integrierten 
Klappeinlagen 2 x 50 cm 

oder 2 x 60 cm.
Wildeiche massiv, natur geölt

System-Esstisch mit integrierter Klappeinlage 1 x 100 cm. 1. System-Esstisch* Platte mit abgerundeter Schweizer 
Kante und 2 integrierten Klappeinlagen 
á 50 cm, Gestell: Stahl matt schwarz pulverbeschichtet, 
B/H/T: 180/230/280 x 90 cm, 76 cm hoch: | 2.329.- |
Optional je nach Tischgröße auch mit 1 Klappeinlage
á 100 cm und 2 Klappeinlagen á 60 cm oder auch mit 
Lamellenbreiten in ca. 7,5 bis 8,0 cm erhältlich.
2. Polsterstuhl Bezug echt Leder Granada taupe,  
Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 299.- |
3. Polstersessel Bezug echt Leder Granada taupe,  
Beine Metall schwarz pulverbeschichtet: | 449.- |

Fronten grifflos  
„Push-to-Open

Mich kann  
man drehen!

MODERN

Diese Programme sind in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white-wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
schwarz /braun 

geölt 

Wildeiche 
grau geölt 

Kernbuche  
öl-wachs

Nicht bei allen 
Modellen möglich!

Amerika- 
nischer 

Nussbaum  
geölt 

Wildeiche 
Roheffektöl

6. Sideboard mit 2 Weißglastüren, 1 Holztür und  
3 Holz-Außenschubladen, B/H/T: 221 x 87 x 45 cm:  
| 3.319.- |
Optional auch als Hänge-Sideboard  
gegen 10% Aufpreis erhältlich.
7. Drehstuhl Bezug echt Leder Granada black,  
Gestell Metall schwarz pulverbeschichtet: | 549.- |
8. Drehstuhl mit Armlehnen  
Bezug echt Leder Granada black, Gestell  
Metall schwarz pulverbeschichtet: | 649.- |

*	Zargenrahmen  
ist in  
2 Ausführungen  
erhältlich:

• 	Wildeiche: in _gleicher  
Ausführung

	 wie Tischplatte
• 	Birke: in der Ausführung  

schwarz lackiert
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Wildeiche massiv, geölt

Holz Metall

Sockel schwebend

Es stehen 4 Fußvarianten  
zur Auswahl: 

Wählen Sie aus 4 Holzarten:

Kernbuche massiv  
Öl/Wachs

Wildeiche massiv  
Öl/Wachs

Wildeiche massiv  
bianco geölt

gegen Mehrpreis 

Wildeiche massiv  
Tabac geölt

gegen Mehrpreis 

Wildeiche massiv, Tabac geölt

Mein Plan für 
Zuhause!

Dieses Programm ist ein dänisch designtes  
Regalsystem, das in puncto Variabilität und  

Anpassungsfähigkeit keine Wünsche offen lässt. 

Zeit für  
Individualität
Alle Bauteile sind modular verwendbar und in den  
Dimensionen Breite, Höhe und Tiefe wie auch in der  
Ausstattung in zahlreichen Varianten wählbar.  
So lassen Sie Ihr ganz eigenes, individuelles Design 
in Ihrem Wohnraum Wirklichkeit werden.  
Denn für Ihren Look und Ihren Style ist nur eines von  
Bedeutung: Ihr ganz persönlicher Geschmack.

Wildeiche massiv, bianco geölt

Wildeiche massiv, bianco geölt

Wildeiche massiv, bianco geölt

Erhältlich in: 
Wildeiche massiv  
bianco geölt und  
Wildeiche massiv!

Freie Fahrt für den Staubsauger-Roboter!

Freie Fahrt für den 
Staubsauger-Roboter!

Mit Tip-On- 
Beschlägen!
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2.

Optional 

auch mit Schlaffunktion

2.299.-3. System- 
polstergarnitur  
Mine

RELAXTES DESIGN  
TRIFFT PURE 

 BEQUEMLICHKEIT

2.149.-
1. System- 
polstergarnitur  
Wind

5. Relaxsessel Dune, drehbar 
Bezug: Stoff Honey Cornstalk (PG 3), Gestell:  
Metall schwarz, B/H/T: 90 x 98 x 102 cm: | 1.349.- |

4.
Drehbar!

5.

Drehbar!

1. Systempolstergarnitur Wind*
mit festen Armlehnen, Bezug: Stoff Lapis Khaki (PG 2),  
Stellmaß: 290 x 163 cm, 84 cm hoch: | 2.149.- | 
In vielen Bezugsmöglichkeiten und  
Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

3. Systempolstergarnitur Mine*
ohne Armlehnen,  
Bezug: Stoff Angelite Dijon (PG 1),
Stellmaß: 306 x 170 cm,  
68 cm hoch: | 2.299.- | 
4. Relaxsessel Oasis, drehbar 
Bezug: Stoff Honey Martini Olive (PG 3), 
Gestell: Metall schwarz,  
B/H/T: 90 x 97 x 100 cm: | 1.359.- | 

2. Systempolstergarnitur Hazel*
mit festen Armlehnen, Bezug: Stoff Livale Forest (PG 2),
Stellmaß: 285 x 155 cm, 91 cm hoch: | 2.339.- |
Optional auch mit Schlaffunktion und aufklappbarem
Longchair mit Stauraum.

*	Auch erhältlich in vielen 
anderen Kombinationen.
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Alles ist möglich mit diesem  
intelligenten Regal-System  

aus massiver Kiefer,  
Kernbuche oder Eiche. 

Das Systemprogramm mit  
unzähligen Möglichkeiten.

Einfach clever das System!

Ob vollwertige Bibliothek, Heimbüro,  
Home-Entertainment oder als smarte Wohnwand –  

werden Sie zum kreativen Wandgestalter! 
Verschiedene Höhen und Breiten, gepaart mit  

unterschiedlichen Tiefen, sorgen für  
unbegrenzte Gestaltungsmöglichkeiten.

Ab sofort alle Hölzer  
in vielen Farben erhältlich.

Alles voll massiv!

3D-Möbelplanung
Mit furnplan gestalten wir für Sie blitzschnell  

Räume und kreative Möbelkombinationen. 
Selbstverständlich rechnet furnplan Ihnen in Echtzeit 

den korrekten Preis aus.

WOHNWAND:
Eiche Bianco / Kiesel (wie abgebildet): | 3.713.- |  
Komplett Kiefer, natur: | 2.510.- | 

WOHNWAND:
Kiesel / Schwarz /  
Eiche Bianco / Schiefer  
(wie abgebildet): | 4.143.- |  
Komplett Kiefer,  
natur: | 3.059.- | 

WOHNWAND:
Eiche geölt / Schiefer  
(wie abgebildet): | 2.246.- |  
Komplett Kiefer,  
natur: | 1.323.- | 

WOHNWAND: 
Eiche geölt / Anthrazitgrau 
(wie abgebildet): | 3.611.- |  
Komplett Kiefer,  
natur: | 2.667.- | 

KOMMODE: 
Eiche Bianco  
mit Wiener Geflecht 
(wie abgebildet): | 1.507.- |  
Komplett Kiefer,  
natur: | 845.- | 

WOHNWAND:
Eiche geölt mit  
Wiener Geflecht  
(wie abgebildet): 
| 2.472.- |  
Komplett Kiefer,  
natur:  
| 1.407.- | 

WOHNWAND:
Eiche geölt / schwarz 
(wie abgebildet): 
| 3.491.- |  
Komplett Kiefer,  
natur:  
| 2.503.- | 

WOHNWAND:
Sand / Kiesel /  
Eiche geölt 
(wie abgebildet): 
| 4.173.- |  
Komplett Kiefer,  
natur:  
| 2.957.- | 
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Geht nicht - gibt‘s nicht!
Relaxsessel  
PASADENA SHELL*  
drehbar, mit Rücken- und 
Kopfteilverstellung,  
Schale Eiche geölt,  
Fuß Cambridge schwarz,  
Bezug: Pop 500, Gr. 7,  
B/H/T: 85 x 99 x 92 cm: | 1.978.- |
Passender Hocker*  
B/H/T: 52 x 41 x 46 cm: | 579.- |

Standard
47 cm

Low
42 cm

Small
66 cm

Medium
70 cm

High
52 cm

Auch bei Blasenschwäche  
keine Probleme.

Besonderheit:  
Der abnehmbare, passende Bezug Ihrer Wahl hat eine 
wasserdichte Rückseite und ist bis ca. 30° waschbar!

SORÖ PLUS-Sessel  
in 2 Breiten und  
3 Sitzhöhen  
erhältlich:

Standard-Sitzhöhe: 47 cm. Alle Breiten auch in  
Sitzhöhe: 42 und 52 cm bestellbar.

Sessel SORÖ mit elektrischer  
Aufstehhilfe erhältlich!

Nur in Breite 70 cm.

Relaxsessel WAVE*  
Bezug: Board 55, Gr. 5, Fuß LIVERPOOL 
gebürstet, mit verstellbarer  
Rückenlehne (Seitenverstellung),  
B/H/T: 85 x 99 x 92 cm: | 1.929.- |
Passender Hocker*  
B/H/T: 52 x 41 x 46 cm: | 555.- |

Funktions-Sessel  
BLOKHUS PLUS*
Bezug: Gemma, Gr. 0,  
Gestell: Eiche massiv, geölt,  
mit verstellbarer Rückenlehne und 
abnehmbarem Nackenkissen,  
B/H/T: 70 x 109 x 69 cm,  
Sitzhöhe 47 cm: | 1.549.- | 
Passender Hocker*  
B/H/T: 56 x 45 x 42 cm: | 415.- |

Funktions-Sessel  
REBILD PLUS*
Bezug: POP 301, Gr. 7,  
Gestell: Eiche massiv, weiß geölt, 
mit verstellbarer Rückenlehne,  
B/H/T: 70 x 118 x 69 cm,  
Sitzhöhe 47 cm: | 1.739.- | 
Passender Hocker*  
B/H/T: 56 x 45 x 42 cm: 
| 475.- |

Modulsofa* gebaut nach 
Ihren Wünschen.

Beispielzusammenstellung:
Module: T9V-0B75V-S65-CD-T9H+NP70, 
Bezug: Pop 500, Gr. 7,  
Bein: 018 schwarz. 

*_In vielen Bezugsvarianten,  
Gestellfarben und 
Kombinationsmöglichkeiten  
erhältlich.
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Polsterstuhl
Modell 7
Bezug Kunstleder
Vintage dunkelbraun,
Beine Metall schwarz
pulverbeschichtet:
| 219.- |

Polsterstuhl 
Modell 8
Bezug Stoff Mine 
royalblau, Holzbeine 
in Wildeiche geölt: 
| 309.- | 

Polsterstuhl
Modell 7  
in diversen 
Ausführungen

Polstersessel  
Modell 7
Bezug Kunstleder Vintage  
dunkelbraun, Beine Metall schwarz  
pulverbeschichtet: | 319.- |

Polstersessel  
Modell 8
Bezug Stoff Mine royalblau,  
Holzbeine in Wildeiche geölt: 
| 439.- |

Freischwinger-
Stuhl Modell 12
Bezug echt Leder 
Hermes schwarz, 
Gestell Edelstahl 
gebürstet: 
| 369.- | 

Polsterstuhl
Modell 13 
Bezug Stoff  
Montana chocolate, 
Beine Edelstahl 
gebürstet: 
| 269.- |

Polsterstuhl
Modell 9
Bezug Stoff Montana  
anthrazit, Holzbeine in 
Wildeiche geölt:
| 279.- |

Freischwinger-Sessel  
Modell 12
Bezug echt Leder Hermes schwarz, 
Gestell Edelstahl gebürstet: 
| 509.- |

Polstersessel  
Modell 13
Bezug Stoff Montana chocolate, 
Beine Edelstahl gebürstet: 
| 399.- |

Systemstühle erhältlich in zahlreichen Stoffen und Ledern, mit oder ohne Armlehnen sowie  
mit diversen Untergestellen: 4-Fuß oder Schwinger, mit Metall- oder Holzbeinen in diversen Profilen  

und Holzarten, auch drehbar oder mit Rückdrehfunktion.

Polstersessel Modell 9
Bezug Stoff Montana  
anthrazit, Holzbeine in 
Wildeiche geölt:
| 419.- |

Polsterstuhl 
Modell 11 
Bezug echt Leder 
Granada taupe,  
Beine Metall, schwarz 
pulverbeschichtet: 
| 299.- |

Polstersessel Modell 11
Bezug echt Leder Granada  
taupe, Beine Metall, schwarz  
pulverbeschichtet: 
| 449.- |

Polsterstuhl
Modell 3
Bezug Stoff Montana  
dunkelbraun, Holzbeine
in Wildeiche geölt: 
| 299.- |

Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Polsterstuhl
Modell 4
Bezug Stoff Kiss prune,  
Beine Metall, schwarz  
pulverbeschichtet: 
| 279.- |

Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Weiße Kontrastnaht  
optional erhältlich.

Polstersessel Modell 3
Bezug Stoff Montana dunkelbraun, 
Holzbeine in Wildeiche geölt: 
| 439.- |

Polstersessel Modell 4
Bezug Stoff Kiss hellblau ,
Beine Metall, schwarz,
pulverbeschichtet: 
| 419.- |

Polstersessel Modell 5
Bezug Leder Antigo
cognac, Holzbeine
in Wildeiche geölt:
| 529.- |

Polsterstuhl  
Modell 5
Bezug Leder
Antigo cognac,  
Holzbeine in  
Wildeiche geölt:
| 369.- |

Polstersessel Modell 10
Bezug echt Leder  
Antigo brown, Gestell Metall  
schwarz pulverbeschichtet:
| 579.- |

Polsterstuhl 
Modell 10
Bezug echt Leder  
Antigo brown,  
Gestell Metall schwarz 
 pulverbeschichtet:
| 399.- |

Polstersessel  
Modell 14
Bezug Stoff Adore, darkgray, 
Holzbeine in Wildeiche geölt: 
| 449.- |

Polsterstuhl
Modell 14
Bezug Stoff Adore, 
darkgray, Holzbeine
in Wildeiche geölt: 
| 309.- |

Polstersessel Modell 1
Bezug Stoff Sino lightgray,
Gestell Metall schwarz
pulverbeschichtet: | 489.- |

Für Individualisten, die nichts von der Stange wollen. Hier ist jeder Stuhl ein Volltreffer.  
Wählen Sie aus unzähligen Möglichkeiten Ihre ganz persönliche Konfiguration.

Polstersessel Modell 15
mit Rückdrehfunktion, Bezug Leder
Toledo betulla, Gestell Metall
schwarz pulverbeschichtet: | 679.- | 

Unbegrenzte Möglichkeiten!

Polsterstuhl 
Modell 6
Bezug echt Leder  
Granada taupe,  
Beine Metall, schwarz  
pulverbeschichtet: 
| 349.- |

Polstersessel 
Modell 6
Bezug echt Leder Granada taupe, 
Beine Metall, schwarz  
pulverbeschichtet: | 509.- |

fest oder 
drehbar / mit 

Rückdrehfunktion

Pure Natur System-Stühle und -Sessel  
Wählen Sie aus 9 Sitzschalen und 13 Untergestellen:

fest oder 
drehbar / mit 

Rückdrehfunktion

drehbarfest oder 
drehbar/mit 

Rückdrehfunktion

Polstersessel Modell 2
Bezug Stoff Sino thyme/Impala
jungle, Gestell Metall dunkelgrün
pulverbeschichtet: | 509.- |

Mich kann  
man drehen!

Mich kann  
man drehen!

Mich kann  
man drehen!

drehbar, mit 
Rückdrehfunktion, 180°

drehbar

drehbar, mit 
Rückdrehfunktion,  

360°

Holzgestell, fest 
oder drehbar mit

Rückdrehfunktion

Komfort System-Stühle und -Sessel mit austauschbaren Untergestellen:

Mich kann  
man drehen!

Polstersessel Modell 16
Drehbar, Bezug Leder Toledo
mastic, Gestell Metall schwarz
pulverbeschichtet: | 629.- |
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Wildeiche massiv, natur geölt

2. 

4. 

1. 

3. 

1. System-Rundtisch Nr. 1 Wildeiche massiv, geölt mit naturbedingten Wuchsrissen  
und offenen Ästen, Gestell: Metall matt schwarz pulverbeschichtet, feste Platte mit  
abgerundeter, Kante Ø 120 cm: | 1.729.- |  Auch erhältlich mit Ø 110 / 130 / 140 und 150 cm.
2. Schrank Korpus Metall schwarz, Türen Wildeiche massiv, mit 4 Holztüren und
2 Metallschubladen, B/H/T: 110 x 190 x 45 cm: | 3.199.- | 
3. System-Polstersessel* Bezug echt Leder Rancho steel, Gestell Metall  
schwarz pulverbeschichtet, drehbar mit Rückdrehfunktion: | 709.- |
4. Sideboard Korpus Metall schwarz, Türen Wildeiche massiv, mit 2 Holztüren und  
1 Metalltür, optional mit 3 Schubladen hinter jeder Tür, B/H/T: 165 x 85 x 45 cm: | 2.389.- |
* Systemstühle auch mit anderen Gestellvarianten sowie in diversen Stoffen und Ledern erhältlich.

Optional und gegen Aufpreis erhältlich:
•	 Glastüren mit 4 mm Rauchglas oder Klarglas

•	 Glasböden in 8 mm Rauchglas oder Klarglas  
	 mit LED-Beleuchtung

•	 Holzmassiv-Sockel (10 cm niedriger als Metallbeine)

•	 Extra 3er Set Schubkästen für Sideboard, Highboard  
	 und Bücherschrank hinter unterer Tür, 
	 oder mit Außenschubladen statt unterer Tür.

Hier geht es rund zu!

MÖBELÖL 
ist ein Reinigungs- 
und Schutzöl für  
ölbehandelte  
Holzoberflächen  
wie Teak, Palisander,  
Eiche, Buche, Walnuss  
und Mahagoni.  
Möbelöl versorgt das Holz 
mit genug Öl, damit die 
Oberfläche imprägniert 
ist und vor Austrocknung 
geschützt wird.

LEINÖL 
ist ein pflanzliches Öl
zur Behandlung und  
Pflege von Massivholz. 
Das Öl sorgt für eine 
100% biologische Ober-
fläche und unterstreicht 
die ursprüngliche natürli-
che Struktur des Baumes. 
Verleiht dem Holz eine 
schöne, langlebige und 
widerstandsfähige
Oberfläche.

BIO-PFLEGEÖL 
ist ein organisches
Öl zur Behandlung und 
Pflege von Holzober-
flächen wie z.B. Eiche, 
Buche, Kirsche und 
anderen Hölzern. Das Öl 
unterstreicht die natürliche 
Struktur des Holzes und 
bietet gleichzeitig eine 
schöne, widerstandsfähige 
und dauerhaft biologische 
Oberfläche.

LEDERCREME 
wurde dazu entwickelt, 
alle Arten von Leder-
oberflächen auf Möbeln 
zu pflegen und weich zu 
halten. Kann für Handta-
schen, Mappen und ande-
re Lederwaren verwendet 
werden. Die Creme schützt 
effektiv vor Fett und 
Schmutz. Außerdem hält 
sie das Leder weich und 
geschmeidig.

BIANCO-ÖL 
ist ein weiß pigmentiertes 
Öl für die Pflege von  
Wildeichen- und Eichen- 
möbeln mit der Oberflächen- 
bezeichnung ”BIANCO”.  
Das Öl dringt dabei in die 
Holzoberfläche ein und 
frischt sie auf. Gleichzeitig 
wirkt die Imprägnierung 
gegen Schmutz und  
Flüssigkeiten.

ÖLWACHS 
dient zur Veredelung
und Pflege von mit 
Öl und / oder Wachs 
behandelten Möbeln 
aller Holzarten. Das
Ôlwachs sorgt hierbei 
für eine transparente 
und seidig glänzende 
Oberfläche. Schützt vor 
Austrocknung, Feuch-
tigkeit und Schmutz.

NADELHOLZÖL 
zur Pflege von  
ölbehandelten  
Kiefernholzmöbeln  
und anderen hellen 
Hölzern. Das Öl schützt 
die Oberfläche vor 
dem Austrocknen und 
verleiht dem Holz 
eine seidig glatte und 
schmutzabweisende 
Oberfläche.

LEDERSEIFE 
besteht aus einer Vielzahl 
von Naturseifen, die sind 
ideal zur Behandlung von 
Ledermöbeln, Handtaschen, 
Mappen und anderen 
Lederprodukten eignen. Die 
Lederseife hat eine hohe 
Reinigungskraft, schützt 
die Oberfläche vor dem 
Austrocknen und macht das 
Leder weich.

TEAKÖL 
ist ein speziell  
hergestelltes Produkt 
zur Pflege von mit Öl 
behandelten Edelholz-
oberflächen wie Teak,
Palisander und  
Mahagoni. Das Öl betont 
die natürliche Farbe und 
Textur des Holzes und  
schützt es vor dem  
Austrocknen.

ÖLSEIFE 
zur Reinigung ober- 
flächenbehandelter 
Holzflächen wie Holzbö-
den, Schränke, Tische 
und Stühle, Platten und 
Laminatböden. Ebenfalls 
für die Pflege anderer 
Oberflächen wie Keramik-
fliesen, lackierten Ober-
flächen, Linoleum und 
Vinylböden geeignet. 

HOLZSEIFE 
wird zum Schutz und 
zur Pflege von
Buchenholz, Eiche, 
Esche, Kiefer, Ahorn, 
Birke und anderen
unbehandelten oder 
mit Seife behandelten 
Hölzern verwendet.
Die Holzseife ist schon 
fertig gemischt und 
bereit zur Anwendung.

TEXTILREINIGER 
ist ein speziell
entwickeltes Reinigungs-
mittel mit Eigenschaften, 
die für die Behandlung von 
Flecken auf allen Textilober-
flächen nötig sind.  
Textilreiniger entfernt 
sowohl Schmutz, Fett 
und Schweiß, als auch die 
meisten Flecken wie Kaffee 
und Rotwein.Nur als 500 ml-

Flasche  
erhältlich

Setzen Sie auch bei der Möbelpflege auf Pure Natur!

10.-
Pflege- 
mittel 
je 250 ml-Flasche: 15.-

Pflege- 
mittel 
je 500 ml-Flasche:

Esstisch-Metall-Gestell in 3 Farbtönen und  
in 2 Ausführungen (8 x 8 cm und 5 x 5 cm):

Edelstahl 
gebürstet

Schwarz- 
stahl matt
pulverbe- 
schichtet

Rohstahl 
matt 

lackiert

Wählen Sie die Kantenprofile:
Rechteckige Platten

Holz-Gestell  
(9 x 9 cm) 

In den  
aufgeführten 

Holzaus- 
führungen  
erhältlich!

6.

5.

7.

Wildeiche massiv, geölt

Variantenreichtum

5. System-Esstisch 
Wildeiche massiv, geölt,  
mit geraden Kanten, mit  
offenen Ästen und Rissen, 
Holz-Gestell, B/T: 220 x 100 cm,  
Höhe 76 cm: | 2.699.- |  
Aufpreis Expoxidharz: | 230.- |
6. System-Freischwingstuhl*  
Bezug: Leder Granada Ash, 
Edelstahlgestell: | 419.- |
7. System-
Freischwingersessel* 
Bezug: Leder Granada Ash, 
Edelstahlgestell: | 579.- |

Erhältlich in B/H/T: 
180/200/220/ 

240 x 76 x 100 cm, 
B/H/T: 220/240/260/ 
280 x 76 x 110 cm,

optional mit gefüllten 
Wuchsrissen und 

Astlöchern.

MODERN

Drehbar mit  
Rückstellfunktion

Wildeiche 
Roheffektöl

Unsere System-Esstische sind in folgenden massiven Hölzern erhältlich:

Wildeiche
geölt

Wildeiche 
white-wash

Wildeiche 
Räucheröl 

Wildeiche 
grau geölt 

Wildeiche 
Biofa-Öl 

Wildeiche 
Bianco-Öl

Wildeiche 
geölt 

schwarz/braun

Kernbuche  
Öl-wachs

Amerikanischer 
Nussbaum,  

geölt 

Organische 
Kante

Gerade  
Kante

Organische 
Kante „Upside-down“

Schweizer 
Kante

Abgerundete 
Schweizer Kante

86 87

Abholpreise ohne Dekorationsteile



1. Leder-Polstergarnitur 
2,5-Sitzer Sofa mit motorischer Relaxfunktion 
in einem Sitz und Armteil links sowie
eine Ecke mit Abschlusselement rechts,  
Bezug Leder SPESSORATO,  
Kategorie 3000, P3011 GRIGIO,  
Metallkufen in Matt Black, 
inklusive manueller Kopteilverstellung,
B/H/T: 306 x 78/99 x 222 cm: | 5.599.- |
Bezug auch in Mikrofaser oder Stoff.
In vielen weitere Varianten erhältlich. 
2. 2,5-Sitzer 
Bezug Leder SPESSORATO, Kategorie 3000,  
P3011 GRIGIO, Metallkufen in Matt Black, 
inklusive manueller Kopteilverstellung, 
B/H/T: 214 x 78/99 x 112 cm: | 2.969.- | 
3. Ledersessel 
Bezug Leder SPESSORATO,  
Kategorie 3000, P3011 GRIGIO,  
Metallkufen in Matt Black, 
inklusive manueller Kopteilverstellung,
B/H/T: 114 x 78/99 x 112 cm: | 2.039.- |

1. 

La Dolce Vita
 

Italienisches Spitzendesign in Leder,  
meisterhaft in einer Manufaktur gefertigt –  

auf Wunsch auch in Sondermaßen.

2. 3. 

100% Komfort  
Made in Italy!

Inklusive  
manueller Kopteilverstellung

Inklusive  
motorischer Relaxfunktion
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10. 

13. 

14. 

11. 

Kiefer massiv, weiß

12. 

Wohn- / Speisezimmer-Programm in 
Kiefer massiv, gebeizt/geölt
1. Hängeboard B/H/T: 160 x 14 x 21 cm: | 175.- | 
2. TV-Lowboard B/H/T: 160 x 51 x 43 cm: | 739.- |
3. Highboard-Vitrine B/H/T: 100 x 166 x 43 cm: | 999.- | 
4. Couchtisch B/H/T: 120 x 48 x 74 cm: | 439.- |  
Auch erhältlich in 74 x 74 cm und 90 x 90 cm.
5. Sideboard B/H/T: 160 x 89 x 43 cm: | 999.- |
6. Esstisch 160 x 90 cm: | 589.- | 
Auch erhältlich in 140 x 90 cm und 180 x 90 cm,  
Passende Ansteckplatte 43 x 90 cm: | 139.- |
7. Stuhl mit Holzsitz: | 229.- |
8. Highboard B/H/T: 168 x 127 x 43 cm: | 1.099.- |
9. Sitzbank B/H/T: 160 x 86 x 47 cm: | 499.- | 
Auch in Breite 140 und 180 cm Breite erhältlich.

Sideboard
Kiefer massiv, gebeizt/geölt, 
B/H/T: 160 x 89 x 43 cm: | 999.- |

Highboard
Kiefer massiv, gebeizt/geölt,  
B/H/T: 168 x 127 x 43 cm: | 1.099.- |

1. 3. 

4. 
2. 

Wohn- / Speisezimmer-Programm in Kiefer massiv, weiß
10. Vitrinenschrank mit 1 Holztür, 2 Schubkästen und 1 Glastür,  
B/H/T: 100 x 204 x 43 cm: | 1.359.- | 
11. Stuhl mit Holzsitz: | 249.- |
12. Esstisch mit fester Platte, je 75 cm hoch, 160 x 90 cm: | 659.- | 
Passende Ansteckplatte 43 x 90 cm: | 149.- |
140 x 90 cm: | 629.- |    180 x 90 cm: | 699.- |
13. Sitzbank B/H/T: 160 x 48 x 43 cm: | 329.- |    Breite 140 cm: | 309.- |    
Breite 180 cm: | 349.- |
14. Highboard-Vitrine mit 2 Holz- und 2 Glastüren,  
B/H/T: 100 x 166 x 43 cm: | 1.019.- | 

Kiefer massiv
gebeizt/geölt

Kiefer massiv
weiß

In diesen Holzarten erhältlich:
6. 

9. 

5. 

Kiefer massiv, gebeizt/geölt

7. 

8. 

MODERN

Massive Kiefer in zeitlosem Design!
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1. Polsterecke  
best. aus: 2-Sitzer, Trapez-Ecke und 3-Sitzer, 
Bezug: Stoff Corto 9750, Füße: Buche natur, 
Stellmaß: 289 x 251 cm, 97 cm hoch,  
ohne Deko-Kissen: | 2.379.- | 
2. Loveseat-Sessel  
Bezug: Stoff Corto 9756, Füße: Holz,  
schwarz, B/H/T: 111 x 97 x 167 cm,  
ohne Deko-Kissen: | 929.- | 
3. Drehsessel
Bezug: Stoff Corto Brombeere (Stoffgr. D),
Rücken echt, B/H/T: 100 x 79 x 96 cm: | 739.- |

4. Sofa 3-sitzig Bezug: Stoff Tessuto 9409, Füße: Buche 
natur, B/H/T: 193 x 97 x 110 cm, ohne Deko-Kissen: | 959.- |
5. Sofa 2-sitzig  
Bezug: Stoff Tessuto 9409, Füße: Buche natur,
B/H/T: 162 x 97 x 110 cm, ohne Deko-Kissen: | 859.- |
6. Hocker  
Bezug: Stoff Tessuto 9409, Füße: Buche natur,
B/H/T: 116 x 47 x 77 cm: | 399.- |
7. Polsterecke  
best. aus: 2-Sitzer und Longchair, Bezug: Stoff Tessuto 9407, 
Füße: Holz, schwarz, Stellmaß: 268 x 183 cm, 97 cm hoch, 
ohne Deko-Kissen: | 1.479.- | 1.479.-7. Polster- 

ecke

∙	Alle Rücken echt bezogen

∙	Holzfüße: Buche natur oder Holz schwarz

∙	Qualitativ hochwertige Wellenunterfederung, 
kombiniert mit Komfortschaum

∙	In vielen Bezugsvarianten und  
Kombinationen erhältlich.

4.
5. 

6.

2.379.-1. Polster- 
ecke

2.

Mein nächstes Sofa!

3.

MODERN92 93
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Mehr geht nicht!Rustikale Eiche massiv, oil finish

INDUSTRIAL  I  VINTAGE

1. System-Esstisch
Platte: rustikale Eiche massiv, oil finish,
60 mm stark (aufgedoppelt),
mit gerader Kante, Untergestell in Stahl
schwarz mit Balken rustikale Eiche Furnier,
15 x 15 cm, 260 x 100 cm, 76 cm hoch: | 2.798.- |
Auch erhältlich in den Längen 220, 240,
280 und 300 cm und in Breite 110 cm.
2. Design-Armlehnstuhl
Bezug: Mikrofaser Elfenbein, boucleartig,
Gestell: Stahl, schwarz, drehbar mit
Rückholfunktion: | 278.- |
Auch in anderen Farben und
ohne Armlehnen erhältlich.

Wählen Sie aus  
8 Farbausführungen  

in massiver  
rustikaler Eiche!

2.798.-
1. System-
Esstisch 
260 x 100 cm:

Mich kann  
man drehen!

Tischplatte auch 
mit Baumkante 
oder Schweizer 

Kante erhältlich!

278.-2. Design- 
Armlehnstuhl, je

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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Rustikale Eiche massiv,  
oil finish

278.-
2. Design- 
Armlehn-
stuhl, je:

25 mm starke Platte 1.398.-
1. System-
Esstisch 
Ø: 120 cm:

Urban 
Styles!1. System-Esstisch  

Rustikale Eiche massiv,  
oil finish, Platte 25 mm stark, mit 
Synchron-Auszugsmechanismus,
Untergestell in Stahl schwarz antik,  
Ø: 120 cm: | 1.398.- |   
Auch in Ø: 130 cm und  
140 cm erhältlich.
Passende Einlegeplatte für 40 cm 
Tischverlängerung: | 318.- | 
2. Design-Armlehnstuhl  
drehbar Bezug: Mikrofaser Elfenbein, 
boucleartig, Gestell: Stahl schwarz,  
drehbar mit Rückholfunktion: | 278.- | 
Auch in anderen Farben erhältlich.

3. System-Esstisch
Wildeiche massiv, bianco mit gerader Kante, Platte: 25 mm stark,  
mit Synchron-Auszugsmechanismus für bis zu zwei optional erhältliche Einlegeplatten 
á 40 cm, Untergestell in Stahl schwarz antik, Ø: 120 cm: | 1.498.- |   
Auch in Ø: 130 cm und 140 cm erhältlich.
Passende Einlegeplatte für 40 cm Tischerweiterung: | 368.- |  
4. Design-Armlehnstuhl
Beug: Stoff Haga dark blue, mit Griff im Rücken, Gestell: Stahl schwarz, drehbar mit 
Rückholfunktion: | 328.- |   Auch in anderen Farben erhältlich.

Wählen Sie aus acht Ausführungen aus 3 cm starker 
massiver rustikaler Eiche:

Oiled Smoked White-wash Natur bianca

Old bassano Desert Black Vintage gray

INDUSTRIAL  I  VINTAGE

Wildeiche 
oil finish

Wildeiche 
bianco

Wählen Sie aus zwei Ausführungen:

Drehbar mit  
Rückholfunktion

Wildeiche massiv, 
bianco

Esstisch-Verlängerung mit 1 oder 2 
 Einlegeplatten mit Zahnrad-Synchronauszug.

Tischverlängerung mit 2 Einlegeplatten á 40 cm oder ...

... Tischverlängerung mit 1 Einlegeplatte, 40 cm...

...mit Zahnrad-Synchron-Auszugsmechanismus.

Drehbar mit  
Rückholfunktion

328.-
4. Design- 
Armlehn-
stuhl, je:1.498.-

3. System-
Esstisch 
Ø: 120 cm:

Der Zahnrad-Sychronauszug  
sorgt für spielend  
leichte Handhabung  
beim Tischauszug.

Exakte Einkerbungen  
sorgen für einen fast  
nahtlosen Übergang mit  
den Einlegeplatten

96 97
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1. System-Esstisch Platte: rustikale Eiche massiv, desert, 60 mm stark (aufgedoppelt),  
mit Schweizer Kante, Gestell: rustikale Eiche massiv, desert, 220 x 100 cm: | 2.098.- |
Erhältlich in den Längen 180 cm, 200 cm, 220 cm, 240 cm, 260 cm und 300 cm
sowie in den Breiten 100 cm und 110 cm.
2. Design-Stuhl Bezug: Mikrofaser, veloursartig, anthrazitfarben,
Gestell: Stahl, schwarz, drehbar mit Rückholfunktion: | 228.- | 
Auch in anderen Farben und mit Armlehnen erhältlich.

Macht Eindruck

Wählen Sie aus  
8 Farbausführungen  

in massiver  
rustikaler Eiche!

2.098.-
1. System-
Esstisch 
220 x 100 cm:

Mich kann  
man drehen!

Tischplatte auch 
mit Baumkante 

oder gerader Kante 
erhältlich!

 Rustikale Eiche massiv, oil finish

228.-2. Design- 
Stuhl, je:

INDUSTRIAL  I  VINTAGE

Abholpreise ohne Dekorationsteile
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Design-Stühle der Extraklasse in angesagten Bezügen
Perfektes Styling...

1. Design-Stuhl 
drehbar, Bezug: Mikrofaser gold,  
veloursartig, Gestell: Stahl schwarz: 
| 228.- |

1. Design-Stuhl 
drehbar, Bezug: Mikrofaser black,
veloursartig, Gestell: Stahl schwarz: 
| 228.- |

1. Design-Stuhl  
drehbar, Bezug:  
Mikrofaser taupe, veloursartig,
Gestell: Stahl schwarz:
| 228.- |

1. Design-Stuhl 
drehbar, Bezug:  
Mikrofaser copper,  
veloursartig, Gestell:  
Stahl schwarz: 
| 228.- |

3. Design-Armlehnstuhl 
drehbar, Bezug: Mikrofaser 
elfenbeinfarbig, boucleartig,
Gestell: Stahl schwarz:  
| 278.- |

3. Design-Armlehnstuhl  
drehbar, Bezug: Mikrofaser hunter,  
veloursartig, Gestell: Stahl schwarz: 
| 278.- |

3. Design-Armlehnstuhl  
drehbar, Bezug: Mikrofaser gold,  
veloursartig, Gestell:  
Stahl schwarz: | 278.- |

3. Design-Armlehnstuhl  
drehbar, Bezug: Mikrofaser 
antracite, veloursartig,
Gestell: Stahl schwarz: | 278.- |

3. Design-Armlehnstuhl  
drehbar, Bezug: Mikrofaser black, 
veloursartig, Gestell: Stahl schwarz:  
| 278.- |

1. Design-Stuhl 
drehbar, Bezug: Mikrofaser 
antracite, veloursartig,  
Gestell: Stahl schwarz:  
| 228.- |

Mit fantastischer Sitzkomfort und großer Farbvielfalt
...wie für Sie gemacht!

6. Design-Stuhl 
natural, boucleartig

6. Design-Stuhl  
copper, veloursartig

4. Design- 
Armlehnstuhl 
hunter

6. Design-Stuhl 
black

4. Design- 
Armlehnstuhl 
taupe

6. Design- 
Stuhl  
hunter, veloursartig

4. Design- 
Armlehnstuhl  
copper

7. Design- 
Armlehnstuhl
Haga hellbraun

4. + 6. 
In 8 Farben 
erhältlich

2. Design-
Armlehnstuhl
drehbar, Bezug:  
Stoff Baltic schwarz,  
Gestell: Stahl schwarz:  
| 298.- |

2. Design-
Armlehnstuhl
drehbar, Bezug:  
Stoff Baltic forest,  
Gestell: Stahl schwarz:  
| 298.- |

4. Design- 
Armlehnstuhl  
gold

4. Design-Armlehnstuhl 
drehbar, Bezug: Mikrofaser  
in 8 Farben, Gestell: Stahl schwarz: | 318.- | 
5. Design-Stuhl drehbar Bezug: 
Stoff Haga in 6 Farben, Gestell: Stahl schwarz: | 218.- |
6. Design-Stuhl drehbar, Bezug: Mikrofaser  
in 8 Farben, Gestell: Stahl schwarz: | 298.- | 
7. Design-Armlehnstuhl
drehbar, Bezug: Stoff in 6 Farben, 
Gestell: Stahl schwarz: | 328.- | 
8. Design-Armlehnstuhl
Bezug: Stoff in 6 Farben, Gestell: Stahl schwarz: | 228.- | 

4. Design-
Armlehnstuhl 
anthrazit

Mich kann  
man drehen!

318.-
4. Design- 
Armstuhl 
in 8 Farben:

je

8. Design-
Armlehnstuhl
anthrazitfarben

228.-
8. Design- 
stuhl 
in 6 Farben:

je
8. Design-
Armlehnstuhl  
dunkelblau

5. Design-Stuhl
dunkelblau

Mich kann  
man drehen!

218.-
5. Design-
stuhl 
in 6 Farben:

je

7. Design- 
Armlehnstuhl
Haga grün

Mich kann  
man drehen!

Mich kann  
man drehen! 6. Design- 

Stuhl  
taupe

298.-
6. Design-
stuhl 
in 8 Farben:

je 328.-
7. Design-
stuhl 
in 6 Farben:

je

228.-
1. Design- 
stuhl 
in 8 Farben:

1. Design-Stuhl 
drehbar, Bezug: 
Mikrofaser hunter, 
veloursartig,  
Gestell: Stahl 
schwarz:
| 228.- |

Mich kann  
man drehen!

je

1. In 8 
Farben 

erhältlich

Mich kann  
man drehen!

3. Design- 
Armlehnstuhl  
drehbar, Bezug: 
Mikrofaser copper, 
veloursartig, 
Gestell: Stahl 
schwarz: 
| 278.- |

278.-
3. Design- 
Armstuhl 
in 8 Farben:

In 6 Farben 
erhältlich

je

3. 

2. Design-
Armlehnstuhl
drehbar, Bezug:  
Stoff Baltic taupe,  
Gestell: Stahl 
schwarz:  
| 298.- |

298.-
2. Design- 
Armstuhl 
in 3 Farben:

Mich kann  
man drehen!

je

In 3 Farben 
erhältlich

2. 

8.

5. Design-Stuhl  
hellbraun

5.

In 6 Farben 
erhältlich

7. 

INDUSTRIAL  I  VINTAGE

In 6 Farben 
erhältlich

In 6 Farben 
erhältlich

100 101
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2. 

Come together!1. System-Esstisch
Rustikale Eiche oil finish  
mit gerader Kante,
Gestell: Glaswangen, 240 x 100 cm: 
| 1.798.- |
2. Design-Armlehnstuhl
drehbar, Bezug: Mikrofaser  
gold, veloursartig,
Gestell: Stahl schwarz: | 318.- |
Auch in anderen Farben und ohne 
Armlehne erhältlich.

Rustikale Eiche, oil finish

Mich kann  
man drehen!

Wählen Sie aus  
8 Farbausführungen  

in massiver 
rustikaler Eiche!1.798.-

1. System-
Esstisch 
240 x 100 cm:

INDUSTRIAL  I  VINTAGE102 103

Abholpreise ohne Dekorationsteile



Leder-Polsterecke 2,5-Sitzer 
mit motorischer Relaxfunktion im linken Sitz, Kopfstütze und Armlehne links, 
Longchair mit Armlehne rechts, Bezug: Echt Leder Retro Cognac  
mit Dicknaht in braun, inklusive verstellbarer Kopfstütze,  
B/H/T: 304 x 82 x 178 cm: | 4.299.- | 
Ohne Funktion: | 3.669.- | 
In vielen Bezugsmöglichkeiten und Kombinationsmöglichkeiten erhältlich.

Optional mit motorischer  
Relaxfunktion im 2,5-Sitzer

Das Leder will jeder!
Inklusive  

Kopfstütze verstellbar! 

3.669.-
Leder-Polsterecke
2,5-Sitzer mit Longchair, 
ohne Funktion:

INDUSTRIAL  I  VINTAGE104 105
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1. System-Esstisch
Platte: Wildeiche massiv, oil finish,
40 mm stark, mit Design-Kante, 
Untergestell: Metall schwarz, 
220 x 105 cm, 76 cm hoch: | 1.748.- | 
Auch erhältlich in den Abmessungen:  
180 x 95 cm, 200 x 100 cm,
240 x 110 cm und 260 x 110 cm.
2. Design-Stuhl* 
Bezug: Mikrofaser, veloursartig, anthrazitfarben,
Gestell: Metall schwarz, drehbar mit
Rückholfunktion: | 228.- |
3. Design-Stuhl* 
Bezug: Mikrofaser, veloursartig, anthrazitfarben,
Gestell: Metall schwarz, drehbar mit 
Rückholfunktion: | 298.- |
* Auch in anderen Farben und mit
Armlehnen erhältlich. 

Kante  
zeigen!

3.

 Wildeiche massiv, oil finish

Mich kann  
man drehen!

Tischplatte mit  
abgefräster 
Design-Kante

Mich kann  
man drehen!

228.-2. Design- 
Stuhl, je

1.748.-
1. System-
Esstisch 
220 x 105 cm:

INDUSTRIAL  I  VINTAGE106 107
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4. 

Modern oldwood

3. TV-/Lowboard recyceltes Altholz, Metall gun-metal,  
mit 2 Holztüren, 1 Schublade und 1 Gerätefach,  
B/H/T: 180 x 50 x 40 cm: | 679.- | 
4. Sideboard recyceltes Altholz, Metall gun-metal,  
mit 2 Holztüren und 4 Schubladen,  
B/H/T: 160 x 80 x 45 cm: | 749.- |  
5. Kommode recyceltes Altholz, Metal gun-metal,
mit 4 Schubladen, B/H/T: 50 x 120 x 45 cm: | 459.- |

Voll im Trend!  
3. TV-/Lowboard: | 679.- |

Passt überall! 
6. Kommode mit 3 Schubladen: | 219.- |

     180° drehbar mit  
Rückstellfunktion

889.-
1. Esstisch 
oval 
210 x 105 cm:

219.-2. Design-Arm-
lehnstuhl, je:

1. Esstisch, oval
recyceltes Altholz,  
Metall schwarz,
B/T: 210 x 105 cm: | 889.- |
B/T: 240 x 105 cm: | 999.- |

2. Design-Armlehnstuhl
Front: Webstoff/Rücken & Seiten: Mikrofaser  
vintage (100% PES), mit Kaltschaumpolsterung,  
Gestell: Metall matt schwarz,
180° drehbar mit Rückstellfunktion: | 219.- |

Hergestellt aus  
recyceltem Altholz

6. Kommode 
recyceltes Altholz / Mangoholz natur,
mit 2 Holztüren und 3 Schubladen,
B/H/T: 50 x 55 x 40 cm: | 219.- |  
7. Sideboard 
recyceltes Altholz / Mangoholz natur,
mit 2 Holztüren und 3 Schubladen,
B/H/T: 160 x 80 x 40 cm: | 759.- | 
8. Kommode
recyceltes Altholz / Mangoholz
natur, mit 3 großen Schubladen,
B/H/T: 120 x 80 x 40 cm: | 599.- | 

5. 

7. 

10. 

599.-8.  
Kommode

Pure möbelkunst
9. Kommode
recyceltes Altholz / Mangoholz natur,
mit 1 Holztür und 3 Schubladen,
B/H/T: 90 x 80 x 40 cm: | 549.- |

10. TV-/Lowboard
recyceltes Altholz / Mangoholz natur,
mit 4 Schubladen und 2 Gerätefächern,
B/H/T: 180 x 50 x 40 cm: | 679.- | 
 

Mit aufwändigen  
Schnitzereien

9. 

INDUSTRIAL  I  VINTAGE108 109
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3. 

 Rustikale Eiche massiv, oil finish

5. 

4. 

3. System-Esstisch* 
Platte: rustikale Eiche massiv, oil finish,
60 mm stark (aufgedoppelt), mit gerader Kante, Untergestell: 
Metall schwarz, 240 x 100 cm, 76 cm hoch: | 1.998.- | 
4. Design-Stuhl**  
Bezug: Microfsaser, veloursartig, hunter,
Gestell: Metall schwarz, drehbar mit Rückholfunktion: | 298.- | 
5. Design-Armlehnstuhl**  
Bezug: Microfsaser, veloursartig, gold,
Gestell: Metall schwarz, drehbar mit Rückholfunktion: | 318.- | 
* 	 Esstische sind erhältlich in Höhe: 76 cm, Länge: 100 oder  

110 cm, Breite: 180, 200, 220, 240, 260, 280 oder 300 cm. 
** Auch in anderen Farben / mit und  

ohne Armlehnen erhältlich.

Urwüchsige
rustikale Eiche

Wählen Sie aus acht Ausführungen in massiver rustikaler Eiche:

Oiled Smoked White-wash Natur bianca

Old bassano Desert Black Vintage gray

Ein ganz klares 
Statement!

1. System-Esstisch* Platte: rustikale Eiche massiv, oil finish, 30 mm stark,  
mit Design-Kante, Untergestell: Metall schwarz, 240 x 110 cm, 76 cm hoch: | 1.598.- | 
2. Design-Stuhl* Bezug: Microfsaser, veloursartig, taupe, Gestell: Metall schwarz, 
drehbar mit Rückholfunktion: | 298.- | 

Drehbar mit 
Rückholfunktion2. 

Rustikale Eiche massiv, oil finish

3 cm starke  
Platte 

1.598.-
1. System-
Esstisch 
240 x 110 cm:

Schwarzstahl-
Untergestell

INDUSTRIAL  I  VINTAGE110 111
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1. Manufaktur-Esstisch
konfiguriert, Holzausführung  
rustikale Eiche massiv, oil finish,
Tischplatte: 180 x 100 cm,  
mit gerader Kante, 6 cm  
aufgedoppelt, Untergestell Nr. 2  
in Stahl schwarz:
| 1.298.- |

Schritt 2: Wählen Sie aus fünf Tisch-Plattenarten, 
zwei Plattenstärken und folgenden Maßen:

Tischplatte 6 cm massiv aufgedoppelt, in Breite 100 oder 110 cm, 
Länge von 180 cm in 20 cm-Schritten bis 300 cm.
Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar.
Tischplatte 2,6 cm, 3 cm, 4 cm massiv oder 4 cm aufgedoppelt,  
in Breite 100 cm oder 110 cm, Länge von 180 cm in 20 cm-Schritten bis zu 260 cm.
Ansteckplatte zu Tischverlängerung beidseitig verwendbar.

Der Manufaktur-Esstisch  
Konfigurieren Sie doch einfach Ihren ganz eigenen Tisch oder Sitzbank:

Schritt 1: Wählen Sie aus acht Ausführungen  
aus massiver rustikaler Eiche oder Wildeiche:

Schritt 3: Untergestelle für Tischplatten in	 Stahl schwarz oder in Holz – wählen Sie aus vielen Möglichkeiten:

Aus der Tisch-Manufaktur!

1.298.-1. Manufaktur- 
Esstisch 
180 x 100 cm:

Tischplatte mit Baumkante
Wildeiche: 4 cm aufgedoppelt  
oder 4 cm massiv  
Rustikale Eiche: 4 cm oder 6 cm 
aufgedoppelt

Tischplatte mit gerader Kante  
Wildeiche: 4 cm aufgedoppelt  
oder 4 cm massiv  
Rustikale Eiche 4 cm oder 6 cm 
aufgedoppelt

Tischplatte mit Schweizer Kante 
Wildeiche: 4 cm aufgedoppelt oder  
2,6 cm und 4 cm massiv 
Rustikale Eiche 4 cm oder 6 cm  
aufgedoppelt

Design-Kante abgefräst 
Wildeiche:  
4 cm massiv 
Rustikale Eiche:  
3 cm massiv

Farben Plattenausführung: 
Rustikale Eiche Farben: oiled, smoked, white-wash,  
desert, old bassano, black, vintage gray und natura bianca
Wildeiche: Farben: oiled und bianco

Rustikale Eiche 
Oiled

Rustikale Eiche 
Smoked

Rustikale Eiche 
white-wash

Rustikale Eiche 
Natur bianca

Rustikale Eiche 
Old bassano

Rustikale Eiche 
Desert

Rustikale Eiche 
Black

Rustikale Eiche 
Vintage gray

Wildeiche 
bianco

Wildeiche 
oil finish

INDUSTRIAL  I  VINTAGE

Nr. 1 Nr. 2 Nr. 3 Nr. 4 Nr. 5 Nr. 6

Nr. 7 Nr. 8 Nr. 9 Nr. 10 Nr. 11 Nr. 12 Nr. 13

Nr. 14 Nr. 15 Nr. 16 Nr. 17 Nr. 18 Nr. 19 Nr. 20

Passende Ansteckplatte zu jedem Tisch erhältlich!

112 113
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1. Tresentisch
Platte: rustikale Eiche mit Baumkante, 
oil finish, 6 cm stark (aufgedoppelt), 
Gestell: Stahl schwarz, 140 x 80 cm,  
98 cm hoch: | 1.098.- | 
160 x 90 cm, 98 cm hoch: | 1.248.- | 
Preisgleich auch mit gerader Kante  
und Schweizer Kante erhältlich.
2. Barhocker drehbar und stufenlos  
höhenverstellbar durch 
Sicherheitsgasfeder, Bezug: Mikrofaser 
anthrazit und 7 weitere Farben,  
Gestell: Stahl schwarz: je | 198.- | 
3. System-Esstisch
Platte: rustikale Eiche massiv, oil finish,  
40 mm stark (aufgedoppelt) mit Schweizer 
Kante, Untergestell in Stahl schwarz,  
140 x 80 cm, 76 cm hoch: | 698.- |
Auch erhältlich in 160 x 90 cm.
4. Design-Stuhl* Bezug: Micorofaser 
anthrazitfarben, veloursartig, 
Gestell: Stahl schwarz, drehbar mit 
Rückholfunktion: | 228.- | 
5. System-Esstisch  
Platte: rustikale Eiche massiv, oil finish,
60 mm stark (aufgedoppelt) mit 
organischer Baumkante, Untergestell in 
Stahl schwarz, 160 x 90 cm,  
76 cm hoch: | 998.- |
Auch erhältlich in 140 x 90 cm.

4. 

Rustikale Eiche massiv, oil finish

698.-
3. System-
Esstisch 
140 x 80 cm:

4 cm starke  
Platte mit  
Schweizer Kante. 

Rustikale Eiche massiv, oil finish

6 cm starke  
Platte mit  
organischer  
Baumkante. 

*Auch in anderen 
Farben und mit 

Armlehnen  
erhältlich.

998.-
5. System-
Esstisch 
160 x 90 cm:

228.-
4. Design- 
Stuhl  
drehbar, je:

Mich kann  
man drehen!

1. 

Partylaune

gold

Drehbar  
und  

höhen- 
verstellbar

anthrazit

 
hunter

taupe

elfenbeinfarbig copper

black

natural

60 mm Tischplatte mit  
organischer Baumkante, 
in 8 Farbausführungen

Mich kann  
man drehen! 198.-

2. Design- 
Barhocker 
in 8 Farben, je:

INDUSTRIAL  I  VINTAGE114 115
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13.

14.

1. Higboard mit Eisen-Lochblech-Rückwand im rechten (unbeleuchteten) Regal, 
B/H/T: 104 x 150 x 42 cm, inkl. Beleuchtung: | 1.479.- | 
2. Wandregal B/H/T: 119 x 25 x 20 cm: | 149.- | 
3. TV-Lowboard mit Eisen-Lochblech-Rückwand, B/H/T: 129 x 49 x 49 cm, inkl. Beleuchtung: | 699.- | 
4. Vitrinenschrank mit Eisen-Lochblech-Rückwand im Regal,  
B/H/T: 104 x 200 x 42 cm, inkl. Beleuchtung: | 1.679.- | 
5. Couchtisch mit 1 Schublade und eingelassenem Schauglas, B/H/T: 120 x 43 x 70 cm: | 729.- |

6. Sideboard 
mit Eisen-Lochblech- 
Rückwand im rechten  
(unbeleuchteten) Regal,  
B/H/T: 180 x 82 x 42 cm,  
inkl. Beleuchtung: 
| 1.259.- | 
7. Weinschrank  
B/H/T: 116 x 113 x 42 cm,  
inkl. Beleuchtung: 
| 1.229.- |
8. Sitzbank  
180 x 45 x 38 cm: | 329.- |  
Optional auch in  
200 x 45 x 38 cm erhältlich.
9. Esstisch  
180 x 90 cm,  
76 cm hoch: | 599.- |  
Optional auch in  
200 x 100 cm erhältlich. 
10. Sideboard  
B/H/T: 146 x 82 x 42 cm,  
inkl. Beleuchtung: | 999.- |
11. Regal/Raumteiler 
Regal-Einsätze verschiebbar,  
mittleres Teil mit Eisen-
Lochblech-Rückwand,  
B/H/T: 80 x 185 x 42 cm: 
| 1.099.- | 

6. 

8.

7.

5. 

1.
2.

3. 

4. 11.

10. 

599.-9. Esstisch
180 x 90 cm:

Inklusive  
Beleuchtung

Inklusive  
stimmungsvoller  

Beleuchtung

Wohnen mit massiven recyceltem Mangoholz kombiniert mit Metall.

Trendige Metall-
Lochblechrückwand

Dezente Metallgriffe 
 anthrazitfarben

Recyceltes Altholz

15.

16.

INDUSTRIAL  I  VINTAGE

15. Unikat-Sideboard 
mit 2 Schiebetüren aus 
recyceltem Altholz /  
Eisen vintage,  
B/H/T: 185 x 97 x 43 cm:  
| 1.639.- |  
16. Unikat-Schrank  
mit 2 Schiebetüren aus 
recyceltem Altholz /  
Eisen vintage,  
B/H/T: 140 x 188 x 45 cm: 
| 1.999.- | 

12.

Mango massiv vintage white-wash 

	 12. Schrank 2-türig Mango massiv vintage white-wash,  
	 Gestell: Eisen schwarz, B/H/T: 96 x 180 x 45 cm: | 1.549.- |  
13. Kommode mit 2 Türen und messingverkleidetem Sonnenschliff, B/H/T: 94 x 112 x 42 cm: | 939.- | 
14. Spiegel mit messingverkleidetem Sonnenschliff, B/H/T: 92 x 92 x 8 cm: | 519.- | 

Globus auf geschmiedeter Metallsäule, B/H/T: 25 x 110 x 30 cm: | 209.- | 

Globus auf Holzsockel im Kugel- 

design, B/H/T: 18 x 35 x 15 cm: | 59.- | 

Exotisch inspiriert!
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Kernbuche massiv, geölt

6. 7. 

8. 9. 

1.

3. 

4. 

5. Wildeiche massiv, geölt

2.

2. Spiegel klein
B/H: 50 x 100 cm: 
| 179.- |   | 159.- |

3. Kommode
mit 4 Schüben,
B/H/T: 50 x  
79 x 38 cm: 
| 799.- |   | 729.- |

7. Spiegel
B/H: 50 x 140 cm: 
| 199.- |   | 179.- |

9. Garderoben- 
schrank
1 Holztür,
B/H/T: 60 x 
200 x 38 cm: 
| 1.149.- |   | 1.079.- |

6. Garderobenpaneel
B/H: 57 x 200 cm:  
| 459.- |   | 429.- |

8. Kommode
mit 2 Schüben,
B/H/T: 50 x  
50 x 38 cm: 
| 419.- |   
| 389.- |

1. Schuh-
schrank
B/H/T: 
90 x 90 x 38 cm: 
| 819.- |   | 769.- |

Kommode
B/H/T: 
107 x 77 x 55 cm: 
| 1.149.- |   | 1.079.- |

Garderoben- 
Programm in Wildeiche  
oder Kernbuche  
massiv, natur  
mit Wuchsrissen,  
Eisen vintage schwarz.

Preise in  
Wildeiche massiv, geölt.
Preise in  
Kernbuche massiv, geölt.
4. Sitzbank mit Boden 
B/H/T: 90 x 39 x 45 cm: 
| 499.- |  | 459.- | 
5. Garderobenleiste  
B/H/T: 90 x 8 x 2,5 cm:  
| 109.- |  | 99.- |    

Willkommen daheim!

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!
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6. 499.-4. Unikat- 
Kommode

6. Unikat-Hochkommode  
mit 10 Schubladen und 2 Holztüren, 
handgearbeitet, Mango massiv, Front und 
Schubladen aus recyceltem Altholz, 
teilweise mit Fell bezogen (Ziege),  
mit unterschiedlichen Metallgriffen, 
auf schwarzen Metallwangen,  
B/H/T: 115 x 103 x 36 cm: | 939.- |
7. Unikat-Hochkommode 
mit 10 Schubladen und 1 Holztür,  
handgearbeitet, Mango massiv, Front und 
Schubladen aus recyceltem Altholz, teilweise 
fellbezogen (Ziege), mit unterschiedlichen 
Metallgriffen, auf schwarzen Metallwangen,  
B/H/T: 85 x 103 x 32 cm: | 689.- |

5. Solitärschrank, 2-türig Mangoholz vintage schwarz mit
Schnitzereien, Gestell: Metall schwarz, B/H/T: 115 x 160 x 45 cm: | 1.099.- |

Unikat-
Hochkommode
Mango massiv,  
naturfarben, 
Fronten teilweise  
fellbezogen (Ziege), 
mit unterschiedlichen 
Griffen, B/H/T:  
50 x 125 x 32 cm: 
| 559.- |

Eyecatcher
3. 

5. 

Wandregal mit 4 Böden, Mangoholz 
natur, Gestell: Metall schwarz,  

Ø/T: 90 x 25 cm: | 229.- |

769.-1. TV-/
Lowboard 

499.-2. Side- 
board 

4. Unikat-Hochkommode massives Mangoholz vintage-weiß 
mit Gebrauchsspuren, mit 7 Schubladen, recyceltes Altholz, 
handgeschnitzt / Metall, B/H/T: 55 x 105 x 40 cm: | 499.- | 

1. TV-/Lowboard 
Mangoholz natur,  
mit 4 Schubladen und 
2 Schiebetüren,  
Metall vintage-schwarz,  
B/H/T: 180 x 50 x 45 cm:  
| 769.- | 
2. Sideboard
Mangoholz natur,  
mit 1 großen und 
3 kleinen Schubladen  
sowie 1 Schiebetür,  
Metall vintageschwarz,
B/H/T: 90 x 80 x 45 cm: 
| 499.- | 
3. Unikatschrank
Front recycelte Althölzer /  
Korpus und Füße: Metall 
schwarz, mit 2 Holztüren,
B/H/T: 70 x 105 x 35 cm:  
| 629.- |

7. 

Zeitgeist
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7. 

9.8. 

10. 

Unikat-Lowboard
mit 1 Gerätefach, 
2 Türen und 1 Schublade, 
B/H/T: 120 x 60 x 40 cm: | 419.- |

Unikat-Esstisch
B/T: ca. 90 x 90 cm, 
76 cm hoch: | 419.- |

Unikat-Couchtisch
mit 2 Ablagen und 
2 beidseitig nutzbaren Schubladen, 
B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 629.- |

Unikat-Sideboard
mit 4 Türen und 5 Schubladen, 
B/H/T: 165 x 90 x 40 cm: | 979.- |

Unikat-Schreibtisch
mit 2 Schubladen und 2 Ablagen,
B/H/T: 120 x 80 x 55 cm: | 699.- |

Unikat-Schrank
mit 2 Holztüren und  
4 Schubladen, 
B/H/T: 100 x 195 x 55 cm: 
| 1.449.- |

Unikat-Kommode
mit Ablagefach, Tablettauszug 
und 3 Schubladen, 
B/H/T: 50 x 75 x 35 cm: | 349.- |

1. Unikat-Kommode 
mit 6 Schubladen, B/H/T: 60 x 120 x 37 cm: | 489.- |
2. Unikat-Esstisch 
Altholz Mango massiv, recycelt vintage-multifarbig  
oder vintage-weiß, 160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 569.- | 
3. Unikat-Sideboard mit 2 Türen und 9 Schubladen, 
B/H/T: 150 x 90 x 40 cm: | 1.099.- |
4. Unikat-Lowboard mit 2 Gerätefächern und  
5 Schubladen, B/H/T: 134 x 55 x 40 cm: | 489.- |
5. Unikat-Kommode mit 11 Schubladen und 1 Tür,  
B/H/T: 90 x 120 x 40 cm: | 989.- | 
6. Unikat-Couchtisch 
mit 2 Ablagen und 2 beidseitig nutzbaren  
Schubladen, B/H/T: 120 x 50 x 70 cm: | 629.- |
7. Unikat-Konsolentisch 
mit 2 Schubladen (Vintage-Metallfront), 
B/H/T: 150 x 89 x 45 cm: | 569.- |

Unikat-Regal/Raumteiler 
B/H/T: 90 x 190 x 35 cm: 749.-

4. 

5. 

6. 

8. Wandspiegel B/H/T: 50 x 110 x 3 cm: | 199.- |
9. Garderoben-Paneel mit Hutablage, Kleiderstange, 3 unterschiedlichen Knöpfen
und Ablageboden, B/H/T: 50 x 200 x 40 cm: | 469.- |
10. Garderobenleiste mit 6 unterschiedlichen Knöpfen, B/H/T: 90 x 8 x 6 cm: | 45.- |
11. Sitzbank mit Ablageboden, B/H/T: 90 x 45 x 40 cm: | 299.- |

Garderoben-
Paneel
mit Hutablage, 
Kleiderstange  
und 2 kleinen 
Ablageböden,
B/H/T: 90 x  
110 x 38 cm:
| 359.- |

Wohn-, Speisezimmer und 
Garderobenprogramm in Altholz 
massiv, recycelt, multifarbig mit 
unterschiedlichen Griffen.  
Top und Seiten 3 cm stark,  
auf Metallkufen,  
vintage behandelt.

2. 

3. 

1. 
Recyceltes Massivholz
mit Gebrauchsspuren

299.-11.
Sitzbank
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Ca. 350 Jahre alte Eiche,  
die eine Geschichte erzählt!
			 

Ein Jahrhunderte altes Unikat aus einem natürlich gewachsenen Stück Eichenholz. 
Absolute Naturvielfalt in seiner beeindruckendsten Form.

Unsere Baumstammtische aus einem Stück stehen für Individualität,  
Qualität und der natürlichen Schönheit des Holzes.  

Jede Baumstamm-Tischplatte ist ein seltenes Unikat und ein einzigartiger Abdruck der Natur.
Kombinierbar mit vielen Gestell-Varianten aus unser Manufaktur.

Um unserem Versprechen nachzukommen,  
verwenden wir heimische Hölzer aus Deutschland ausschließlich aus Sturmschäden  

und planen Ihr Vorhaben nach Ihren Vorgaben und Ihrem Geschmack.

 

Aus einem Stück!

Bohlen aus  
ca. 350 Jahren  

alter Eiche!

2.

1.

QR-Code 
scannen und mehr  

erfahren!

Ca. 60 mm  
starke Platte

Ca.70 mm  
stark mit 
Sägekante

Baumstammtische und Epoxidharz 
Aus einem Stück gefertigte Baumstamm- 

Tischplatten haben aufgrund Ihrer Natürlichkeit  
oftmals Risse und Unebenheiten. Außerdem können 
diese während des wichtigen Trocknungsprozesses  

des Holzes entstehen. Aus diesem Grund  
empfiehlt es sich oftmals Unebenheiten und Risse mit 

Epoxidharz zu vergießen, um die Beständigkeit der 
Esstischplatte zu gewährleisten.

Kombinations-Beispiele: 
1. Unikat-Esstisch Baumstamm*  
Eiche massiv geölt, ca. 350 Jahre alt, B/T: ca. 300 x 110 cm,  
60 mm stark, mit Gestell Spider Mammut in  
schwarz pulverbeschichtet. 
2. Unikat-Esstisch Triologie-Baumstamm*  
aus 3 Bohlen, Eiche massiv geölt, ca. 350 Jahre alt,  
B/T: ca. 300 x 120 cm, 70 mm stark mit Sägekante,  
Gestell: Doppel-V in schwarz pulverbeschichtet. 
*Gestell-Alternativen finden Sie bei uns im Hause.

Die perfekte  
Symbiose
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12. 

Landhaus trifft Moderne

Wählen Sie aus diesen Farben:

Dark gray Light Moss Stone Blue Stone Grau Vanilla Black

Dusk Blue Grijs Light gray Graphite Leem Snow Ral 9010

Mit folgenden Absetzungen in massiver Eiche erhältlich:

XO Gray XO Brown Nature oil White Oil

1. Buffetschrank  
Grau lackiert, B/H/T: 200 x 220 x 46 cm: | 3.499.- |
2. Anrichte 
grau lackiert, B/H/T: 220 x 90 x 46 cm: | 2.399.- |
3. Esstisch  
mit Klappeinlage, grau lackiert, Eiche Gray Oil,  
B/H/T: 200(280) x 100 x 78 cm: | 2.869.- |
4. Sessel  
mit Federkorb und Rückenheftung, Beine Gray Oil,  
B/H/T: 90 x 60 x 54 cm: | 519.- |
5. Sessel 
mit Federkorb und glatten Rücken, Beine Gray Oil,  
B/H/T: 90 x 60 x 54 cm: | 489.- |

6. Anrichte 
graphit lackiert, Eiche White Oil,  
B/H/T: 200 x 90 x 46 cm:| 1.999.- |
7. Buffetschrank 
graphit lackiert, Eiche White Oil, Rückwand Eiche White Oil,  
Metalltüren schwarz, B/H/T: 220 x 220 x 46 cm: | 4.699.- |
8. Esstisch 
mit Eiche Mosaik Platte, Eiche White Oil, Gestell Eisen,  
B/H/T: 220 x 100 x 78 cm: | 2.299.- |
9. Drehsessel
höhenverstellbar mit Lift 49-56 cm,  
B/H/T: 86 x 60 x 60 cm, Gestell schwarz: | 549.- |  
Bezug Samt in vielen Farben möglich

Pinie/Eiche mit MDF Anteilen

Hohenverstellbar!
In diversen Stoffen und  
vielen Farben erhältlich.

Mich kann  
man drehen!

6. 
8. 

7. 

9. 

11. 

Pinie mit MDF Anteilen

10. Highboard 
Light Gray lackiert, mit Eiche Gray Oil, B/H/T: 140 x 160 x 48 cm: | 2.249.- |
11. Buffetschrank 
light gray lackiert, Metalltüren schwarz, B/H/T: 130 x 220 x 46 cm: | 2.869.- | 

Pinie mit MDF-Anteilen

10. 

14 Farben in glatt lackiert oder antikisiert sorgen für die Qual der Wahl.  
Über 100 Modelle, hergestellt in 75% echter Handarbeit, veredelt mit Qualitätslack auf hochwertigen Hölzern 

garantieren ein charmantes Ambiente.

In diversen Stoffen und  
vielen Farben erhältlich.

1. 

2. 

4. 

5. 

Pinie/Eiche mit MDF Anteilen

3. 
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Pinie massiv gebürstet / MDF Carbon Black handgewischt

2. 

4. 

5. 

3. 

1. 

1. Vitrinenschrank mit 3 Glastüren im Holzrahmen,  
3 Schubladen und 3 Holztüren, Rückwand und Inneneinteilung  
in grau abgesetzt, B/H/T: 189 x 220 x 50 cm, 
mit LED-Beleuchtung und Glaseinlegeböden wie abgebildet: | 3.999.- |  
Ohne LED-Beleuchtung, mit Holzeinlegböden: | 3.299.- |
2. TV-Schrank mit 2 Türen, B/H/T: 160 x 60 x 45 cm: | 1.249.- |
3. Couchtisch mit 2 Schubladen, B/H/T: 130 x 45 x 80 cm: | 1.089.- |
4. Sofa/Love seat 
mit Knopfheftung, Holzfüße in schwarz,  
B/H/T: 130 x 110 x 100 cm: | 1.269.- |
5. Passender Hocker 
B/H/T: 50 x 45 x 50 cm: | 329.- | 

Das ist die Philosophie der Manufaktur 
die diese wunderschönen Möbel in Handarbeit fertigt.  

Lassen Sie Ihr Zuhause erstrahlen und  
kreieren Sie Ihren ganz eigenen Stil im Flair  

des angesagten Hampton-Styles  
der amerikanische Ostküste. 

Wohne in Deinen 
Träumen!

6. Bücherschrank mit 3 Schubladen, B/H/T: 100 x 220 x 46 cm: | 1.849.- |
7. Polstersessel mit Knopfheftung in Bezug Samt-Velours Adore steel,  
mit Holzbeinen in Farbton gray, B/H/T: 60 x 90 x 54 cm: | 519.- |
8. Tischsofa mit Knopfheftung in Bezug Samt-Velours Adore steel,  
mit Holzbeinen in Farbton gray, B/H/T: 180 x 90 x 54 cm: | 1.629.- |
9. Vitrinenschrank mit 2 Glastüren im Metallrahmen, 2 Schubladen und 2 Holztüren, 
B/H/T: 133 x 220 x 50 cm: | 3.079.- |
10. Polsterstuhl mit Knopfheftung in Bezug Samt-Velours Adore steel,  
mit Holzbeinen in Farbton gray, B/H/T: 60 x 98 x 50 cm: | 449.- |
11. Sideboard mit 2 Türen und 3 Schubladen, B/H/T: 196 x 90 x 50 cm: | 2.249.- |
12. Esstisch mit fester Platte, 200 x 100 cm, Höhe 78 cm: | 1.299.- |
Auch erhältlich in 160/180 x 90 cm und 220/240 x 100 cm.

Pinie massiv gebürstet / MDF white-wash handgewischt

11. 

9. 
6. 

7. 

8. 
12. 

10. 

Gebürstete Pinie in diesen wunderschönen Oberflächen

Barn Gray Carbon Dirty Positive Dusty Black Gray Wash Rustic Flame White-wash

13. Vitrinenschrank mit 4 Glastüren im Metallrahmen,  
4 Schubkästen und 4 Holztüren, 
B/H/T: 243 x 220 x 50 cm: | 4.899.- |
14. Sideboard mit 3 Schubladen und 2 Holztüren,
B/H/T: 196 x 90 x 50 cm: | 2.249.- |
15. Esstisch mit fester Platte, B/T: 180 x 90 cm,  
78 cm hoch: | 1.199.- | 
16. Polsterstuhl mit Armlehnen,
Bezug Samt Velours Adore Hunter: | 519.- |

Pinie massiv dark gray / natur geölt13. 

14. 

15. 

16. 
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7._ Buffetschrank Dark gray antique, Eiche Gray,  
B/H/T: 198 x 220 x 50 cm: | 3.569.- |
8._ Hochkommode B/H/T: 156 x 155 x 45 cm: | 2.099.- |
9. Ausziehtisch 180 (220/260) x 100 cm, Höhe 78 cm: | 2.299.- |
10._ Bank B/H/T: 180 x 106 x 70 cm: | 1.379.- |	
11._ Buffetschrank B/H/T: 210 x 220 x 50 cm: | 4.329.- |	
12._ Polsterstuhl Beinfarbe und Stoff wählbar, B/H/T: 54 x 106 x 70 cm: | 429.- |
Alle Farben erhältlich in Antik (mit Gebrauchsspuren) und 
Non-Antik (ohne Gebrauchsspuren).

1. Ausziehtisch mit quadratischen Beinen, 
180 (220/260) x 100 cm, Höhe 78 cm: | 2.299.- |
2. Bank B/H/T: 160 x 93 x 58 cm: | 1.299.- | 
3. Buffetschrank K-Zan Ral 9010 Antique, XO Gray, 
B/H/T: 182 x 220 x 50 cm: | 3.429.- |  
4. Stuhl B/H/T: 60 x 98 x 50 cm: je | 409.- |
5. Sessel Beine XO Gray, B/H/T: 62 x 93 x 58 cm: | 469.- |  
6. Buffetschrank K-Zan Ral 9010 Antique, 
B/H/T: 135 x 220 x 50 cm: | 2.599.- |

1. 

4. 

2. 

3. 

5. 

Pinie/Eiche mit MDF-Anteilen
6. 

Pinie mit MDF-Anteilen

11. 

12. 

8. 

9. 10.

Pinie/Eiche mit MDF-Anteilen

Pinie mit MDF-Anteilen

7. 

Eiche-Rückwand

Snow

Light gray Graphite SmokeDark gray

XO gray

Nature oil

Light moss Stone blue Black

S-Zan K-Zan S-Brons K-Brons

Landhaus-Chic mit Charme  
und Funktion!

Lichte Farben, romantische Formen, stimmig ergänzt 
durch Tische und Stühle, sorgen für Wohlfühl-Ambiente

Für jeden Moment des Tages bietet dieses Programm das Richtige 
und Schöne. 14 Farben im Finish Antik oder Non-Antik sorgen für die 

Qual der Wahl. Über 100 Modelle, hergestellt in 75% echter 
Handarbeit, veredelt mit Qualitätslack auf hochwertigen Hölzern 

garantieren ein charmantes Ambiente.

Wählen Sie aus diesen Griffen:

Wählen Sie aus diesen Farben:

RAL 9010 Vanilla

Dusk Blue Leem Stone

Grau XO Brown

White Oil

COUNTRY

Inklusive  
integrierter Tischverlängerung
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5. 

6. 

3. 

9. 

7. 8. 

5. Solitär-Sessel  
mit Holzfüßen Buche natur, Bezug: 1632 kariert,  
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 789.- |  
Passender Hocker B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 309.- | 
6. Solitär-Sessel 
mit Holzfüßen Buche wenge, Bezug: 3312 kariert, 
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 619.- |  
Passender Hocker B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 239.- |  
7. Stuhl-Sessel Paul* 
Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4802  
Cord silber, B/H/T: 84 x 99 x 73 cm: | 799.- |
8. Tischsofa Paul*, 2-sitzig 
Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4802  
Cord silber, B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 959.- | 
9. Unikat-Esstisch 
recyceltes Mangoholz mit Gebrauchsspuren,
160 x 90 cm, 76 cm hoch: | 569.- |  
Optional: 90 x 90 cm, 76 cm hoch: | 419.- |  

1. Tischsofa Terry, 3-sitzig* Nr. 1 Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 Cord grau, inkl. 2 rechteckigen Kissen, B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: | 1.049.- | 
2. Stuhl-Sessel Terry* Holzfüße Eiche massiv, abgebildet in Stoff 4801 Cord grau, B/H/T: 90 x 99 x 73 cm: | 769.- |

3. Tischsofa Terry* 3-sitzig 
Bezug: 9408 Tessuto grün, Holzfüße wengefarbig,  
B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: | 999.- |
4. Solitär-Sessel 
Bezug: 9406 Tessuto koralle, Holzfüße wengefarbig, 
B/H/T: 81 x 102 x 86 cm: | 689.- |  
Passender Hocker B/H/T: 48 x 40 x 48 cm: | 269.- |

* mit Federkern, Rücken echt bezogen. 

Tischsofa Terry*, 2-sitzig  
Bezug: 1631 kariert, Holzfüße wengefarbig,
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm: | 1.039.- |

10. Tischsofa  
Paul* 2-sitzig 
Bezug: Samt-Velours 6410  
Amore dunkelgrün,  
Holzfüße wengefarbig, 
B/H/T: 138 x 99 x 73 cm:  
| 959.- |
 

Tischsofa Paul 3-sitzig: 
Bezug: 1632 kariert, Holzfüße Buche natur,

B/H/T: 170 x 99 x 73 cm: 1.099,-

10. 

1. 

2. 

COUNTRY

Das habe ich gesucht!

689.-4. Solitär- 
Sessel
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1. 

Reinweiß lackiert mit Deckplatten  
in Wildeiche massiv, geölt

3. 

2.

4. 

5. 

17. Esstisch mit fester Platte, Tischbeine G, 
Ø: 120 cm, 76 cm hoch: | 1.319.- |   
Auch erhältlich in Ø 90, Ø 100 und Ø 110 cm.
Optional ausziehbar mit integrierter 45 cm  
Klapp-Einlage (Ø 120 cm): | 1.799.- |

9. 

6. 

Reinweiß lackiert mit Deckplatten  
in Wildeiche massiv, geölt

10.

8. 

7.

17. 

19. 
20. 

Reinweiß lackiert mit Deck-/Tischplatte  
in Wildeiche massiv, geölt

18. 
11. Esstisch*4) mit fester Platte, Holzgestell in 
X-Form, 200 x 100 cm, 76 cm hoch: | 1.489.- |
12. Einzelvitrine*2) mit 1 Glastür, 1 Holztür  
(links/rechts angeschlagen) und 1 Schublade, 
B/H/T: 68 x 214 x 46 cm: | 1.249.- |
13. Spiegel B/H/T: 80 x 60 x 6 cm: | 379.- |
14. Sideboard  
mit 3 Holztüren und 2 Schubkästen, 
B/H/T: 120 x 120 x 43 cm: | 1.639.- |
15. Polsterstuhl*3)  
Bezug Stoff Adore darkgray, mit  
Holzbeinen in Wildeiche geölt: | 309.- |
16. Polstersessel*3)  
Bezug Stoff Adore darkgray, mit  
Holzbeinen in Wildeiche geölt: | 449.- |

5. Couchtisch mit 2 Holztüren, 2 Schubladen und
1 offenen Fach mit Einlegeboden,
B/H/T: 80 x 45 x 80 cm: | 1.169.- |
6. Einzelvitrine*2) Links oder Rechts (Abb. Links) 
B/H/T: 68 x 214 x 46 cm: | 1.249.- |  
7. Couchtisch mit 2 durchgehenden Schubkästen,
Optional: in Höhe 55 cm, B/H/T: 120 x 45 x 70 cm: | 1.149.- |
8. Wandboard B/H/T: 160 x 12 x 27 cm: | 219.- | 
9. TV-Lowboard B/H/T: 180 x 56 x 46 cm: | 989.- |
10. Highboard*1) B/H/T: 132 x 154 x 48 cm: | 1.879.- | 

*2)	Optional auch mit Glasböden und   
Glaskantenbeleuchtung erhältlich. 

1. Sekretär mit Schreibklappe und 
2 Holztüren, B/H/T: 112 x 131/78 x 
48/88 cm: | 1.559.- |
2. Doppelvitrine*1) mit 2 Glas-Schiebetüren, 
2 Schubladen und 2 Holz-Schiebetüren,
inkl. Vitrinenbeleuchtung,
B/H/T: 102 x 214 x 48 cm: | 2.039.- |
3. Wandboard
B/H/T: 160 x 12 x 27 cm: | 219.- |
4. TV-Lowboard mit 1 Holztür, 
1 großen Gerätefach und 4 Schubladen, 
Links oder Rechts (Abb. Links)
B/H/T: 180 x 56 x 46 cm: | 1.349.- |

Kastenmöbel und Tischsystem  
lassen kaum Wünsche offen. 
Konfigurieren Sie Ihr eigenes  
Wunsch-Modell.

Nordisch 
inspiriert...

*1) Inklusive
Glasböden mit LED-Beleuchtung

Reinweiß lackiert mit Deck-/Tischplatte  
in Wildeiche massiv, geölt

16. 

15.

11. 

12.
13. 

14.

12.

*3) In vielen anderen _ 		
_ Bezügen erhältlich.

*4) Auch erhältlich in 120 x 80 cm,  
140 x 80 cm 160 x 90 cm, 180 x 90 cm,  
200 x 100 cm und 220 x 100 cm und als  
ausziehbarer Tisch mit 50 cm Klappeinlage  
in 160/210 x 90 cm, 180/230 x 90 cm, 200/250 x 
100 cm und 220/270 x 100 cm  
mit 8 verschiedenen Tischbeinen.

21. Doppelvitrine*2) mit 2 Holz- / Glastüren,  
B/H/T: 128 x 214 x 48 cm: | 1.599.- |
Optional auch mit Glasböden und 
Glaskantenbeleuchtung erhältlich. 
22. Esstisch*4) mit fester Platte, Tischbeine H,  
120 x 80 cm, 76 cm hoch: | 1.039.- |
23. Vitrinenschrank*2)  
mit 3 Glas-Schiebetüren, 3 Schubladen und  
3 Holz-Schiebetüren, B/H/T: 215 x 214 x 53 cm: | 3.299.- |
24. Stuhl mit Holzsitz: | 299.- | 
25. Armlehnstuhl mit Holzsitz: | 329.- |
26. Truhen-Eckbank  
mit Stauraum in beiden Schenkeln,
B/H/T: 211 x 95 x 166 cm: | 2.089.- |
In vielen Maß-Varianten und als Einzelbank erhältlich.

23.

26. 
24. 

25. 

Reinweiß lackiert mit Deck-/Tischplatte  
in Wildeiche massiv, geölt

Tisch 
komplett massiv

22.

21. 

COUNTRY

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

Optional ausziehbar mit  
integrierter 45 cm Klapp-Einlage

18. Highboard*2)  
mit 2 Glastüren und 2 Holztüren, 
B/H/T: 152 x 154 x 48 cm:  
| 1.569.- |
19. Stuhl mit Holzsitz: | 299.- |
20. Armlehnstuhl  
mit Holzsitz: | 329.- | 
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COUNTRY

Hier stoßen Sie nicht an Grenzen!

Kernbuche massiv, geölt

Variables Bank- und Eckbanksystem mit Bankmodulen von 50 bis 150 cm Breite. 
Durch den Einsatz der Mittelwangen lassen sich die Bänke beliebig verlängern. 
Jedes Bank-Modul (außer dem Eck-Element) bietet genügend Stauraum.  
Noch komfortabler sitzen Sie auf den in vielen Dessins erhältlichen Polsterauflagen. 
Fragen Sie uns einfach.

Unser Programm ist in diesen Holzarten und Ausführungen erhältlich:

Buche Kernbuche Erle WildeicheKiefer 
natur

Kiefer 
gelaugt

Kiefer  
provence

Kiefer 
kirsch

Weiß Weiß /
gelaugt 

Weiß /
provence 

Truhenbänke in vielen Breiten 
von 50 bis 150 cm. 

7. 8. 

3.

1. 

2. 

Wildeiche massiv, geölt Kiefer massiv, gelaugt

6. 5. 4. 

1. Esstisch Wildeiche massiv, geölt, 3 cm starke Tischplatte,  
mit Zahnrad-Synchronauszug und 2 Einlegeplatten á 42 cm 
(s. oben), eine Einlegeplatte im Tisch verstaubar,  
130/172/214 x 84 cm, 74 cm hoch:| 1.979.- |
2. System-Eckbank* mit Truhe in Wildeiche massiv, geölt,  
ohne Polsterauflagen, als Vorschlag im  
Stellmaß: 186 x 161 cm, 90 cm hoch: | 2.539.- |
3. Stuhl* mit Holzsitz, ohne Polster,  
Wildeiche massiv, geölt: | 349.- |
4. Stuhl* mit Holzsitz, ohne Polster,  
Kiefer massiv, gelaugt: | 209.- |
5. Esstisch Kiefer massiv, gelaugt, 3 cm starke Tischplatte,  
mit Zahnrad-Synchronauszug und 2 Einlegeplatten á 42 cm 
(s. links), eine Einlegeplatte im Tisch verstaubar,  
130/172/214 x 84 cm, 74 cm hoch: | 1.359.- |

6. System-Truhenbank* als Einzelbank,  
Kiefer massiv, gelaugt, ohne Polsterauflagen,  
B/H/T: 136 x 90 x 51 cm: | 639.- |
7. Ohrenbacken-Sofa** als Hochlehner mit 
Federkern und Nosagunterfederung, Holzfüße in 
Kiefer gelaugt/geölt oder in anderen Farben und Hölzern, 
Bezug: 48/750 Karo blau mit Absetzstoff 48/749 uni blau, 
B/H/T: 145 x 110 x 100 cm, Sitzhöhe 45 cm: | 2.059.- |
Auch erhältlich als Sofa 3-sitzig B/H/T: 198 x 110 x 100 cm. 
8. Ohrenbacken-Sessel** als Hochlehner mit Federkern und Nosagunterfederung, 
Holzfüße in Kiefer gelaugt/geölt oder in anderen Farben und Hölzern, Bezug: 48/750 Karo blau 
mit Absetzstoff 48/749 uni blau, B/H/T: 85 x 110 x 100 cm, Sitzhöhe 45 cm: | 1.479.- |
9. Passender Hocker** B/H/T: 54 x 39 x 54 cm: | 459.- |
*	 Passende Polsterauflagen in vielen Dessins erhältlich.
**	 _In vielen anderen Bezugsvarianten erhältlich.

9. 

Made in 
Germany

Esstisch-Verlängerung mit  Zahnrad-Synchronauszug

Esstisch-Verlängerung auf214 cm mit 2 Einlegeplatten

Esstisch-Verlängerung auf
172 cm mit 1 Einlegeplatte

Stauraum 
unter der Bank
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5. 

1. 

3. 

2. 

4. 

Für mehr Gemütlichkeit zuhause!
•	 Ausgesuchte nordische Kiefer massiv, weiß lackiert / 
	 Absetzungen: Eiche massiv, geölt

•	 mit Softclose-Funktion bei Türen und Schubladen

•	 Beleuchtung optional erhältlich 

•	 filigrane Einfräsungen an allen Elementen

•	 aufwendige Sockel-/Abdeckplattengestaltung

•	 interessanter Griff

Highboard
mit 1 Klappe, 1 Schublade und 2 Holztüren,  
B/H/T: 113 x 134 x 45 cm: | 1.199.- |

Sideboard
mit 3 Holztüren und 
1 Schublade,
B/H/T: 157 x 91 x 45 cm: 
| 1.329.- |

Vitrinenaufsatz
mit 2 Glas-Schiebetüren, 
B/H/T: 160 x 108 x 36 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung:  
| 1.369.- |  
ohne Vitrinenbeleuchtung:  
| 1.269.- |

1. Vitrine mit 1 Glastür, 1 Schublade und 1 Holztür, B/H/T: 72 x 199 x 45 cm,  
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.279.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.179.- | 
2. Wandboard B/H/T: 100 x 18 x 16 cm: | 169.- | 
3. TV-/Lowboard mit 2 Holztüren, 2 Gerätefächern und 1 Schublade, B/H/T: 157 x 67 x 45 cm: | 1.129.- | 
4. Highboard mit 1 Holztür, 1 Glastür und 2 Schubladen, B/H/T: 113 x 134 x 45 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.429.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.329.- |
5. Couchtisch mit Ablage B/H/T: 120 x 48 x 75 cm: | 769.- |
6. Highboard mit 2 Holztüren, 1 Glastür und 3 Schubladen, B/H/T: 157 x 134 x 45 cm, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.959.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.879.- |
7. Vitrinenschrank mit 2 Glastüren, 1 großen Schublade und 2 Holztüren, B/H/T: 116 x 199 x 45 cm,  
inkl. Vitrinenbeleuchtung: | 1.889.- |   ohne Vitrinenbeleuchtung: | 1.689.- | 
8. Stuhl: | 289.- |
9. Armlehnstuhl: | 339.- |
10. Esstisch mit fester Platte, 180 x 90 cm: | 1.329.- |  
Auch erhältlich in 200 x 100 cm.

11. Sitzbank mit Truhe, 
180 cm breit: | 999.- |  
Auch erhältlich in 200 cm Breite.
12. Sideboard mit 4 Türen und 
1 großen Schublade,  
B/H/T: 202 x 91 x 45 cm: | 1.639.- | 
13. Wandboard 
B/H/T: 148 x 18 x 16 cm: | 219.- | 

Wohn- und Speisezimmer Programm in  
ausgesuchter nordischer Kiefer, weiß lackiert,  
mit Absetzungen in Eiche massiv, geölt.

Sekretär
mit 1 Schublade,  
1 Klappe und
2 Holztüren,  
B/H/T: 113 x  
134 x 45 cm: 
| 1.839.- |

7. 

12. 

13. 

9. 
11. 

10. 8. 

2.

6. 

COUNTRY

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!
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SCHLAFEN

Wildeiche massiv Öl/Wachs

1.799.-1. Systembett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Traumwerkstatt

* 	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen, auch erhältlich in
	 den Liegeflächen 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm.
** 	Endlos-Kleiderschranksystem. Konfigurieren Sie Ihren Wunsch-Kleiderschrank
	 aus unterschiedlichen Grund- und Anbaumodulen, Dreh- und Falttüren mit  

3 möglichen Griffvarianten und mit oder ohne Passepartout-Rahmen.

1. Systembett*
Wildeiche massiv, Öl/Wachs mit
durchgehender Maserung, Kopfteil
in Leder Kenia anthrazit mit
Ziernähten, Metallfüße M3,
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.799.- |
2. Nachtkonsole
Wildeiche massiv, Öl/Wachs mit
schwarzen Metallfüßen,
B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 359.- | 
3. System-Kleiderschrank  
4-türig**
Wildeiche massiv Öl/Wachs,  
inkl.2 Einlegeböden und  
2 Kleiderstangen,  
mit 4 großen Griffen und  
Passepartout-Rahmen,
B/H/T: 246 x 224 x 60 cm: | 4.669.- |
Ohne Passepartout-Rahmen: | 4.399.- |

2. 

4.399.-
3. Kleiderschrank 
4-türig, ohne Passe- 
partout-Rahmen:

Konfigurieren Sie Ihren Wunsch-Kleiderschrank
_ aus unterschiedlichen Grund- und Anbaumodulen, Dreh- und 

Falttüren mit 3 möglichen Griffvarianten und mit oder ohne 
Passepartout-Rahmen.
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SCHLAFEN

Natürlich Schlafen mit
dem gewissen Etwas!

2. 

Betten und Kommoden  

auch in anderen Varianten.

Mit staubdichten Lamellen
(schwarz oder weiß hinterlegt)

und mattschwarzen oder
mattweißen Glasfronten

* 	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen, auch erhältlich in den Liegeflächen 
140 x 200, 160 x 200 und 200 x 200 cm.

**		 Auch erhältlich als Kleiderschrank 3-türig (1 Glastür), 5-türig (3 Glastüren) und 
6-türig (4 Glastüren), _optional auch mit Passepartout-Rahmen.

1. Doppelbett*
Wildeiche massiv mit durchgehender Maserung, Kopfteil zu ca. 1/3 in  
Lamellenoptik, mit schwarz lackierten Holzkufen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.189.- |
2. Anbau-Nachtkommode
Wildeiche massiv, mit 1 Schublade und Griffleiste, Front zu ca. 1/3 in 
Lamellenoptik, B/H/T: 55 x 45 x 40 cm: | 219.- |
3. Kleiderschrank 4-türig**
Wildeiche massiv, 1 Türenpaar in Lamellenoptik, 1 Türenpaar in mattschwarzem Glas,  
B/H/T: 240 x 216 x 60 cm: | 3.299.- |

Wildeiche massiv, natur geölt

1.189.-
1. Doppelbett 
in Wildeiche, 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

3.299.-3. Kleiderschrank 
4-türig, in Wildeiche:

Auch mit mattweißen Glastüren und weiß hinterlegten Lamellenfronten.
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2. 

Eiche massiv, geölt

1. Schwebebett*  
Eiche massiv, geölt,
mit Holzuntergestell und -Kopfteil,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 889.- |  
2. Hänge-Nachtkommode  
mit 1 Schublade,  
B/H/T: 45 x 16 x 34 cm:
je | 209.- | 
3. Garderobe  
Eiche massiv, mit 2 Ablageböden,  
B/H/T: 85 x 190 x 60 cm: | 369.- | 
Auch erhältlich in Kernbuche: 
| 329.- |
4. Schreibtisch
Eiche massiv, mit 2 Schubladen,
B/H/T: 120 x 76 x 55 cm: | 339.- | 
Auch erhältlich in Kernbuche:  
| 289.- |
5. Sitzhocker  
höhenverstellbar,  
Bezug: vintage-Leder braun,  
Gestell: Eisen vintagefarbig,  
Ø/H: 31 x 46 cm: | 159.- |
 

5. 

4. 

3.

Bettgeschichten  
aus Eiche!

6. Schwebebett* Wildeiche massiv geölt,
mit anthrazitfarbenem, pflegeleichten Stoff-Kopfteil (100% Polyester)  
in Lederoptik, auf schwarzen Metallkufen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 989.- | 
7. Anbau-Nachtkommode Wildeiche massiv geölt,
mit 1 Schublade mit Griffleiste, B/H/T: 45 x 16 x 34 cm: | 209.- |

*	Ohne Rahmen und Auflagen,
	 auch erhältlich in den  

Liegeflächen 140 x 200,  
160 x 200 und 200 x 200 cm.

Kommode
Wildeiche massiv, geölt, mit 3 Schubladen mit Griffleisten, 
auf anthrazitfarbener Metallkufe, B/H/T: 105 x 88 x 45 cm: | 1.059.- | 

Nachtkommode 
Wildeiche massiv, geölt, 
mit 2 Schubladen mit Griffleisten, 
auf anthrazitfarbener Metallkufe, 
B/H/T: 50 x 50 x 35 cm:
| 549.- | 
 

Wildeiche massiv, geölt

7. 

Holzverbindung mit  
abgerundeten Ecken.

SCHLAFEN

889.-1. Schwebebett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

989.-6. Schwebebett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

Wahlweise mit Holz- 
oder Metallkufen!
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B1. Balkenbett 820 Wildeiche massiv, natur 
geölt mit Wuchsrissen, mit Bettrahmen Nr. II  
und Kopfteil Nr. III Baumkante sowie  
Schwebe-Metallkufe grau pulverbeschichtet, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.169.- | 
Ohne Rahmen und Auflagen. Auch erhältlich in 
den Liegeflächen 140 x 200, 160 x 200, 
180 x 200 cm sowie in Sonderlängen 210 
oder 220 cm.
B2. Einhänge-Nachtkommode 
(2er Set) aus Metall grau pulverbeschichtet, 
B/H/T: je 35 x 16 x 35 cm: | 209.- |

Holzkopfteil II 
Gerade

Holzkopfteil III  
mit 

Baumkante

Balken- 
kopfteil I

Kopfteil VIII  
ÖKO-Leder/Stoff  

Essenza**  
Anthrazit, gesteppt

Kopfteil VIII  
ÖKO-Leder/Stoff 

Essenza**  
Braun, gesteppt

Kopfteil IX  
ÖKO-Leder/Stoff 

Essenza**  
Anthrazit

Kopfteil IX  
ÖKO-Leder/Stoff 

Essenza** 
 Braun

Kopfteil IX  
ÖKO-Leder/Stoff 

Essenza**  
Grün

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

B1. 

B2.

Wählen Sie zwischen 2 Bettrahmenarten, 3 Beinvarianten und 8 Kopfteilen:

Bettrahmen mit 
2 verschiedenen Eckverbindungen

Holzfüße Schwebe-HolzunterbauSchwebe-Metallkufe

Wählen Sie Ihr Traum-Kopfteil:

Kopfteil  
mit natürlicher 

Baumkante

Kopfteil  
mit natürlicher  

Baumkante,  
beleuchtet

Kopfteil  
Kombination aus Leder und  

Polyester. Der Lederanteil ( 70 %)  
wurde recycelt

Wählen Sie Ihre Kufe:

Kombikufe  
schwarz pulverbeschichtetes

Metall mit Holzinlay

Metallkufe  
schwarz 

pulverbeschichtet

A3. Schwebe- 
Balkenbett 817*
Wildeiche massiv natur  
geölt mit Wuchsrissen, 
inkl. ÖKO-Leder/Stoff 
Essenza-Kopfteil:  
(70% Leder / 30% PES), 
Kombikufe (schwarz  
pulverbeschichtetes  
Metall mit Holzinlay),
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.499.- |
 
* Alle Betten ohne  
Rahmen und Auflagen.
Auch erhältlich in den 
Liegeflächen 140 x 200,  
160 x 200 und  
200 x 200 cm.  

A1. Balkenbett 817* 
Wildeiche massiv natur  
geölt mit Wuchsrissen, 
inkl. beleuchtetem Kopfteil, 
mit natürlicher Baumkante, 
Metallkufen schwarz  
pulverbeschichtet,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: 
| 1.499.- |  
A2. Nachtkommode
mit 1 Schublade mit 
Griffleiste, Metallkufen, 
schwarz pulverbeschichtet,
B/H/T: 45 x 41 x 35 cm: 
| 479.- | 

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

A2. 

Urwüchsig!

 Leicht zu säubern.

Bedarf kaum einer Behandlung.

4 Nachtkommoden-Varianten zur Auswahl

Einhänge-Nachtkommode  
(2er Set) aus Metall grau, 

pulverbeschichtet,  
B/H/T: 35 x 16 x 35 cm

Hänge-
Nachtkommode 
mit Schublade,  

B/H/T: 45 x 15 x 33 cm.

Nachtkommode 
L-Form

mit Schublade,  
B/H/T: 45 x 40 x 33 cm.

Nacht-
kommode 

freistehend mit Schublade,
B/H/T: 45 x 45 x 33 cm

A3. 

A2. 

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

** ÖKO-Leder/Stoff Essenz (70% Leder / 30% PES) 

SCHLAFEN

1.499.-
A1.
Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Inklusive stimmungs-voller LED-Beleuchtung.
Raffinierte  

Holzverbindung.
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2. 

3. 

1. Doppelbett* Wildeiche massiv, auf schwarzen Metallkufen,  
Holz-Kopfteil geschroppt mit Beleuchtung, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.889.- |
Optional ohne Kopfteil-Beleuchtung: | 1.699.- |
2. Nachtkommode Wildeiche massiv, mit 1 Schublade  
mit geschroppter Front und Beleuchtung, B/H/T: 45 x 45 x 35 cm: | 559.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 529.- |
3. Kleiderschrank 6-türig Wildeiche massiv, die 4 mittleren Türen  
mit matten Anthrazitgläsern und geschroppter Holz-Bauchbinde,  
mit matt schwarzen Stangengriffen und Passepartout-Rahmen,  
B/H/T: 302 x 221 x 60 cm: | 5.999.- |  
Auch als Kleiderschrank 3-türig, 4-türig und 5-türig erhältlich.
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Lifestyle ganz natürlich gelebt!
Massive Wildeiche geölt, in der perfekten Symbiose  
mit geschroppten Akzenten und edlen mattschwarzen Glasfronten.

1.

Kommode
3 Schubladen und 2 Holztüren mit Tip-On Beschlag,
1 Schublade mit geschroppter Holzfront
2 Schubladen mit matten Anthrazitglas-Fronten,  
B/H/T: 155 x 83 x 45 cm: | 2.149.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 1.999.- |

Kommode
3 Schubladen und 1 Holztür mit Tip-On Beschlag,
1 Schublade mit geschroppter Holzfront
2 Schubladen mit matten Anthrazitglas-Fronten,  
B/H/T: 105 x 83 x 45 cm: | 1.829.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 1.719.- |

Kommode
3 Schubladen mit Tip-On Beschlag,
1 Schublade mit geschroppter Holzfront
2 Schubladen mit matten Anthrazitglas-Fronten,  
B/H/T: 105 x 83 x 45 cm: | 1.829.- |
Optional ohne Beleuchtung: | 1.719.- |

Stylische schwarze
Metallkufen

Geschropptes Holz-KopfteilOptional mit Beleuchtung
Geschroppte Schubladenfront

Optional mit Beleuchtung

Kernbuche massiv geölt  
mit geschroppten  

Akzenten.

Wildeiche massiv geölt  
mit geschroppten  

Akzenten.

Wählen Sie aus diesen Holzarten:
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Wildeiche massiv, natur geölt

1. 

3. 

1. Pure Natur Endlos-Kleiderschrank 4-türig 
Wildeiche massiv, natur geölt, mit 2 Einlegeböden,  
2 Kleiderstangen, langen Metallgriffen und Passepartout-Rahmen,  
B/H/T: 245 x 218,5 x 60 cm: | 3.999.- | 
_Auch in anderen Abmessungen und  
individueller Inneneinteilung erhältlich. 
2. Pure Natur System-Bett 
Wildeiche massiv, natur geölt, mit durchgehender Lamelle,  
schrägen Metall-Bettfüßen und gepolstertem Kopfteil  
im Leder-Look, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.679.- | 
Ohne Rahmen und Auflagen.
Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm,  
160 x 200 cm, 200 x 200 cm  
sowie in Sonderlängen 210 cm und 220 cm.
3. Anbau-Nachtkonsole 
mit Schublade: je | 249.- |
 

Individuell & 
einzigartig!

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten:

Weitere Zusammenstellungen aus diesem Programm  
siehe Seite 152 - 153 / 154 - 155. 

SCHLAFEN

1.679.-
2. Pure Natur  
Systembett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:
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SCHLAFEN

2. 

3. 

1. 

Auch Ecklösungen 
sind möglich!

Ein Kleiderschrank  
mit unendlich  

vielen Facetten

4.

Wildeiche massiv, natur geölt

Das Pure Natur  
Endlos-Schranksystem

•	 Verschiedene Rasterbreiten sorgen für  
optimale Raumplanung auch über Eck.

•	 Wählen Sie Ihre ganz individuelle Inneneinteilung  
und sorgen Sie für Ordnung.

•	 Unterschiedliche Fronten auch im  
Material-Mix Holz und Glas sowie mit Schubladen.

•	 Diverse Griffvarianten.
Kernbuche massiv

natur geölt
Wildeiche massiv

natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten:

265 cm
275 cm

284 cm
300 cm

310 cm
331 cm

345 cm
360 cm

378 cm
394 cm

237 cm
239 cm

251 cm

228 cm

190 cm

121 cm
96 cm

143 cm

214 cm

181 cm

Wählen Sie aus 
folgenden Breiten:  

Wählen Sie Ihre individuelle 
Inneneinteilung:  

Wählen Sie aus diesen vielen Türfronten:  

Front 1
Weißglas 
glänzend

Front 2
Weißglas 

matt
 

Front 3
Spiegel

Front 4
Holz -  

Glatt mit  
vertikaler 

Rille

Front 5
Holz - 
Glatt

Front 6
Holz -  

Kassetten

Front 6
Holz -  

Kassetten
mit 3 Schub-

laden

Front 7
Weißglas  
glänzend 

mit Bauch-
binde Holz

Front 8
Spiegel

mit  
Bauchbinde  

Holz

Front 12
Holz - Glatt

mit  
Bauchbinde  

Rillen

Front 13
Baumkante 

mit  
Weißglas 

matt

Kommode 
Wildeiche massiv,  
natur geölt, 
mit 1 Holztür und  
6 Schubladen,
B/H/T: 105 x 120 x 45 cm: 
| 2.069.- |

Kommode 
Wildeiche massiv,  
natur geölt,  
mit 5 Schubladen,
B/H/T: 55 x 99 x 45 cm:  
| 1.159.- |

Große Auswahl an Beimöbeln!

1. Pure Natur Endlos-Kleiderschrank 4-türig***
Wildeiche massiv, natur geölt, mit Passepartout Rahmen, 
Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und  
2 große Kleiderstangen, B/H/T: 246 x 219 x 60 cm: | 3.939.- |
2. Pure Natur Systembett*/** Wildeiche massiv, natur geölt, inkl. 
Baumkantenkopfteil, Lgfl.:. 180 x 200 cm: | 1.829.- |
3. Bett-Schublade Wildeiche massiv, natur geölt: | 339.- |

4. Anbau-Nachtkonsole Wildeiche massiv, natur geölt,  
B/H/T: 50 x 45 x 34 cm: | 269.- |
*	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**	 Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm,  
	 200 x 200 cm sowie in Sonderlängen 210 cm und 220 cm. 
*** 	Auch in anderen Abmessungen  
	 und individueller Inneneinteilung erhältlich.

... oder mit Holz- 
und Weißglastüren

Ob als 5-Türer mit Holztüren ...

Weitere Zusammenstellungen aus diesem 
Programm siehe Seite 150 - 151 / 154 - 155. 
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Kernbuche massiv, geölt

1. 

3. 

Vielfältig wie die Natur!
1. Forest Endlos-
Kleiderschrank 5 türig***
Kernbuche massiv, geölt,  
mit 3 Türen in Weißglas matt,  
2 Türen in Kernbuche und 
Passepartout-Rahmen, 
Inneneinteilung:  
2 große Einlegeböden,  
1 kleiner Einlegeboden,  
2 große Kleiderstangen  
und 1 kleine Kleiderstange,  
B/H/T: 305 x 219 x 60 cm:  
| 4.629.- | 
2. Pure Natur System-
Schwebebett*/**  
Kernbuche massiv, geölt,  
inkl. Kopfteil mit braunem 
Mikrofaserbezug in Lederoptik  
(auch in anthrazit erhältlich),  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.379.- | 
3. Anbau-Nachtkonsole  
B/H/T: 45 x 16 x 33 cm: | 209.- | 
*	 Alle Betten ohne Rahmen  

und Auflagen.
**	 Auch erhältlich in:  

Lgfl.: 140 x 200 cm,  
	160 x 200 cm, 200 x 200 cm  
sowie in Sonderlänge 220 cm. 

*** 	Auch in anderen Abmessungen 
und individueller Inneneinteilung 
erhältlich.

...mit vielen  Möglichkeiten

Weitere Zusammenstellungen aus diesem 
Programm siehe Seite 150 - 151 / 152 - 153. 

SCHLAFEN

1.379.-
2. Pure Natur  
System-Schwebebett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Ein Schrank...
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Wildeiche massiv, natur geölt

4. 

6. 

5. 

7. 

Wählen Sie aus 7 Eckverbindungen und Fuß-Varianten:

Rundfußset, bodenlang Eckfußset, bodenlang Eckverbindung, rund Eckverbindung, eckig
Schräge Bettfüße, Metall

Schwebe-Metallkufe, anthrazit Schwebe-Metallkufe, Kombi Holz Umgekehrte Metallkufe

Wildeiche massiv, natur geölt

1. 

3. 

2. 

Wählen Sie aus 8 Kopfteil-Varianten:

Kopfteil A Kopfteil B Kopfteil C Kopfteil D Kopfteil E Kopfteil F Kopfteil G Kopfteil H

4. Pure Natur Systembett* Nr. 2 
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Füßen  
(45 cm hoch), und Kopfteil,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.419.- |
5. Anbau-Nachtkonsole  
mit Schublade: je | 249.- |
6. Schubkastenmodul  
mit 2 Schubladen: je | 949.- |
Fußteilblende: | 189.- |
7. Kommode  
Wildeiche massiv, natur geölt, 
mit 2 Schubladen und 2 Holztüren, 
B/H/T: 90 x 90 x 40 cm: | 1.039.- | 
8. Kombi-Kommode  
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit 1 großen Schublade und 2 Holztüren,
B/H/T: 117 x 85 x 42 cm: | 1.419.- |
9. Pure Natur Systembett* Nr. 3 
Kernbuche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle und  
gerundeten Bettfüßen (45 cm hoch)  
und Kopfteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.139.- |
10. Nachtkommode mit Schublade, 
B/H/T: 55 x 45 x 40 cm: je | 309.- |

8. 

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten:

Kernbuche massiv, natur geölt

9. 

10. 

•	 Wildeiche massiv, natur geölt oder  
Kernbuche massiv, natur geölt

•	 Parkett- oder stabverleimt
•	 Liegeflächen:  

90/100/120/140/160/180/200 x 200 cm
•	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm möglich

Trauminseln gesucht und  
bei Pure Natur gefunden

Schöne abgerundete Design-Kante

Nachtkommode
Wildeiche massiv,  
natur geölt,  
mit 1 Schublade und  
1 offenen Fach,  
B/H/T: 55 x 45 x 40 cm: 
| 439.- |

Weitere Zusammenstellungen aus diesem 
Programm siehe Seite 158 - 159.

SCHLAFEN

1. Pure Natur Systembett* Nr. 1 
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Füßen
(45 cm hoch) und gepolstertem Kopfteil  
im Leder-Look, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.539.- |
2. Anbau-Nachtkonsole  
mit Schublade: je | 249.- |
3. Schubkastenmodul  
mit 3 Schubladen: je | 1.029.- |
Fußteilblende: | 189.- | 

*_Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
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Wildeiche massiv, natur geölt

2. 

4. 

3. 

Wildeiche massiv, natur geölt

Wildeiche massiv, natur geölt

6. 

5.

Das Pure Natur 
Schlaf-Prinzip

Kopfteil A Kopfteil B Kopfteil C Kopfteil D

Kopfteil E Kopfteil F Kopfteil G Kopfteil H

Wählen Sie aus 8 Kopfteil-Varianten:

Schwebe-Metallkufe, 
anthrazit

Schwebe-Metallkufe, 
Kombi Holz

Schräge Metallfüße

Schrägfuß 
(nur für Nr. 3 und Nr. 5) 

Schräge Bettfüße,  
Metall

Passende Schublade für 
Schwebe-Unterbau

Wählen Sie aus 6 Fuß-Varianten:

7.

8.

Weitere Zusammenstellungen aus diesem Programm siehe Seite 156 - 157.

SCHLAFEN

1.639.-
1. Pure Natur  
Systembett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Kernbuche massiv
natur geölt

Wildeiche massiv
natur geölt

Wählen Sie aus diesen Holzarten:

1. Pure Natur Systembett* Nr. 1 Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, eckigen Verbindungselementen für  
Schwebebetten, schrägen Metall-Bettfüßen und Kopfteil mit  
natürlichem Baumkantenverlauf, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.639.- |
2. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade: je | 249.- |
3. Pure Natur Systembett* Nr. 2  
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, anthrazitfarbenen Metallkufen  
und zweigeteiltem Kopfteil, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.599.- | 
4. Anstell-Nachtkonsole mit Schublade: je | 269.- |
5. Pure Natur Systembett* Nr. 3 Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit durchgehender Lamelle, Schräg-Füßen und gepolstertem Kopfteil  
im Leder-Look, Lgfl: 180 x 200 cm: | 1.569.- | 
6. Anstell-Nachtkonsole mit Schublade: je | 269.- | 
7. Pure Natur Systembett* Nr. 4 Wildeiche massiv, natur geölt,  
parkettverleimt, mit eckigen Verbindungselementen für Schwebebetten,
schrägen Metall-Bettfüßen und gepolstertem Kopfteil
im Leder-Look, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.659.- |
8. Nachtkonsole mit Schublade: je | 419.- |

* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen. Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm, 200 x 200 cm sowie in Sonderlänge 220 cm. 
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Raue Eiche für sanfte Nächte!
Wildeiche massiv, bianco / sandgestrahlt

1. 

2. 

3. 4. 

Weitere Zusammenstellungen, Kopfteile, 
Eckverbinder und Fußvarianten aus diesem 

Programm siehe Seite  
162 - 163 / 164 - 165.

1. System-Schwebebett* 
Wildeiche massiv, bianco / sandgestrahlt, Kopfteil Nr. 8 mit Baumkante, 
Metallkufen Eisen black antique, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.579.- |  
2. Nachttisch-Ablage
Wildeiche massiv, bianco / sandgestrahlt (Unterseite glatt),  
B/H/T: 47 x 4 x 39 cm: | 219.- |

3. Kommode**
Wildeiche massiv,  
bianco (Front glatt),
mit 4 Schubladen,  
B/H/T: 90 x 81 x 42 cm: 
| 1.059.- |

4. Herrenkommode**
Wildeiche massiv, bianco (Front glatt),  
mit 5 Schubladen und 1 Holztür,
B/H/T: 90 x 100 x 42 cm: | 1.589.- |	
* 	 ohne Rahmen und Auflagen / auch erhältlich in Lgfl.: 200 x 200 cm
** optional auch mit Metallfüßen oder Metallsockel erhältlich.

SCHLAFEN

Optional auch mit Metallfüßen 

oder Metallsockel erhältlich.

Auch mit Leder-Kopfteil in  vielen Farben erhältlich.

160 161

Abholpreise ohne Dekorationsteile



1. System-Schwebebett* 
Wildeiche massiv,  
bianco Öl/Wachs, 
Kopfteil Nr. 7, Leder mit Naht, 
Metallkufen M1 Eisen Black antique, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.519.- | 
2. Nachttisch-Ablage:  
je | 199.- | 
3. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs,
Kopfteil Nr. 8 mit Baumkante,  
Bettbein-Ausführung Nr. 1  
in Komforthöhe 45 cm,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.999.- | 
4. Nachttisch-Ablage:  
je | 189.- |	
5. Systembett* 
Kiefer massiv, weiß lackiert  
mit Kopfteil, Nr. 5,  
Bettbein-Ausführung Nr. 2 in  
Komforthöhe 45 cm,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.189.- | 
6. Nachttisch-Ablage:  
je | 109.- |	
* Alle Betten ohne Rahmen 
 und Auflagen.

140 cm 160 cm 180 cm100 cm90 cm 120 cm 200 cm

Auf Wunsch 
auch Sonderlänge 

210 und 220 cm
möglich.

Schritt 2  Wählen Sie aus 7 Bettbreiten: 

Schritt 4 Wählen Sie zwischen vielen Beinausführungen in bis zu 3 Höhen sowie unterschiedlichen Bettkufen:

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

3. 

4. 

1. 

Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs

2. 

Das „Wünsch Dir was“ Bett

Wildeiche massiv   
Öl/wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/wachs

parkettverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

parkettverleimt

Wildeiche massiv  
bianco Öl/wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/wachs 

stabverleimt

Schritt 1  Wählen Sie aus 6 Holzarten:

Kiefer massiv, weiß lackiert

6. 

SCHLAFEN

Schritt 3  Wählen Sie aus 9 Kopfteilen:

1.189.-
5.
Systembett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

M2  
Eisen - black antique

M1  
Eisen - black antique / H: 23 cm

Bettbein C7218 
rund / abgeschrägt 

Höhe: 39 / 45 cm

Bettbein C7318 
rund 

Höhe: 39 / 45 / 54 cm

Bettbein C9218 
eckig / abgeschrägt 

Höhe: 39 / 45 cm

Bettbein C9318 
eckig 10 x 10 cm 

Höhe: 39 / 45 / 54 cm

M3  
Eisenfuß - black 

antique 
Höhe: 23 cm

M4 (5 x 10 cm)  
Eisenfuß - 

black antique 
Höhe: 23 cm

M7 (6 x 10 cm)  
Eisenfuß - 
anthracite 

Höhe: 23 cm

H1 (5 x 10 cm)  
Holzfuß  
massiv 

Höhe: 23 cm

H2  
Holzfuß  
massiv 

Höhe: 23 cm

M6  
Eisen - anthracite / H: 23 cm

M5  
Eisen - anthracite / H: 23 cm

Kopfteil C98 
4 cm massiv, Höhe 30 cm

Kopfteil C92 
2 cm massiv, Höhe 44 cm

Kopfteil C95 
4 cm massiv, Höhe 40 cm

Kopfteil C48 
4 cm massiv, Höhe 44 cm

Kopfteil C31 
2,6 cm massiv, Höhe 40 cm

Kopfteil C94 
4 cm massiv, Höhe 53 cm

Kopfteil C99 
4 cm massiv, Höhe 45 cm

Kopfteil C91 
4 cm massiv, Höhe 53 cm

Kopfteil C93 
4 cm massiv, Höhe 62 cm

Kopfteil C32 
2,6 cm massiv, Höhe 38 cm

Kopfteil 918 
Höhe 46 cm

Kopfteil 941 
Höhe 57 cm 

Kopfteil C90 
4 cm massiv, Höhe 53 cm

Weitere Zusammenstellungen  
aus diesem Programm  
siehe Seite 160 - 161 / 164 - 165.
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5. 

Wildeiche massiv,  
Öl/Wachs

7. 

6. 

8. 

Kernbuche massiv, Öl/Wachs, 
stabverleimt

9. 

12. 11. 

10. 

Wildeiche massiv,  
bianco Öl/Wachs

2. 

1. 

4. 
3. 

Schubladenmodule 
in vielen Varianten.

Wildeiche massiv  
Öl/Wachs

stabverleimt

Kiefer massiv  
gelaugt/geölt
stabverleimt

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

parkettverleimt

Wildeiche massiv  
bianco Öl/Wachs

stabverleimt

Kernbuche massiv  
Öl/Wachs 

stabverleimt

Stauraum ohne Grenzen
Das „Wünsch Dir was“ Bett-System ist erhältlich in folgenden Holzarten:

SCHLAFEN

Schubladenmodule
sind in 2 Höhen lieferbar:

Breite 90 und 100 cm:
1 x Schubladenmodul

 möglich (seitlich)

Breite 120, 140, 160 und 180 cm:
2 x Schubladenmodul 

möglich (seitlich)
Komforthöhe 
45 cm

Komforthöhe Plus
54 cm

Breite 140, 160,  
180 und 220 cm:

Fußteilblende

Schubladenmodule Bettbeine

Bettbein 4
Zylinder
In 45 und 
54 cm Höhe 
lieferbar

Bettbein 3 
eckig
In 45 und 
54 cm Höhe 
lieferbarModul 4

Modul 7 Modul 8

Modul 5

Modul 2Modul 1 Modul 3

Modul 6

Modul 9

1. Systembett* Wildeiche massiv, bianco Öl/Wachs mit durchgehender Lamelle, 
gestepptes Lederkopfteil Nr. 9, braun, eckige Füße Nr. 5 in Komforthöhe 54 cm, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.369.- | 
2. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade (Pushbeschlag),  
Front mit braunem Leder bezogen: je | 519.- |	  	
3. Schubladenmodul 1 große und 2 kleine Schubladen: je Seite | 1.269.- | 
4. Fußteilblende: | 279.- |
5. Systembett* Wildeiche massiv, Öl/Wachs  
mit Kopfteil Nr. 6 mit Polstern in dunkelgrauem Velours,  
eckige Füße Nr. 3 in Komforthöhe 54 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.099.- |	  

6. Anbau-Nachtkonsole mit Schublade (Pushbeschlag): je | 449.- |	  
7. Schubladenmodul 1 große und 2 kleine Schubladen: je Seite | 1.229.- | 
8. Fußteilblende: | 269.- |		
9. Systembett* Kernbuche massiv, Öl/Wachs mit durchgehender Lamelle, anthrazitfarbenes 
Lederkopfteil Nr. 7 mit Naht, eckige Füße Nr. 3 in Komforthöhe 45 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.959.- | 
10. Anbau-Nachttischablage: je | 149.- |	      		   
11. Schubladenmodul 2 Schubladen: je Seite | 1.049.- |  
12. Fußteilblende: | 179.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen. 
Weitere Zusammenstellungen aus diesem Programm siehe Seite 160 - 161 / 162 - 163.
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Wildeiche massiv, Öl/Wachs

1. 

2. 

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

4.

3.

4. Hänge-Nachtkonsole 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, B/H/T: 44 x 3 x 38 cm: | 179.- |
5. Systembett* 
Esche massiv, old bassano, Kopfteil Samt-Velours hunter green mit Naht,  
Bettbein-Ausführung Eisen konisch black antique M3, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.529.- |	
6. Hänge-Nachtkonsole 
Esche massiv, old bassano, mit Schublade, B/H/T: 44 x 17 x 38 cm: | 339.- |
* Alle Systembetten ohne Rahmen und Auflagen!

1. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Leder-Kopfteil anthrazit mit Naht, Eisenkufe 
Black Antique M1, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.069.- |
2. Nachttisch 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, mit Schublade, Front Leder anthrazit 
und Eisenfuß Black Antique M1, B/H/T: 56 x 43 x 40 cm: | 489.- |
3. Systembett* 
Wildeiche massiv, Öl/Wachs, Kopfteil C, Eisenkufe Black Antique M1, 
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.679.- |	

Kernbuche
Öl/Wachs

Wildeiche
Öl/Wachs

Wildeiche Bianco
Öl/Wachs

Wählen Sie aus 5 Holzarten:

Esche 
Old Bassano

Nussbaum 
geölt 

Das kreative Lifestyle-Bett
DAS BETT IHRER TRÄUME - 
Vielseitig und einfach anders!
Kreieren Sie Ihren ganz persönlichen Rückzugsort und  
planen Sie nach Ihren individuellen Bedürfnissen,  
denn ein Bett ist viel mehr als nur Rahmen,  
Lattenrost und Matratze. Betten erhältlich in den  
Breiten 140 cm, 160 cm, 180 cm und 200 cm sowie  
in den Längen 200 cm, 210 cm und 220 cm.

6.

Esche massiv, old bassano

SCHLAFEN

1.529.-
5.
Systembett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Kopfteil C94 
4 cm massiv, Höhe 53 cm

Kopfteil C99 
4 cm massiv, Höhe 45 cm

Kopfteil C91 
4 cm massiv, Höhe 53 cm

Kopfteil C90 
4 cm massiv, Höhe 53 cm

Kopfteil 941 
Höhe 57 cm 

Kopfteil C98 
4 cm massiv, Höhe 30 cm

Kopfteil C92 
2 cm massiv, Höhe 44 cm

Kopfteil C33 
2,6 cm massiv, Höhe 40 cm

Kopfteil C48 
4 cm massiv, Höhe 44 cm

Kopfteil C93 
4 cm massiv, Höhe 62 cm

Kopfteil 918 
Höhe 46 cm 

In vielen Farben erhältlich

Hier haben Sie die Wahl zwischen 11 Kopfteilen und 5 Fuß-Varianten:

M3  
Eisenfuß - black antique 

Höhe 23 cm

M4  
Eisenfuß - black antique 

Höhe 23 cm

M7 (6 x 10 cm)  
Eisenfuß - anthracite 

Höhe 23 cm

H1 (5 x 10 cm)  
Holzfuß massiv 

Höhe 23 cm

H2  
Holzfuß massiv 

Höhe 23 cm
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Kernbuche massiv, Öl/Wachs

Kiefer massiv, weiß lackiert

Wildeiche massiv, Öl/Wachs

Durch Kleiderlift alles auf Augenhöhe Jede Menge Schübe!

Ordnung wohin 
man auch schaut

Alles schön im Blick

Natürlich begehbar!
Das begehbare Pure Natur Kleiderschrank-System 
mit seinen unzähligen Gestaltungsmöglichkeiten passt sich in große sowie kleine Räume oder in Nischen perfekt ein.  
Sogar Dachschrägen oder Ecken sind kein Hindernis für unser innovatives und anpassungsfähiges Kleiderschrank-System. 

Wildeiche massiv
Öl/Wachs

Wildeiche massiv 
Bianco Öl/Wachs

Kernbuche massiv 
Öl/Wachs  

Kiefer massiv  
astfrei, weiß lackiert

Das System ist in diesen Holzarten und in 7 Höhen erhältlich

Die vielen Schubladen mit den optionalen Inneneinteilungen sorgen für Ordnung.  
Kleiderlifte machen es möglich, die volle Raumhöhe zu nutzen und schaffen Überblick.  
Unten stehen die Taschen und Schuhe übersichtlich und immer einsatzbereit.

SCHLAFEN168 169
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3. 

1. 

Wildeiche massiv, natur geölt

2. 

Kommode  
mit 2 Schubladen und 2 Türen,
B/H/T: 102 x 118 x 40 cm.
Kernbuche massiv, geölt: 
| 1.729.- |
Wildeiche massiv, geölt: 
| 1.989.- |

Kommode  
mit 4 Schubladen,
B/H/T: 102 x 92 x 40 cm. 
Kernbuche massiv, geölt: 
| 1.729.- |
Wildeiche massiv, geölt: 
| 1.989.- |

Made in 
Germany

Kernbuche massiv, natur geölt

5.

4. 

7.

6. 

Nachtkommoden passend zu den Betthöhen 44 cm und 52 cm.

Natürlichkeit, die wirklich begeistert!
Wählen Sie aus 3 Holzarten und 3 Griffvarianten:

Edelstahl Holz RohstahlKernbuche
geölt

Wildeiche
natur geölt

Wildeiche
bianco geölt

SCHLAFEN

Mit Softclose-Technik in Türen und  
Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

1. Kufenbett* mit durchgehenden Lamellen in Wildeiche massiv, natur geölt/Rohstahl,  
Kopfteil mit Passepartout-Rahmen, Liegehöhe 44 cm, Liegefläche 180 x 200 cm: | 1.559.- |
2. Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade, B/H/T: 55 x 19 x 40 cm: je | 369.- |
3. System-Kleiderschrank 5-türig in Wildeiche massiv, natur geölt mit durchgehender Lamelle und 
Passepartout-Rahmen, best. aus: 1 x Grundmodul 120, 1 x Anbaumodul 120, 1 x Anbaumodul 60,
Inneneinteilung 3 Böden und 3 Kleiderstangen, B/H/T: 305 x 225 x 61,5 cm: | 5.499.- |
4. System-Kleiderschrank 6-türig** in Kernbuche massiv, geölt mit durchgehender Lamelle, 
best. aus: 1 x Grundmodul 100 und 2 x Anbaumodul 100, Inneneinteilung 3 Böden und 3 Kleiderstangen,  
B/H/T: 305,6 x 225 x 61,5 cm: | 4.839.- |
5. System-Bett*/** mit durchgehenden Lamellen in  
Kernbuche massiv, geölt, Komforthöhe 52 cm,  
Liegefläche 180 x 200 cm: | 1.409.- |
6. Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade: je | 329.- |
7. Schubkastenmodul 
mit 1 großen und 1 kleinen Schubkasten: je | 859.- |
Auch als Modul mit 3 kleinen Schubladen erhältlich. 
*	 _Alle Betten in den Maßen 140, 160, 180 und  
	 200 cm sowie in den Höhen 44 cm und  
	 52 cm erhältlich. 
	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm möglich. 
	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**	 Kleiderschränke und Bett-Kopfteile  
	 inkl. 2,5 cm Passepartout-Rahmen -  
	 bei den Bett-Kopfteilen auch in 
	 4 cm Stärke erhältlich.

S O N D E R
ANFERTIGUNG

möglich
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1. Balkenbett*  
Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
Kopfteil mit Baumkanten-Optik, Füße: Stahl anthrazitfarben pulverbeschichtet, 
ohne Lattenrost, Matratzen, Bettwaren und Deko, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.699.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm: | 1.649.- |   Lgfl.: 160 x 200 cm: | 1.679.- |  
Lgfl.: 200 x 200 cm: | 1.859.- |   Aufpreis Überlänge 210 cm oder 220 cm: | 319.- |
2. Nachtkommode  
mit Schublade, auf grau pulverbeschichteten Stahlfüßen,  
B/H/T: 45 x 43 x 33 cm: | 429.- | 

3. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen, 
auf Holz-Untergestell, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.089.- |
Optionale Bettschublade: je | 419.- | Bis zu zwei Schubladen montierbar.
4. Hänge-Nachtkommode mit Schublade, B/H/T: 45 x 15 x 33 cm: je | 299.- |
5. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen,  
mit anthrazitfarbenen Holzkufen und anthrazitfarbenem oder braunem PU-Leder-Polsterkopfteil,  
aufwendig gesteppt, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 2.029.- |
6. Hänge-Nachtkommode mit Schublade, B/H/T: 45 x 15 x 33 cm: je | 299.- |
* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

•	 Bettbreiten: 140, 160, 180 und 200 x 200 cm

•	 Sonderlängen 210 cm und 220 cm 	gegen Aufpreis möglich

•	 verschiedene Fußformen

•	 unterschiedliche Kopfteile

•	 teilweise Bettkasten möglich

5 Nachtkommoden zur Auswahl:

Nachtkommode 
freistehend mit 4 Beinen und  

Schublade, B/H/T: 45 x 43 x 33 cm.

Nachtkommode 
freistehend mit Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm

Nachtkommode L-Form
mit Schublade,

B/H/T: 44 x 40 x 33 cm.

Hänge-Nachtkommode 
mit Schublade,

B/H/T: 45 x 15 x 33 cm.

Nachtkommode L-Form 
ohne Schublade,

B/H/T: 45 x 40 x 33 cm.

5. 

6.

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

3. 

4. 

2.

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

Kopfteil I optional auch mit Steckkissen 
Braun oder Anthrazit (2er Set)

Kopfteil III  
mit Baumkante

Wählen Sie aus vielen Kopfteilen:

Kopfteil II Kopfteil IV optional auch mit Steckkissen 
Braun oder Anthrazit (2er Set)

Kopfteil VI Kopfteil VIII Braun oder AnthrazitKopfteil VII Steckkissen für Kopfteil I oder IV
Braun oder Anthrazit (2er Set)

Authentisch!
Das Pure Natur Balkenbetten-System 
aus massiver Wildeiche, geölt

SCHLAFEN

1.699.-1. Balkenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Optional mit seitlichem 
Bettschubkasten
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Auch erhältlich mit 
Glasfront in matt-schwarz 

und matt-weiß.

6. Aktions-Kleiderschrank 4-türig Wildeiche massiv, geölt, inkl. Passepartout-Rahmen,  
mit Inneneinteilung: 2 große Einlegeböden und 2 große Kleiderstangen, B/H/T: 245 x 219 x 60 cm: | 3.139.- |	  Auch als 2-Türer, 3-Türer und 5-Türer erhältlich.
7. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, mit grau pulverbeschichteten Metallkufen, Lgfl. 180 x 200 cm: | 1.999.- | 
8. Einhänge-Nachtkommoden* 2-er Set aus Metall, wahlweise grau pulverbeschichtet oder schwarz oxidiert, B/H/T: 35 x 13 x 35 cm: | 199.- | 
9. Schwebe-Balkenbett* Wildeiche massiv, natur geölt, mit grau pulverbeschichteten Metallkufen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.799.- | 
10. Hänge-Nachtkonsole mit 1 Schublade, B/H/T: 45 x 15 x 33 cm: | je 299.- |
* Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm. Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

8. 

7. 

1. Balken-Kommode  
Wildeiche massiv, natur geölt,  
mit Wuchsrissen,  
B/H/T: 140 x 90 x 45 cm: | 1.449.- | 
2. Balkenbett*  
Wildeiche massiv, natur geölt,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.499.- | 	
3. Anbau-Nachtkonsole: | je 299.- |
4. Schubladenmodul: | 399.- |	
5. Fußteilblende: | 169.- |	
	

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

9. 

10. 

Wildeiche massiv, natur geölt mit Wuchsrissen

2. 

3.

4. 5. 

Stark wie ein Baum!
Entspannen und erholen Sie sich in dem Balkenbettsystem Pure Natur. 
Im Holz vorhandene Astrisse werden in der Produktion liebevoll betont und sorgen  
für ein außergewöhnliches und einzigartiges Aussehen - die stylische Kombination aus  
rustikalem Wildeichenholz gepaart mit Schwarzstahl oder raffinierten  
Holzverbindungen. Das edle Wildeichenholz wird mit wertvollen Ölen gepflegt.  
Diese biologische Oberflächen-Behandlung lässt das Holz atmen und  
bietet Schutz vor Feuchtigkeit.

1. 

Raffinierte 
Holzverbindungen

SCHLAFEN

3.139.-
6. Aktions- 
Kleiderschrank
4-türig:

Mit Softclose-Technik!
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SCHLAFEN

Auch mit niedrigemFußteil erhältlich

... mit oder ohne  Passepartout erhältlich!Kleiderschrank, auch als  
1-, 2-, 3- oder 4-Türer,...

2. Doppelbett*
Wildeiche massiv, geölt, mit Holz-Kopfteil und hohem Fußteil, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 979.- |
* Bett ohne Rahmen und Auflagen, auch erhältlich in den Liegeflächen 140 x 200, 160 x 200 und 200 x 200 cm.
3. Anbau-Nachtkommoden, Paar
Wildeiche massiv, geölt, mit je 1 Schublade, B/H/T: je 43 x 20 x 39 cm: | 419.- |

Verschiedene Kopfteile  
zur Auswahl

979.-2. Doppelbett 
Lgfl.: 180 x 200 cm:

3.

1. Kleiderschrank 5-türig
Wildeiche massiv, geölt, mit Passepartout-Rahmen,
B/H/T: 268 x 221 x 65 cm: | 3.719.- |
Ohne Passepartout-Rahmen: | 3.389.- |

Wildeiche massiv geölt

1.

Geballte Ladung
Ausdrucksstark und natürlich skandinavisch!
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für Naturliebhaber!

5.

7. 

6. 

Wildeiche massiv, geölt

SCHLAFEN

2. 

Wildeiche massiv, geölt

1.969.-
3.
Kleiderschrank, 
3-türig

1.169.-
1.
Doppelbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

1. Doppelbett* Eiche geölt, Kopfteil mit Wiener Geflecht,  
Lgfl.: 180 x 200 cm, B/H/T: 180 x 85 x 200 cm: | 1.169.- | 
Auch erhältlich in Lgfl. 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm. 
2. Nachtkommode Eiche geölt, 2 Schubladen  
mit Wiener Geflecht, B/H/T: 45 x 45 x 35 cm: | 239.- |  
3. Kleiderschrank, 3-türig Eiche geölt,  
Türen mit Wiener Geflecht, B/H/T: 156 x 202 x 61 cm: | 1.969.- | 
4. Kommode Eiche geölt, 2 Schubladen  
mit Wiener Geflecht, B/H/T: 100 x 76 x 45 cm: | 679.- |  

 Umfangreiches Kommoden-Programm mit Softclose-Technik in Türen  
und Schubladen mit Selbsteinzugsfunktion!

6. Balkenbett* Wildeiche massiv, geölt, ohne Rahmen  
und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.919.- | 
Auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm  
und in Überlänge 220 cm gegen geringen Mehrpreis.
7. Nachtkommode mit 2 Schubladen, B/H/T: 47 x 48 x 42 cm: | 579.- | 

5. Falttüren-Kleiderschrank 4-türig mit 4 Spiegeln, B/H/T: 246 x 218 x 65 cm: | 4.939.- | 
Passepartout B/H/T: 255 x 221 x 5 cm: | 299.- |  
Auch in folgenden Maßen erhältlich: 
1-türig B/H/T:   63 x 218 x 65 cm, 2-türig B/H/T: 124 x 218 x 65 cm.
3-türig B/H/T:_ 246 x 218 x 65 cm, 5-türig B/H/T: 307 x 218 x 65 cm.

Holzkufe

Wählen Sie aus 2 Kopfteil-Varianten:

Kopfteil Holz Kopfteil mit Leder bezogen

Optional mit Schubkastenmodul

Wählen Sie aus 5 Fuß-Varianten:

Metallkufe Metallkufe mit Holz

Holz- oder Metallbeine in Y-Form

Kleine Risse und  
unterschiedliche 
Farbschmückungen  
der Oberfläche stehen für 
die Einzigartigkeit jedes 
Bettes!

* Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.

Kommoden auch mit 
Metallfüßen erhältlich.

Jedes Bett ein Unikat!
Bei der Herstellung des Bettes wurde auf  

Nachhaltigkeit geachtet, um die natürliche Maserung und 
den Wuchsverlauf des Holzes beizubehalten.Schöne Verbindung! 

4. Kommode: | 679.- |  

Falttüren-Kleiderschrank
4-türig mit 1 Kleiderstange,  
B/H/T: 246 x 218 x 65 cm: | 4.699.- | 
In vielen Größen erhältlich. 
Passepartout 
B/H/T: 255 x 221 x 5 cm: | 299.- |

Mit geräumiger  
Inneneinteilung

Praktische  
Falttüren

Clevere Lösung 
mit Kleiderhaken
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Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv, weiß gewachst:
1. Himmelbett* ohne Textilhimmel, B/H/T: 189 x 210 x 208 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 789.- |
Auch erhältlich in Lgfl.: 100 x 200 cm, 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm.
2. Schminktisch mit 2 Schubladen, inkl. Aufsatz mit 2 kleinen Schubladen, 
B/H/T: 120 x 85 x 40 cm: | 469.- |
3. Nachtkommode mit 1 Schublade und Ablageboden, B/H/T: 58 x 51 x 40 cm: | 179.- |
4. Kleiderschrank** 5-türig mit 2 großen und 1 kleinen Schublade, 
B/H/T: 230 x 210 x 57 cm: | 2.049.- |
5. Kommode mit 4 Schubladen, B/H/T: 58 x 115 x 40 cm: | 389.- |
6. Doppelbett* B/H/T: 189 x 80 x 209 cm, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 589.- |
auch erhältlich in Lgfl.: 140 x 200 cm, 160 x 200 cm und 200 x 200 cm.
Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv, laugenfarbig:
7. Kleiderschrank** 4-türig mit 2 großen Schubladen, 
B/H/T: 187 x 210 x 57 cm: | 1.559.- |
8. Doppelbett* Lgfl.: 140 x 200 cm: | 549.- |
Auch erhältlich in Lgfl.: 160 x 200 cm, 180 x 200 cm und 200 x 200 cm. 
9. Blende für Fußteil B/H/T: 140 x 21 x 1,6 cm: | 55.- |
10. Bettschubladen 2 Stück, B/H/T: 199 x 25 x 55 cm: | 209.- |
11. Nachtkommode mit 1 Schublade und Ablageboden, B/H/T: 58 x 51 x 40 cm: | 169.- |
12. Kommode mit 3 großen Schubladen, B/H/T: 91 x 91 x 40 cm: | 409.- |
* 	 Alle Betten ohne Rahmen und Auflagen.
**	 Kleiderschränke auch in anderen Maßen erhältlich.

Highboard  
mit 2 Holztüren und 2 Schubladen, 
B/H/T: 101 x 150 x 40 cm,
Kiefer massiv, weiß gewachst: | 729.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 679.- |

Kiefer massiv, laugenfarbig 

9. 

12.

11. 

10.

8. 

7.

Mehr als eine Bettgeschichte!
In diesen Holzarten erhältlich:

Kiefer massiv
laugenfarbig 

Kiefer massiv
weiß gewachst

Kiefer massiv, weiß

5. 

4. 

3. 

Kiefer massiv, weiß

3. 

2.

SCHLAFEN

589.-6. Doppel- 
bett

469.-2. Schmink- 
tisch

789.-1. Himmelbett
ohne Textilhimmel:

Optional auch als Einzelbett
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Kiefer massiv, weiß

2.

3. 

1. 

Hier liegen Sie garantiert richtig. Das Schlafzimmer-Programm  
aus massiver Kiefer mit einmaligem Preis-Leistungs-Verhältnis.

Kiefer massiv
gebeizt/geölt

Kiefer massiv
weiß

In diesen Holzarten erhältlich:

Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv, gebeizt/geölt
4. Kleiderschrank 5-türig mit Kassettenfront, Inneneinteilung: 4 große Einlegeböden, 2 Kleiderstangen und  
4 kleine Einlegeböden, B/H/T: 264 x 224 x 62 cm: | 2.349.- |     In vielen Abmessungen erhältlich. 
5. Schubkastenbett mit 4 Schubkästen auf Metallauszügen, verstellbare Liegeflächenhöhe: 50-60 cm,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.099.- |   
Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, Lgfl.: 160 x 200 cm und Lgfl.: 200 x 200 cm sowie als Einzelbett Lgfl.: 100 x 200 cm. 
6 Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade, links/rechts montierbar, B/H/T: 45 x 45 x 39 cm: je | 159.- |

Kommode
Kiefer massiv, gebeizt/geölt,
B/H/T: 109 x 92 x 47 cm: | 729.- |

Kommode
Kiefer massiv, gebeizt/geölt,
B/H/T: 109 x 92 x 47 cm: | 589.- |

Kommode
Kiefer massiv, gebeizt/geölt,
B/H/T: 100 x 104 x 43 cm: | 659.- |

Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv, weiß
1. Schubkastenbett mit 4 Schubkästen auf Metallauszügen,
verstellbare Liegeflächenhöhe: 50-60 cm, ohne Rahmen und Auflagen,  
Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.239.- |  
Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm, Lgfl.: 160 x 200 cm und  
Lgfl.: 200 x 200 cm sowie als Einzelbett Lgfl.: 100 x 200 cm. 
2. Anbau-Nachtkonsole mit 1 Schublade, links/rechts montierbar,  
B/H/T: 45 x 45 x 39 cm: je | 179.- |
3. Kleiderschrank 5-türig mit Kassettenfront, Inneneinteilung:
4 große Einlegeböden, 2 Kleiderstangen und 4 kleine Einlegeböden, 
B/H/T: 264 x 224 x 62 cm: | 2.599.- | 
In vielen Abmessungen erhältlich. 

Kiefer massiv, gebeizt/geölt

6. 

4. 

Hier schlaf ich gern!

SCHLAFEN

1.099.-
5. Schub- 
kastenbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Betten mit Schubkästen auf 
beiden SeitenEinfach gute Qualität!
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Kiefer massiv weiß gewachst / 
laugenfarbig abgesetzt

1. 

4. 

2. 

Schlafzimmer-Programm in Kiefer massiv weiß gewachst / 
laugenfarbig abgesetzt
1. Kleiderschrank 5-türig mit 1 Spiegeltür, B/H/T: 315 x 217 x 62 cm: | 2.219.- |
Auch erhältlich als_ 2-türig B/H/T: 132 x 217 x 62 cm, 
3-türig, B/H/T: 192 x 217 x 62 cm, 4-türig B/H/T: 255 x 217 x 62 cm.
2. Bank B/H/T: 140 x 45 x 35 cm: | 189.- |
3. Funktionsbett inkl. Schublade auf beiden Seiten,  
ohne Rahmen und Auflagen, Lgfl.: 180 x 200 cm: | 1.169.- | 
Auch erhältlich in: Lgfl.: 140 x 200 cm und Lgfl.: 100 x 200 cm.
Bei Lgfl.: 100 x 200 cm ist nur eine Schublade (wahlweise links oder  
rechts verwendbar) und eine Blende enthalten.
4. Nachttisch B/H/T: 51 x 64 x 35 cm: | 179.- |

Kommode
B/H/T: 107 x 84 
x 41 cm:  
| 429.- |

Spiegel
B/H: 100 x  
100 cm: | 139.- |

Hier fühle ich mich 
sofort geborgen!

SCHLAFEN

1.169.-
3.  
Funktionsbett
Lgfl.: 180 x 200 cm:

Wäscheschrank
B/H/T: 
120 x 190 x 55 cm :
| 1.099.- |

Bett ohne Schubladen ohne Rahmen und Auflagen, 

erhältlich in Lgfl.: 100 x 200 cm, 

Lgfl.: 140 x 200 cm, und Lgfl.: 180 x 200 cm.
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3. Hausbett Kiefer massiv, weiß lackiert,  
mit 2 Rollschubkästen und Hausaufsatz: | 629.- | 
4. Kombibett* mit gerader Leiter und Regal, 
Lgfl.: 2 x 90 x 200 cm: | 829.- | 
5. Tipibett Buche massiv weiß lackiert,  
Stoffdach: hellgrau mit Sternenmotiv: | 219.- | 
Optional: Stoffdach auch in Mint oder Rosa erhältlich.
6. Schreibtisch Buche massiv, geölt,  
dreifach höhenverstellbar, 
B/H/T: 126 x 60/67,5/75 x 50 cm: | 439.- |

4. 

Buche massiv, weiß lackiert 

1. 

Buche massiv, weiß lackiert 

6. 

1. Etagenbett* mit gerader Leiter, Lgfl.: 2 x 90 x 200 cm: | 579.- |
2. Hochbett mit gerader Leiter und Tischplatte mit Regalaufsatz,  
B/H/T: 208 x 185 x 103 cm: | 999.- |

Ohne Dekorationsteile und Matratzen
*	 Alle Betten ohne Rahmen, Auflagen und Dekoration.	
** 	Auch in vielen anderen Farben und Dekors erhältlich.

Buche massiv, geölt

In diesen Holzarten  
erhältlich:

Buche massiv,
weiß

Buche 
natur

KIND

Buche massiv, weiß lackiert

Schreibtisch dreifach höhenverstellbar!

Kiefer massiv, weiß lackiert

Hier macht lernen 
richtig Spaß!

Kommt ins  
Abenteuerland!

Pure Natur Kinderbetten aus massiver  
Buche in weiß lackiert oder natur geölt.

2. 629.-
3. 
Haus-
bett* 

219.-
5. 
Tipi-
bett* 

Buche massiv weiß lackiert
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12. 

13. 

10. 

11. 

9. 

Kiefer massiv, laugenfarbig

1. Nachtkommode
B/H/T: 55 x 40 x 40 cm, 
Kiefer massiv, weiß: | 179.- |
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt: | 169.- |

2. Schreibtisch 
B/H/T: 125 x 75 x 55 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 349.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 339.- |

3. Kommode mit 3 Schubladen 
und einem Seitenfach, 
B/H/T: 120 x 95 x 40 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 569.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 539.- |

4. Kleiderschrank 3-türig, 
B/H/T: 144 x 201 x 55 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 1.279.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 1.199.- |

5. Kleiderschrank 2-türig,  
B/H/T: 100 x 200 x 55 cm:
Kiefer massiv, weiß: | 939.- |
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 869.- | 6. Schubladenkommode  

4 Schubkästen,  
B/H/T: 55 x 120 x 40 cm,
Kiefer massiv, weiß: | 359.- |
Kiefer massiv, 
gelaugt/geölt: | 339.- |

7. Einzelbett
Lgfl: 90 x 200 cm, 
B/H/T: 208 x 65 x 96 cm,
Ohne Rahmen und Auflagen, 
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 349.- |
Kiefer massiv, weiß: | 369.- |
8. Schubladenset
B/H/T: 200 x 18 x 60 cm, 
Kiefer massiv, gelaugt/geölt: | 219.- |
Kiefer massiv, weiß: | 229.- |

9. Wandregal 
B/H/T: 85 x 25 x 16 cm: | 95.- |
10. Regal 
B/H/T: 58 x 200 x 40 cm: | 439.- |
11. Kommode 
mit 3 Schubladen, 
B/H/T: 90 x 95 x 40 cm: | 399.- |
Wickeltischaufsatz MDF,  
B/H/T: 72 x 8 x 72 cm: | 69.- |

Kiefer massiv, weiß

1. 7. 

3.

4. 

In diesen Holzarten erhältlich:

Kiefer massiv
laugenfarbig 

Kiefer massiv
weiß gewachst

Kiefer massiv, 
weiß gewachst

Kiefer massiv, weiß

1. 

5.

7. + 8. 

6. 

2.

Kiefer massiv, laugenfarbig 

3. 

4. 

8.

KIND

349.-7. Einzelbett
ohne Schubkästen:

12. Kleiderschrank 
2-türig, B/H/T: 100 x 200 x 55 cm: | 869.- |
13. Babybett* 
Liegefläche: 60 x 120 cm: | 309.- |
oder 70 x 140 cm: | 359.- |
* Alle Betten ohne Auflagen,  

Bettbezug und Dekoration!

Kiefer massiv, 
laugenfarbig
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299.-4. Garten- 
Stuhl 

Teakholz massiv Inklusive 
naturfarbenem 

Sitzkissen

1. Gartenstuhl, 2‐er Set
aus massivem Teakholz, naturfarben,
legal wood zertifiziert: | 299.- |
2. Garten‐Esstisch
runde Platte aus massivem Teakholz, 
naturfarben, legal wood zertifiziert,  
Ø: 120 cm, 74 cm hoch: | 699.- |
3. Garten-Esstisch  
recyeltes altes Teakholz massiv, 
legal wood zertifiziert,  
200 x 100 cm, 75 cm hoch: | 1.099.- |
4. Gartenstuhl  
Beine: recyceltes Teakholz, Sitz: 
Aluminiumrahmen mit wetterfestem 
Polyrattan, inkl. naturfarbenem 
Sitzkissen: | 299.- | 

Garten-Schaukelstuhl
Teakholz massiv, legal wood 
zertifiziert, naturfarben,  
mit wetterfestem  
Polyrattan, naturfarben, 
B/H/T: 60 x 75 x 80 cm: 

379.-

IN AND OUT

Teakholz meisterhaft 
verarbeitet!

299.-1. Garten- 
Stuhl 

2er-Set

699.-2. Garten- 
Esstisch 

1.099.-3. Garten- 
Esstisch 

Auf der Sonnenseite!
Garten Lounge-Sessel
Teakholz massiv, legal wood zertifiziert,  
naturfarben, mit wetterfestem  
Polyrattan, B/H/T: 64 x 77 x 77 cm:

299.-

Wunderschönes Teakholz trifft  
auf wetterfestes Geflecht!
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1. Gartenstuhl, 2‐er Set  
aus massivem Teakholz, naturfarben,
legal wood zertifiziert, stapelbar: | 249.- |
2. Garten‐Esstisch
massives Teakholz, naturfarben,
legal wood zertifiziert, 160 x 100 cm,
75 cm hoch: | 599.- |

Garten Design-Sessel  
klappbar, Teakholz massiv, legal 
wood zertifiziert naturfarben, 
B/H/T: 63 x 80 x 101 cm: 199.-

Stuhl 
stapelbar

LIEBLINGSPLÄTZE
Teakholz massiv, nachhaltig und  
legal wood zertifiziert.

IN AND OUT

249.-1. Garten- 
Stuhl 

2er-Set

599.-2. Garten- 
Esstisch 

4. 

299.-3. Garten- 
Bank 

3. Gartenbank Teakholz massiv, legal wood zertifiziert, B/H/T: 150 x 87 x 61 cm: | 299.- | 
4. Gartenbank Teakholz massiv, legal wood zertifiziert, B/H/T: 150 x 102 x 55 cm: | 299.- | 
5. Gartenstuhl, 2‐er Set aus massivem Teakholz, naturfarben, legal wood zertifiziert,  
klappbar: | 99.- |
6. Garten-Balkontisch massives Teakholz, naturfarben, legal wood zertifiziert, klappbar und
platzsparend, 120 x 60 cm, 75 cm hoch: | 199.- |

Gartenbank Lieblingsplatz
Teakholz massiv,  
legal wood zertifiziert, 
B/H/T: 150 x 89 x 66 cm: 

199.-

Garten-Deckchair  
klappbar und mehrfach verstellbar, Teakholz 
massiv, legal wood zertifiziert, naturfarben, 
B/H/T: 60 x 94 x 153 cm: 

Tisch und Stuhl  
klappbar & platzsparend!

349.-

199.-
6. Garten- 
Balkon- 
tisch 

99.-
5. 
Garten- 
stuhl

2er-Set
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679.-
1. Rattan- 
Sofa 
2-sitzig: 2. 

3. 

4. 

Design-Outdoor-Sitzgruppe, 3-teilig*
feines Rattan core natur, inkl. Kissen aus 100% Baumwolle Canvas natur,  
Sessel: B/H/T: 71 x 80 x 75 cm, Tisch: Ø/H: 50 x 46 cm: | 799.- |

Inklusive  
Kissen im Sessel

* 	Ausschließlich für den Gebrauch im Haus oder an einer vor  
Regen geschützten Stelle draußen.

Endless Summer!
Natürliches Rattan mit einer ganz  
speziellen Ausstrahlung für Zuhause.

1. Rattan-Sofa 2-sitzig* inkl. Sitz-und Rückenkissen in weiß,  
Mischgewebe (waschbar) mit Schaumstoff-Füllung, B/H/T: 150 x 67 x 90 cm: | 679.- |
2. Rattan-Sessel* inkl. Sitz-und Rückenkissen in weiß,  
Mischgewebe (waschbar) mit Schaumstoff-Füllung, B/H/T: 90 x 67 x 90 cm: | 499.- |
3. Rattan-Couchtisch* mit Glasplatte und Ablage, B/H/T: 100 x 50 x 50 cm: | 299.- |
4. Rattan-Sofa 3-sitzig* inkl. Sitz-und Rückenkissen in weiß,  
Mischgewebe (waschbar) mit Schaumstoff-Füllung, B/H/T: 200 x 67 x 90 cm: | 879.- | 
5. Rattan‐Sessel* Kubu‐Rattan black washed, handgefertigt,
inkl. schwarzem Sitzkissen: | 199.- |
6. Garten‐Esstisch Platte aus massivem Teakholz, naturfarben,
mit organischer Baumkante, legal wood zertifiziert, Gestell: Metall schwarz galvanisiert 
(wetterfest), 200 x 100 cm, 75 cm hoch: | 1.099.- | 
Auch erhältlich in 250 x 100 cm: | 1.499.- | Design-Sitzgruppe, 3-teilig, preisgleich 

auch in white-wash erhältlich.

799.-
Design-Outdoor-
Sitzgruppe,  
3-teilig:

Abholpreise ohne Dekorationsteile

IN AND OUT

Preisgleich auch in Kubu‐Rattan 

gray-washed erhältlich

Mit organischer Baumkante  
an beiden Seiten

Inklusive 
Sitzkissen199.-

5. Rattan- 
Sessel 
inkl. Sitzkissen:

1.099.-
6. Garten- 
Esstisch 
200 x 100 cm: 

194 195
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Ihr Firmeneindruck
190 x 50 mm

Klier & friends Ennemoserstraße 6 • 53119 Bonn
Tel.: 0228 / 227 279 - 0
Email: klierandfriends@t-online.de
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5.

Mit praktischem &  
geräumigem Innenbereich

Cold place!
Barschrank Cold Cola
Metall vintage-rot / vintage weiß,
mit Bar-Einteilung und 
Flaschenöffner 
sowie Stauraum,
B/H/T: 51 x 149 x 42 cm: | 999.- |

Abholpreise ohne Dekorationsteile 999.-Bar- 
schrank

Mit Flaschen- und Glashalter 
sowie Einlegeböden


